


Frohe Weihnachten mit Inge´s Christmas Decor
Als inhabergeführtes Familienunternehmen mit Sitz im bayerischen Neustadt bei Coburg haben wir uns durch die Herstellung von 
und den Handel mit hochwertigen Christbaumkugeln zu einem der führenden Spezialisten für Weihnachtsschmuck und jahreszeit-
liche Accessoires entwickelt. Gemeinsam mit unseren rund 125 Mitarbeitern freuen wir uns, Ihnen die aktuellen Kollektionen INGE-
GLAS® MANUFAKTUR, MAGIC by Inge und GOODZ by Inge für das schönste Fest des Jahres vorstellen zu dürfen. Und natürlich freuen 
wir uns noch mehr, Ihnen, Ihrem Unternehmen, Ihren Kunden und Ihrer Familie eine besondere Freude zu bescheren.

Unsere INGE-GLAS® MANUFAKTUR ist ein Ort, an dem sich traditionelles Handwerk und modernes Design vereinen. Dahinter stehen 
wir: Die Inge’s Christmas Decor GmbH im bayerischen Neustadt bei Coburg. Mit Erfahrung und großer Sorgfalt wird jedes einzelne 
Glas-Ornament in der hauseigenen Manufaktur mundgeblasen und von Hand bemalt. 

Unsere innovative und individuell skalierbare MAGIC by Inge - Kollektion überzeugt mit über 3.000 Glasartikeln und einer attraktiven 
Auswahl an Farben und Formen sowie trendigen Farb-Mixen. Perfekt abgestimmt auf die Anforderungen im Volumengeschäft und 
ein Garant für einen erfolgreichen Auftritt am PoS.

Unsere Kollektion GOODZ by Inge bietet passende Deko-Elemente und Accessoires rund um das Weihnachtsfest. 
Das Sortiment ist farblich und thematisch abgestimmt und ideal mit den Glas-Kollektionen MAGIC by Inge und INGE-GLAS® 
MANUFAKTUR kombinierbar.

Merry Christmas with Inge´s Christmas Decor
As an owner-managed family company based in Neustadt bei Coburg, Bavaria, we have developed into one of the leading 
specialists for Christmas decorations and seasonal accessories through production of and trading with high-quality Christmas tree 
balls and glass decorations. Together with our 125 employees, we are pleased to present the latest trend collections INGE-GLAS® 
MANUFAKTUR, MAGIC by Inge and GOODZ by Inge for the most beautiful feast of the year. Moreover, of course, we are even more 
pleased to bring you, your company, your customers and your family special joy.

Our INGE-GLAS® MANUFAKTUR is a place where traditional craftsmanship and modern design come together. We stand behind 
it: Inge‘s Christmas Decor GmbH in Neustadt bei Coburg, Bavaria. With experience and great care, each individual glass orna-
ment is hand-blown and hand-painted in our own manufactory. 

Our innovative and individually scalable MAGIC by Inge collection convinces with more than 3,000 glass articles and an attractive 
range of colours and shapes as well as trendy colour mixes. Perfectly matched to the requirements of the volume business and a 
guarantee for a successful appearance at the PoS.

Our collection GOODZ by Inge offers matching decorative elements and accessories all around Christmas. The range is coordina-
ted in colour and theme and can be ideally combined with the MAGIC by Inge and the INGE-GLAS® MANUFAKTUR glass collecti-
ons.

SYMBOLE  SYMBOLSWEBSHOP

2022

Bestellen Sie unsere Kollektionen 
bequem online von zu Hause aus.
www.inge-glas.de/online-shops

Order our collections online from 
the comfort of your own home.
www.inge-glas.de/en/online-shops

www.inge-glas.de

Artikel wird im Tray geliefert
Items delivered in a tray

Spielt Musik
Plays music

Exklusives Design by Inge
Exclusive Design by Inge

Artikel in PoS Display-Box für Stück-
verkauf, mit EAN-Label ausgezeichnet
Items in PoS display box for selling by 
piece, with attached Barcode-Label

POS

Handbemalt
Hand-painted

Batteriebetrieben (nicht enth.)
Battery-powered (not incl.)

LED Schneekugeln/Szene
LED snowglobes/scenery

Indoor

6/18 h Timer

Bruchfester Baumschmuck 
aus recyceltem Material
Shatterproof tree decoration 
made of recycled material



Mit Ihrer Unterstützung konnten wir in 2021 mit unserer neuen kunststoff-
freien Verpackung nicht nur 39,29 % PVC einsparen, sondern auch mit den 
gemeinsam erzielten Spenden an das Bergwald Projekt 9.604 m² Wald im 
Fichtelgebirge aufforsten.
Daher freuen wir uns besonders, dass wir Ihnen unsere neue Kollektion 
2022 vorstellen dürfen, in der wir noch mehr Artikel umweltfreundlicher  
verpackt anbieten können und diese dadurch nicht nur optisch attraktiver 
sind, sondern auch umweltgerechter.

With your support, we were not only able to save 39,29 % of PVC with our 
new plastic-free packaging in 2021, but also to reforest 9,604 m2 of forest 
in the Fichtelgebirge with the joint donations to the Bergwald Project.
Therefore, we are particularly pleased to present our new 2022 collection 
with which we can offer even more items in environmentally friendly and 
visually appealing packaging.
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DANKESCHÖN!
THANK YOU!
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12264 
Lovely Magnolia
Seite page 110

15333 
Vintage Rose
Seite page 56

15334 
Pearly Rose

Seite page 56

12053 
Vivid Pink

Seite page 122

15058 
Mille Fiori

Seite page 120

15248 
Berry Kiss

Seite page 110

15374 
Cognac Diamond

Seite page 34

15331 
Shiny Chestnut
Seite page 44

15337 
Ruby

Seite page 22

15101 
Elegant Lounge
Seite page 88

12001 
Ochsenblut Dark Red

Seite page 76

12002 
Merry Red

Seite page 76

12319 
Chianti

Seite page 12

15332 
Warm Moment
Seite page 88

15305 
Cloud Dancer
Seite page 70

12004 
Inkagold

Seite page 88

12205 
Brokatgold Brocade Gold

Seite page 34

16028 
Champagne

Seite page 88

15304 
Hazy Grey

Seite page 100

15112 
Just White

Seite page 22

10000 
Shiny Silver

Seite page 100

12000 
Frosty Silver

Seite page 100

12115 
Ebony Black

Seite page 34

14140 
Irisierend Iridescent

Seite page 100

15375 
Elysian Blue

Seite page 56

15373 
Dark Emerald
Seite page 70

15372 
A Hush of Moss
Seite page 44

15336 
Brilliant Nightfall
Seite page 116

15229 
Evergreens

Seite page 22

15230 
Deep Blue

Seite page 116

12368 
Midnight Blue
Seite page 12

12369 
Deep Forest

Seite page 12

World of Colours

nur in den Größen P620, P630 und P812 erhältlich only available in the sizes P620, P630, P812



5

PRODUKTÜBERSICHT
Die hier abgebildeten Produkte sind in den links gezeigten Farben erhältlich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P324) setzt sich aus der Farbnummer (z.B. 12002) und der Artikelart (z.B. P324) 
zusammen.

PRODUCT RANGE
These products are available in the colours as shown on the left. Item numbers (e.g. 12002 
P324) are composed of the colour number (e.g. 12002) and the article type (e.g. P324).

FARB- UND PRODUKTÜBERSICHT
COLOUR AND PRODUCT RANGE

P106
Kugel, 10 cm 

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm 

 6 pcs., unit 12 box

P620
Kugel, 6 cm

20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm

 20 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm 

 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm 

12 pcs., unit 12 box

P436
Kugel, 4 cm

 36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm

36 pcs., unit 15 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm

 30 pcs., unit 12 box

P324
Kugel, 3 cm

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm

 24 pcs., unit 24 box

Verpackung aus Naturmaterial, Farbabweichung möglich. Packing made of natural material, colour deviation possible.
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WIR UNTERSTÜTZEN DAS BERGWALD PROJEKT 
 

In Braunlage im Harz arbeitet das Bergwald Projekt rund um den höchsten Gipfel Niedersachsens, den 
Wurmberg. Es werden Pflanzungen, Waldpflege sowie Wildschutzzaunaufbau und -abbau realisiert. 

Mit der Erdkugel unterstützen wir diese Arbeit und damit den Erhalt unserer heimischen Wälder. 
Durch den Kauf einer Erdkugel hilfst Du mit, 1m² Wald in Braunlage im Harz oder im Fichtelgebirge 

durch die Erhöhung des Laubbaumanteils zu stabilisieren. 

OUR EARTH IS GOLDEN - WE SUPPORT THE BERGWALD PROJEKT
 

In Braunlage in the Harz, Germany, the Bergwald Projekt works around the highest mountain in  
Lower Saxony, the Wurmberg. Plantations, forest maintenance as well as veterinary fence construction 

and dismantling are realized.
With the purchase of one globe, you help to stabilize 1m² of forest in Braunlage in the Harz or in the 

Fichtelgebirge by increasing the proportion of deciduous trees. 

UNSERE ERDE 
IST GOLD WERT 

www.bergwaldprojekt.de

64725 H120
Erdkugel, 8 cm, 2-fach sortiert, VE 12 Stck

globe, 8 cm, 2 assorted, unit 12 pcs. NEW!

NEW!

64642 H600
Erdkugel, 8 cm, VE 12 Stck
globe, 8 cm, unit 12 pcs.

800 000 224
Display Erdkugel, 32 cm, 36 Stck, VE 1 Display
display globe, 32 cm, 36 pcs., unit 1 display

800 000 241
Display Erdkugel, 32 cm, 36 Stck, VE 1 Display
display globe, 32 cm, 36 pcs., unit 1 display

66

NATURSCHUTZPROJEKTE NATURE CONSERVATION PROJECTS
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NEW!

NEW!

800 000 242
Display Fledermaus, 32 cm, 42 Stck, VE 1 Display

display bat, 32 cm, 42 pcs., unit 1 display

Fledermäuse faszinieren uns mit ihrer Einzigartigkeit – sie schlafen mit dem Kopf nach unten und 
gleiten lautlos durch die Nacht. Leider sind durch die Nutzung chemischer Substanzen in der 
Landwirtschaft und durch die Zerstörung der Lebensräume fast alle Arten in Deutschland vom 

Aussterben bedroht.
Mit jedem verkauften Fledermaus-Ornament spenden wir 1€ an ein Projekt zur Erhaltung und 

Ausweitung des Lebensraums der Fledermäuse in Deutschland. 
Zusammen schaffen wir Natur!

TOGETHER WE PROTECT GERMANY’S WILDLIFE!

Bats fascinate us with their uniqueness – they sleep with their heads down and glide silently  
through the night. Unfortunately, due to the use of chemical substances in agriculture and the 

destruction of habitats, almost all species in Germany are threatened with extinction.
With every bat ornament sold, we donate 1€ to a project to preserve and expand the habitat of 

bats in Germany. 
Together we create nature!  

GEMEINSAM MIT DIR SCHÜTZEN WIR 
DEUTSCHLANDS WILDTIERE

64807 H120 
Fledermaus, 11 cm, VE 12 Stck

bat, 11 cm, unit 12 pcs.

77

NATURE CONSERVATION PROJECTS NATURSCHUTZPROJEKTE 
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WE LOVE CHRISTMAS & KEEP 
OUR PLANET CLEAN

Wir helfen unnötigen Müll zu vermei-
den! Für die sichere Aufbewahrung und
den schadenfreien Transport des Glas-
schmucks von MAGIC by Inge können 
unsere Verpackungen immer wieder 
verwendet werden.

Sollte die Verpackung des Glasschmucks 
von MAGIC by Inge nicht mehr benötigt 
werden, ist sie ganz einfach im Papier-
müll zu entsorgen.

We help to avoid unnecessary waste!
For safe storage and damage-free trans-
port of your MAGIC by Inge ornaments, 
you can re-use our packaging.

If you no longer need the packaging of 
your MAGIC by Inge ornaments, you can 
simply dispose it in your paper waste.

UNSERE VERPACKUNG IST
WIEDERVERWENDBAR!
OUR PACKAGING IS REUSABLE!

UNSERE VERPACKUNG IST
RECYCLEBAR!
OUR PACKAGING IS RECYCLABLE!

UNSERE VERPACKUNG IST
PLASTIKFREI!
OUR PACKAGING IS PLASTIC FREE!

Unsere nachhaltigen Verpackungen 
werden frei von Plastik und umweltbe-
lastenden Kunststoffen hergestellt. Sie 
bestehen aus 100% nachwachsenden 
Rohstoffen.

Our sustainable packaging is produced 
free of plastic and environmentally harm- 
ful synthetics. They consist of 100% 
renewable raw materials.  

Wir lieben Weihnachten und natürlich unseren Planeten! Mit unserem umweltfreundlichen Verpackungs- 
konzept tragen wir dazu bei Ressourcen zu schonen. Lass uns diesen Weg gemeinsam gehen.

We love Christmas and of course our planet! With our eco-friendly packaging concept we are helping to 
save resources. Let us walk this path together.

UNSER UMWELTFREUNDLICHES VERPACKUNGSKONZEPT

OUR ECO-FRIENDLY PACKAGING

WE LOVE CHRISTMAS

8
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P106
Kugel, 10 cm

 6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

6 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

 12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm

 30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm

30 pcs., unit 12 box

Verpackung geschützt als EU-Design    Packaging protected as EU design

P620
Kugel, 6 cm

20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm

 20 pcs., unit 12 box

P436
Kugel, 4 cm

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm

 36 pcs., unit 15 box

P324
Kugel, 3 cm

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm

 24 pcs., unit 24 box

WE LOVE CHRISTMAS

P047
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

P007
Spiegelbeeren, 2 cm
144 Stck, VE 5 Box

stemballs, 2 cm
144 pcs., unit 5 box

P008
Spiegelbeeren, 2,5 cm

144 Stck, VE 5 Box
stemballs, 2,5 cm

144 pcs., unit 5 box

P022 
Zapfen, 9 cm 

4 Stck, VE 9 Box 
pinecone, 9 cm 

 4 pcs., unit 9 box

P027 
Vogel, 8 cm

 3 Stck, VE 9 Box 
bird, 8 cm 

 3 pcs., unit 9 box

P015
Stern, 8 cm 

3 Stck, VE 9 Box 
star, 8 cm 

3 pcs., unit 9 box

P043
Kugel, 2 cm  

25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

P045
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box
cone, 4,5 cm 

12 pcs., unit 12 box

P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box
 tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

P041
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

9
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Christmas 
ClassiCs

Wir feiern das Fest der Liebe im Kreise unserer Familie, wir 
begehen gemeinsame Traditionen und schaffen Erinnerun-
gen an einen kostbaren Abend. Die Gefühle von Wärme, 
Geborgenheit und Ruhe spiegeln sich in der Farbkombina-
tion von leuchtendem Karminrot und dunklem Tannengrün 
wider. Dunkles Blau und Schwarz verleihen dem Thema 
eine anmutige Tiefe, die von goldenen und weißen Akzen-
ten veredelt wird. Traditionell weihnachtliche Motive runden 
die festliche Stimmung ab.

Farbthemen: Chianti, Midnight Blue, Deep Forest, Inkagold

We celebrate the feast of love in the circle of our family, we 
cherish common traditions and create memories of a preci-
ous evening. The feelings of warmth, security and tranquility 
are reflected in the colour combination of bright crimson 
and dark fir green. Dark blue and black add a graceful 
depth to the theme, which is enhanced by gold and white 
accents. Traditional Christmas motifs round out the festive 
mood.

Colour themes: Chianti, Midnight Blue, Deep Forest, Inkagold
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Christmas ClassiCs

12319
Chianti

12368
Midnight Blue

12369
Deep Forest

12004
Inkagold 

Seite page 88

Die hier abgebildeten Far-
ben sind in den unten ge-
zeigten Produkten erhält-
lich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P630) setzt 
sich aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) zu-

sammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made up 
of the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

12319 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12319 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

12319 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12319 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12319 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

Akzentfarbe 
accent colour:

12319 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box
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Christmas ClassiCs

40571 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

40572 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

64736 H600 
Santa, 19 cm 

VE 6 Stck 
santa, 19 cm 
unit 6 pcs.

40540 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40540 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

40539 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40539 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

64776 H120 
Weihnachtskranz, 9 cm 

VE 12 Stck 
christmas wreath, 9 cm 

unit 12 pcs.

40583 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

40585 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

64769 H600 
Weihnachtsbaum, 9 cm 

VE 6 Stck 
Christmas tree, 9 cm 

unit 6 pcs.

64726 H120 
Nussknacker, 14,5 cm 

VE 12 Stck 
nutcracker, 14,5 cm 

unit 12 pcs.

600 000 362 
Spitze, 30 cm 

VE 6 Stck 
tree top, 30 cm 

unit 6 pcs.

POS POS

POS

POS POS

POS POS

POS
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64783 H120 
Apfel, 10 cm 
VE 12 Stck 

apple, 10 cm 
unit 12 pcs.

64784 H120 
Birne, 11 cm 
VE 12 Stck 

pear, 11 cm 
unit 12 pcs.

40604 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

64766 H600 
Kissen, 7 cm 

VE 6 Stck 
cushion, 7 cm 

unit 6 pcs.

64735 H120 
Santa, 14 cm 
VE 12 Stck 

santa, 14 cm 
unit 12 pcs.

64802 H600 
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 6 Stck 
ball, 10 cm 

2 assorted, unit 6 pcs.

64803 H600 
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 6 Stck 
ball, 10 cm 

2 assorted, unit 6 pcs.

64546 H120
Taler 

10 cm, VE 12 Stck
disc 

10 cm, unit 12 pcs.

64732H600 
Lok, 10,5 cm 

VE 6 Stck 
locomotive, 10,5 cm 

unit 6 pcs.

64727 H600 
Kamin, 11 cm 

VE 6 Stck 
fireplace, 11 cm 

unit 6 pcs.

40595 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40595 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

40595 H112 
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
ball, 10 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

Christmas ClassiCs

POS

POS

POS POS

POS



15

64761 H600 
Schaukelpferd, 12 cm 

VE 6 Stck 
rocking horse, 12 cm 

unit 6 pcs.

64764 H600 
Mistelzweig, 13 cm 

VE 6 Stck 
mistletoe, 13 cm 

unit 6 pcs. 

64733 H120 
Weihnachtsstern, 11 cm 

VE 12 Stck 
poinsettia, 11 cm 

unit 12 pcs.

600 000 280
Dekorierte Spitze, Samt-Optik 

39 cm, VE 6 Stck 
decorated tree top, velvet optic

39 cm, unit 6 pcs.

40330 H812
Kugel, Samt-Optik, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, velvet optic, 8 cm
2 assorted, unit 36  pcs.

40329 H812
Kugel, Samt-Optik, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, velvet optic, 8 cm
2 assorted, unit 36 pcs.

POS

40327 H112
Kugel, Samt-Optik, 10 cm 
2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, velvet optic, 10 cm
2 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS
POS POS

40412 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40415 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40415 H812 
Kugel, 8 cm

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

40415 H112 
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm 

2 assorted, unit 24 pcs.

Christmas ClassiCs

POS
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700 001 675 
Nussknacker, 17,5 cm 
 Polyresin, VE 4 Stck 
nutcracker, 17,5 cm 
 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 676 
Nussknacker, 22,5 cm 
 Polyresin, VE 3 Stck 
nutcracker, 22,5 cm 
 polyresin, unit 3 pcs.

700 001 677 
Nussknacker, 30,5 cm 
 Polyresin, VE 2 Stck 
nutcracker, 30,5 cm 
 polyresin, unit 2 pcs.

700 001 678 
Hänger Nussknacker, 12 cm 

 Polyresin, VE 12 Stck 
hanger nutcracker, 12 cm 

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 679 
Nussknacker auf Schaukelpferd 

23 cm, Polyresin, VE 2 Stck 
nutcracker on rocking horse 
23 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 001 680 
Schaukelpferd, 19,5 cm 

 Polyresin, VE 2 Stck 
rocking horse, 19,5 cm 
 polyresin, unit 2 pcs.

700 001 705 
Hänger Schaukelpferd, 7,5 cm 

 Polyresin, VE 12 Stck 
hanger rocking horse, 7,5 cm 

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 706 
Schaukelpferd, 13 cm 
 Polyresin, VE 6 Stck 
rocking horse, 13 cm 
 polyresin, unit 6 pcs.

Christmas ClassiCs

700 001 348
Deko-Weihnachtsmann, Samt-Optik, 

 14,5 cm, Polyresin, VE 4 Stck
deco Santa, velvet optic

 14,5 cm, polyresin, unit 4 pcs.

700 001 349
Deko-Weihnachtsmann, Samt-Optik, 

 22,5 cm, Polyresin, VE 3 Stck
deco Santa, velvet optic

 22,5 cm, polyresin, unit 3 pcs.

700 001 351
Deko-Baum, Samt-Optik, 20 cm

Holz, VE 4 Stck
deco tree, velvet optic, 20 cm

wood, unit 4 pcs.

700 001 352
Deko-Baum, Samt-Optik, 29 cm

Holz, VE 3 Stck
deco tree, velvet optic, 29 cm

 wood, unit 3 pcs.

700 001 350
Schaukelpferd, Samt-Optik, 15 cm

 Holz, VE 6 Stck
rocking horse, velvet optic, 15 cm

 wood, unit 6 pcs.

700 001 355
Deko-Weihnachtsmann

 10,5 cm, Polyresin, VE 6 Stck
deco Santa

 10,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 356
Deko-Weihnachtsmann

 15 cm, Polyresin, VE 3 Stck
deco Santa

15 cm, polyresin, unit 3 pcs.

700 001 611
Vase, 32 cm

Porzellan, VE 2 Stck 
vase, 32 cm

porcelain, unit 2 pcs.
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Christmas ClassiCs
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Christmas ClassiCs

700 001 511
Teelichthalter, 8,5 cm

Glas, VE 6 Stck 
tealight holder, 8,5 cm

glass, unit 6 pcs.

700 001 512
Teelichthalter, 6,5 cm

Glas, 3-fach sortiert, VE 12 Stck 
tealight holder, 6,5 cm

glass, 3 assorted, unit 12 pcs.

700 001 477 
Zweig, gold, 70 cm
Kunststoff, VE 4 Stck 
branch, gold, 70 cm
plastic, unit 4 pcs.

700 001 199
Deko-Zweig, gold, 70 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco limb, gold, 70 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 629 
Dekoteller, klassisch, 33 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, classic, 33 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 733 
Hänger, 8 cm, Polyresin

 3-fach sortiert, VE 30 Stck 
hanger, 8 cm, polyresin 
3 assorted, unit 30 pcs.

18
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700 001 688 
Hirsch stehend, 20 cm 
 Polyresin, VE 4 Stck 
deer standing, 20 cm 
 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 689 
Hirsch stehend, 9,5 cm 
 Polyresin, VE 12 Stck 
deer standing, 9,5 cm 
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 690 
Hirsch liegend, 7 cm 
 Polyresin, VE 12 Stck 

deer lying, 7 cm 
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 691 
Hirsch liegend, 12,5 cm 

 Polyresin, VE 6 Stck 
deer lying, 12,5 cm 

 polyresin, unit 6 pcs.

810 000 018 
Mistelzweig, 14 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
mistletoe, 14 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 704 
Hänger mit Quasten, 25 cm 

 Polyresin, VE 12 Stck 
hanger with tassel, 25 cm 

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 709 
Blüte, 25 cm 

 Textil, VE 12 Stck 
blossom, 25 cm 

 textile, unit 12 pcs.

700 001 714 
Blüte mit Clip, 10 cm 

 Textil, VE 4 Stck 
blossom with clip, 10 cm 

 textile, unit 4 pcs.

700 001 715 
Blüte mit Clip, 10 cm 

 Textil, VE 4 Stck 
blossom with clip, 10 cm 

 textile, unit 4 pcs.

700 001 723 
Hänger, 12 cm, Textil 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 12 cm, textile 

3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 641 
Textilquastenhänger, 25 cm 

 Textil, VE 24 Stck 
textile tassel hanger, 25 cm 

 textile, unit 24 pcs.

700 001 490
Hänger mit Quasten, 25 cm

Polyresin, VE 12 Stck 
hanger with tassel, 25 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 491
Hänger mit Quasten, 25 cm

Polyresin, VE 12 Stck 
hanger with tassel, 25 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 505 
Textilquastenhänger, 22,5 cm

Textil, VE 24 Stck 
textile tassel hanger, 22,5 cm

textile, unit 24 pcs.

Christmas ClassiCs

700 001 710 
Weihnachtsstern, 25 cm 

 Textil, VE 12 Stck 
Poinsettia, 25 cm 

 textile, unit 12 pcs.



20



21

Das klassische Weihnachtsfest erstrahlt in frischen und 
belebenden Farben. Kräftiges Rot und sattes Grün kom-
biniert zu weißen und silbernen Akzenten verbreiten eine 
fröhliche Stimmung. Stilisierte Motive in schwarz und weiß 
verbinden die Farbtöne zu einem traditionellen und gleich-
zeitig modernem Thema.

Farbthemen: Ruby, Evergreens, Just White, Shiny Silver

Classic Christmas shines in fresh and bold colours. Vib-
rant red and rich green combined with white and silver 
accents create a cheerful atmohsphere. Stylized motifs in 
black and white combine the hues to create a traditional 
yet modern theme.

Colour themes: Ruby, Evergreens, Just White, Shiny Silver

refreshed
memories



22

refreshed memories

10000
Shiny Silver

Seite page 100

Die hier abgebildeten Far-
ben sind in den unten ge-
zeigten Produkten erhält-
lich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P630) setzt 
sich aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) zu-

sammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made up 
of the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

Akzentfarbe 
accent colour:

15337
Ruby

15229
Evergreens

15112
Just White

15112 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15112 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15112 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

15112 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15112 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15112 P027 
Vogel, 8 cm 

3 Stck, VE 9 Box 
bird, 8 cm 

3 pcs., unit 9 box
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refreshed memories

40553 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40569 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40570 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

64728 H600 
Weihnachtsduo, 15 cm 
2-fach sortiert, VE 6 Stck 
Christmas duet, 15 cm  
2 assorted, unit 6 pcs.

64737 H600 
Schneemann, 12,5 cm 

 VE 6 Stck 
snowman, 12,5 cm 

 unit 6 pcs.

64757 H120 
Schneemannkugel, 9 cm 

 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
snowman ball, 9 cm 

 2 assorted, unit 12 pcs.

64758 H120 
Bonbons, 10 cm 

 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
candies, 10 cm 

 2 assorted, unit 12 pcs.

POS

POS

POS
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40244 H006
Vogel, 9 cm 

4-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

4 assorted, unit 48 pcs.
POS

15112 P261
Spitze, 26 cm

3-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 3 assorted, unit 18 box

15337 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

15337 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box
 tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

POS

15112 H008 
Herz, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck
heart, 8 cm 

3 assorted, unit 24 pcs.

15112 P022 
Zapfen, 9 cm 

 4 Stck, VE 9 Box 
pinecone, 9 cm 

 4 pcs., unit 9 box

refreshed memories
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15112 P281
Spitze, 28 cm

3-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 3 assorted, unit 18  box

600 000 268
Formspitze Stern

17 cm, VE 12 Stck
figural tree top star
17 cm, unit 12 pcs.

POS

40245 H006
Vogel, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.

POS

40525 H007 
Stern, 8 cm 

6-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

6 assorted, unit 24 pcs.

40525 P015 
Stern, 8 cm 

3 Stck, VE 9 Box 
star, 8 cm 

 3 pcs., unit 9 box 

refreshed memories

beidseitig bedruckt 
printed on both sides

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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40601 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40602 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40603 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

refreshed memories

41088 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.
POS

40223 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.
POS

40342 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40342 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS

POS

POS POS

40337 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40424 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

40424 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

600 000 274
Dekorierte Spitze 
31 cm, VE 6 Stck
decorated tree top
31 cm, unit 6 pcs.
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64722 H120 
Zapfen, 8 cm 
 VE 12 Stck 
cone, 8 cm 
 unit 12 pcs.

64723 H600 
Zapfen, 12,5 cm 

 VE 6 Stck 
cone, 12,5 cm 

 unit 6 pcs.

64724 H600 
Zapfen, 16 cm 

 VE 6 Stck 
cone, 16 cm 
 unit 6 pcs.

40582 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

refreshed memories

40538 H620 
Kugel, 6 cm 

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40538 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

POS

POS

40593 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

40593 H112 
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
ball, 10 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

27
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refreshed memories

700 001 651 
Deko-Baum, 34 cm 

 Textil, 2-fach sortiert, VE 6 Stck 
deco tree, 34 cm 

 textile, 2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 760 
Teelichthalter Schneeflocke 

9 cm, Glas, VE 6 Stck 
tealight holder snowflake 
 9 cm, glass, unit 6 pcs.

700 001 761 
Teelichthalter Baum 

 9 cm, Glas, VE 6 Stck 
tealight holder tree 

 9 cm, glass, unit 6 pcs.

700 001 652 
Deko-Baum, 28 cm 

 Textil, 2-fach sortiert, VE 8 Stck 
deco tree, 28 cm 

 textile, 2 assorted, unit 8 pcs.

700 001 257
Glocke, 6,5 cm, Metall 

2-fach sortiert, VE 12 Stck
bell, 6,5 cm, metal

 2 assorted, unit 12 pcs.

28
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refreshed memories

700 001 207
Hänger Kugel, grün, 10 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
hanger ball, green, 10 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 205
Hänger Kugel, rot, 10 cm

Kunststoff, VE 12 Stck
 hanger ball, red, 10 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 593 
Hänger Schneeflocke, 9 cm

Porzellan, 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
hanger snowflake, 9 cm

porcelain, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 762
Hänger Fellkugel, weiß, 8 cm

 Textil, VE 24 Stck
hanger fur ball, white, 8 cm

  textile, unit 24 pcs.

700 001 052
Hänger Fellkugel, rot, 8 cm

 Textil, VE 24 Stck
hanger fur ball, red, 8 cm

 textile, unit 24 pcs.

700 000 249 
Santa, 14,5 cm 

Polyresin, VE 4 Stck 
Santa, 14,5 cm 

polyresin, unit 4 pcs.

700 000 248 
Santa, 10 cm 

Polyresin, VE 6 Stck 
Santa, 10 cm 

polyresin, unit 6 pcs.

610 000 745 
LED-Hänger, 10,5 cm, Glas, 2-fach sortiert 

Indoor, 2 x LR 44 excl., VE 6 Stck 
LED hanger, 10,5 cm, glass, 2 assorted

 Indoor, 2 x LR 44 excl., unit 6 pcs.

700 001 655 
Hänger, 15 cm 

 Textil, 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
hanger, 15 cm 

 textile, 2 assorted, unit 36 pcs.

700 001 656 
Hänger, 15 cm 

 Textil, 3-fach sortiert, VE 36 Stck 
hanger, 15 cm 

 textile, 3 assorted, unit 36 pcs.

29
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refreshed memories

700 001 479
Zweig, schwarz, 70 cm

Kunststoff, VE 4 Stck
branch, black, 70 cm

plastic, unit 4 pcs.

700 001 478
Zweig, weiß, 70 cm
Kunststoff, VE 4 Stck
branch, white, 70 cm

plastic, unit 4 pcs.

700 001 507 
Vase, 27,5 cm

Keramik, VE 1 Stck 
vase, 27,5 cm

ceramic, unit 1 pc.

700 000 192
Kreidetafel Baum, inkl. Kreide

51,5 cm, MDF, VE 3 Stck
chalkboard tree, incl. chalk
51,5 cm, MDF, unit 3 pcs.

700 001 751 
Hänger, 6 cm, Metall 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
hanger, 6 cm, metal 

 2 assorted, unit 36 pcs.

700 001 735 
Hänger, 7 cm, Holz

 2-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 7 cm, wood

 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 640 
Dekoteller, Streifenfahne, 33 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, striped flag, 33 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 653 
Beerenzweig, 50 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
berry branch, 50 cm 
 plastic, unit 12 pcs.

700 001 654 
Beerenzweig, 50 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
berry branch, 50 cm 
 plastic, unit 12 pcs.

700 001 708 
Hänger Santa, 6,5 cm, Polyresin 

 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
hanger Santa, 6,5 cm, polyresin 

 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 737 
Hänger Bonbons, 6 cm, Polyresin 

 3-fach sortiert, VE 36 Stck 
hanger sweets, 6 cm, polyresin

 3 assorted, unit 36 pcs.
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700 000 586
Ilex-Girlande, 10 cm breit

2,7 m, Kunststoff, VE 12 Stck 
holly garland, 10 cm wide
2,7 m, plastic, unit 12 pcs.

700 000 584
Ilex-Girlande, 5 cm breit

2,7 m, Kunststoff, VE 12 Stck 
holly garland, 5 cm wide

2,7 m, plastic, unit 12 pcs.

refreshed memories

700 001 727 
Teelichthalter, 8 cm, Porzellan 

 2-fach sortiert, VE 6 Stck 
tealight holder, 8 cm, porcelain 

2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 707 
Hänger Kugel, 9,5 cm 

Textil, 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
hanger ball, 9,5 cm 

 textile, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 660 
Hänger, 9 cm, Metall 

 2-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 9 cm, metal 

 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 734 
Hänger, 11 cm, Kunststoff 
 3-fach sortiert, VE 36 Stck 

hanger, 11 cm, plastic 
 3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 738 
Schneemann, 7,5 cm 
 Porzellan, VE 16 Stck 

snowman, 7,5 cm 
 porcelain, unit 16 pcs.

700 001 739 
Schneemann, 10.6 cm 
 Porzellan, VE 6 Stck 
snowman, 10.6 cm 

 porcelain, unit 6 pcs.

700 001 740 
Schneemann, 15,5 cm 
 Porzellan, VE 4 Stck 
snowman, 15,5 cm 

 porcelain, unit 4 pcs.
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Die elegante Kombination aus Schwarz und Braun  
erstrahlt mit goldenen Akzenten in einem besonders stil-
vollen Gewand. Es entsteht eine glamouröse und edle  
Atmosphäre, die gesäumt wird von dem Spiel aus Matt 
und Glanz, klassisch und verspielt, geerdet und luxuriös.

Farbthemen: Ebony Black, Cognac Diamond, Brokatgold

The elegant combination of black and brown shines with 
golden accents in a particularly stylish robe. A glamorous 
and noble atmosphere is created, edged by the interplay 
of matt and shiny, classic and playful, grounded and lu-
xurious.

Colour themes: Ebony Black, Cognac Diamond, Brocade gold
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Timeless Luxury
Die hier abgebildeten Far-
ben sind in den unten ge-
zeigten Produkten erhält-
lich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P630) setzt 
sich aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) zu-

sammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made up 
of the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

12115
Ebony Black

12205
Brokatgold Brocade Gold

15374
Cognac Diamond

12205 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12205 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

12205 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12205 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12205 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

15374 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15374 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15374 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15374 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15374 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box
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40588 H112 
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
ball, 10 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

40550 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

600 000 358 
Spitze, 31 cm 

 VE 6 Stck 
tree top, 31 cm 

 unit 6 pcs.

600 000 357 
Spitze, 31 cm 

 VE 6 Stck 
tree top, 31 cm 

 unit 6 pcs.

40549 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

POS

12115 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12115 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

12115 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12115 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12115 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box
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Timeless Luxury

40523 P015 
Stern, 8 cm 

3 Stck, VE 9 Box 
star, 8 cm 

 3 pcs., unit 9 box 

12115 P027 
Vogel, 8 cm 

3 Stck, VE 9 Box 
bird, 8 cm 

3 pcs., unit 9 box
12115 P022 
Zapfen, 9 cm 

 4 Stck, VE 9 Box 
pinecone, 9 cm 

 4 pcs., unit 9 box

POS

12205 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

12205 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

40596 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40529 H620 
Kugel, 6 cm 

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40529 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

40523 H007 
Stern, 8 cm 

4-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

4 assorted, unit 24 pcs.

64719 H120 
Zapfen, 8 cm 
 VE 12 Stck 
cone, 8 cm 
 unit 12 pcs.

64720 H600 
Zapfen, 12,5 cm 

 VE 6 Stck 
cone, 12,5 cm 

 unit 6 pcs.
64721 H600 
Zapfen, 16 cm 

 VE 6 Stck 
cone, 16 cm 
 unit 6 pcs.

beidseitig bedruckt 
printed on both sides

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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POS

40522 H006
Vogel, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.

12115 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

12115 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

POS

40520 H006
Vogel, 9 cm 

2-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

2 assorted, unit 48 pcs.

40526 H005 
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck 
tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POS

Timeless Luxury

POS

40524 H007 
Stern, 8 cm 

6-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

6 assorted, unit 24 pcs.

15374 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

600 000 354 
Formspitze Stern, 17 cm 

 VE 12 Stck 
figural tree top star, 17 cm 

 unit 12 pcs.

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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40119 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.
POS

POS

POS

POS

POS

POS

POS POS POS

POS

POS

40576 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40589 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40590 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40590 H112 
Kugel, 10 cm 

 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
ball, 10 cm 

 2 assorted, unit 12 pcs.

40591 H620 
Kugel, 6 cm 

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40591 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40591 H112 
Kugel, 10 cm 

 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
ball, 10 cm 

 2 assorted, unit 12 pcs.

40598 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

600 000 360 
Spitze, 30 cm 

 VE 6 Stck 
tree top, 30 cm 

 unit 6 pcs.

40589 H620 
Kugel, 6 cm 

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40590 H620 
Kugel, 6 cm 

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

Timeless Luxury



39

Timeless Luxury

700 001 712 
Hänger, 9,5 cm, Textil 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 9,5 cm, textile 

 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 716 
Hänger, 9 cm, Metall 

 3-fach sortiert, VE 12 Stck 
hanger, 9 cm, metal 

 3 assorted, unit 12 pcs.

700 001 662 
Hänger, 10,5 cm, Kunststoff 
 3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 10,5 cm, plastic 
 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 663 
Hänger, 10,5 cm, Kunststoff 
 3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 10,5 cm, plastic 
 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 731 
Hänger, 8 cm, Polyresin 

3-fach sortiert, VE 30 Stck 
hanger, 8 cm, polyresin 
3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 628 
Dekoteller, Diamant, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, diamond, 33 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 631 
Dekoteller, Rauten, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, rhombuses, 33 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 637 
Dekoteller, gehämmert 

 33 cm, Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, hammered 

33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 665 
Hänger, 9 cm 

 Metall, VE 6 Stck 
hanger, 9 cm 

 metal, unit 6 pcs.

700 001 722 
Hänger, 12 cm, Textil 

 3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 12 cm, textile 

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 724 
Hänger, 12 cm, Textil 

 3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 12 cm, textile 

 3 assorted, unit 24 pcs.
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700 001 503 
Textilquastenhänger, 24 cm 

Textil, VE 12 Stck 
textile tassel hanger, 24 cm 

textile, unit 12 pcs.

700 001 504 
Textilquastenhänger, 23 cm 

Textil, VE 24 Stck 
textile tassel hanger, 23 cm 

textile, unit 24 pcs.

700 001 505 
Textilquastenhänger, 22,5 cm

Textil, VE 24 Stck 
textile tassel hanger, 22,5 cm

textile, unit 24 pcs.

700 001 490
Hänger mit Quasten, 25 cm

Polyresin, VE 12 Stck 
hanger with tassel, 25 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 491
Hänger mit Quasten, 25 cm

Polyresin, VE 12 Stck 
hanger with tassel, 25 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 498
Hänger Stern, 7,5 cm

Holz, VE 24 Stck 
hanger star, 7,5 cm
wood, unit 24 pcs.

700 001 495
Stern, gold, 10 cm
Holz, VE 12 Stck 
star, gold, 10 cm

wood, unit 12 pcs.

700 001 496
Stern, gold, 17 cm

Holz, VE 6 Stck 
star, gold, 17 cm
wood, unit 6 pcs.

700 001 497
Stern, gold, 24 cm

Holz, VE 4 Stck 
star, gold, 24 cm
wood, unit 4 pcs.

700 001 500
Hänger Stern, 9 cm

Porzellan, VE 24 Stck
hanger star, 9 cm

porcelain, unit 24 pcs.

700 001 065
Deko-Blatt, schwarz Glitzer

 44 cm, Kunststoff, VE 24 Stck
deco leaf, black glitter

 44 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 032
Deko-Blatt, schwarz Glitzer

 52 cm, Kunststoff, VE 12 Stck
deco leaf, black glitter

 52 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 071
Blätterkugel, schwarz Glitzer
 75 cm, Kunststoff, VE 6 Stck

petals ball, black glitter
75 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 001 596
Stern, 14 cm

Porzellan, VE 4 Stck 
star, 14 cm

porcelain, unit 4 pcs.

700 001 711 
Hänger Stern, 8,5 cm 

 Metall, VE 4 Stck 
hanger star, 8,5 cm 
 metal, unit 4 pcs.
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700 001 318
Hänger Set Pfau, gold, 20,5 cm

2 Stck, Kunststoff, VE 24 Box
hanger set peacock, gold, 20,5 cm

 2 pcs., plastic, unit 24 box

700 001 075
Paillettenzweig, gold

 40 cm, Kunststoff, VE 6 Stck
sequined branch, gold

 40 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 001 611
Vase, 32 cm

Porzellan, VE 2 Stck 
vase, 32 cm

porcelain, unit 2 pcs.

700 001 477 
Zweig, gold, 70 cm
Kunststoff, VE 4 Stck 
branch, gold, 70 cm
plastic, unit 4 pcs.

700 001 479
Zweig, schwarz, 70 cm

Kunststoff, VE 4 Stck
branch, black, 70 cm

plastic, unit 4 pcs.

700 001 725 
Hänger Kristall, 8 cm 
 Polyresin, VE 12 Stck 
hanger crystal, 8 cm 

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 726 
Hänger Kristall, 4,5 cm 
 Polyresin, VE 12 Stck 
hanger crystal, 4,5 cm 
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 664 
Textilquastenhänger, 23 cm 

 Textil, VE 24 Stck 
textile tassel hanger, 23 cm 

 textile, unit 24 pcs.

700 000 451
Kerzenhalter, schwarz 

75 cm, Metall, VE 2 Stck 
candleholder, black

75 cm, metal, unit 2 pcs.

700 001 713 
Blüte mit Clip, 10 cm 

 Textil VE 4 Stck 
blossom with clip, 10 cm 

 textile, unit 4 pcs.
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Der Duft von Moos liegt in der Luft, Vogelgezwitscher  
erklingt in unseren Ohren. Warme Brauntöne und safti-
ges Grün bringen das vertraute Gefühl der heimischen 
Wälder in unser Zuhause. Goldene Akzente veredeln die  
idyllische Natürlichkeit. Die Tiere und Pflanzen des  
Waldes finden sich in Dekoren wieder und machen das 
Thema lebendig.

Farbthemen: Shiny Chestnut, A Hush of Moss, Chianti

The scent of moss is in the air, birdsong sounds in our 
ears. Warm browns and lush greens bring the familiar 
feeling of the local woods into our homes. Golden accents 
refine the idyllic naturalness. The animals and plants of the 
forest can be found in decors and make the theme come 
alive.

Colour themes: Shiny Chestnut, A Hush of Moss, Chianti

NATURAL
COMFORT
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NATURAL COMFORT
Die hier abgebildeten Far-
ben sind in den unten ge-
zeigten Produkten erhält-
lich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P630) setzt 
sich aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) zu-

sammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made up 
of the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

Akzentfarbe 
accent colour:

15331
Shiny Chestnut

15372
A Hush of Moss

12319
Chianti

Seite page 12

15331 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15331 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15331 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

 3 pcs., unit 12 box

15331 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15331 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15331 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box



45

NATURAL COMFORT

40574 H812 
Kugel, 8 cm

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40575 H812 
Kugel, 8 cm

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40566 H812 
Kugel, 8 cm

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

64799 H120 
Zapfen mit Tier, 14 cm

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
cone with animal, 14 cm
2 assorted, unit 12 pcs.

64759 H120 
Eichhörnchen, 11,5 cm

VE 12 Stck 
squirrel, 11,5 cm

unit 12 pcs.

64762 H600 
Eule, 12 cm
VE 6 Stck 

owl, 12 cm
unit 6 pcs.

64763 H600 
Rotkehlchen, 7 cm

VE 6 Stck 
robin, 7 cm
unit 6 pcs.

POS

POS

POS

POS

POS

40528 H620 
Kugel, 6 cm

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

40528 H812 
Kugel, 8 cm

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

64619 H600
Rotkehlchen

12,5 cm, VE 6 Stck
robin

12,5 cm, unit 6 pcs.
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40399 H007
Stern, 8 cm 

6-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm

6 assorted, unit 24 pcs.

POS

40402 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

40411 H620 
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

3 assorted, unit 60 pcs.

40411 H812 
Kugel, 8 cm

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm 

3 assorted, unit 36 pcs.

40439 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POSPOS

POS

POS

40422 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40422 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

40381 H006 
Vogel, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck 
bird, 9 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.

NATURAL COMFORT

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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64700 H600 
Vogel im Nest 

14 cm, VE 6 Stck 
bird in the nest 

14 cm, unit 6 pcs.

64695 H120
Eichel 

 8 cm, VE 12 Stck 
acorn 

8 cm, unit 12 pcs.

64691 H120 
Eichhörnchen 

8,5 cm, VE 12 Stck 
squirrel 

8,5 cm, unit 12 pcs.

64699 H120 
Fuchs 

9 cm, VE 12 Stck 
fox 

9 cm, unit 12 pcs.

64679 H120 
Braune Eule 

11 cm, VE 12 Stck 
brown owl 

11 cm, unit 12 pcs.

40445 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

40388 H005 
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck 
tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POS

64637 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64639 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

64638 H600
Zapfen 

12,5 cm, VE 6 Stck
cone

12,5 cm, unit 6 pcs.

64681 H120 
Kiefernzapfen 

7 cm, VE 12 Stck 
pinecone 

7 cm, unit 12 pcs.
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64680 H120 
Steinpilz 

9 cm, VE 12 Stck 
porcini 

9 cm, unit 12 pcs.

64673 H120 
Pilz auf Clip 

10 cm, VE 12 Stck 
mushroom on clip 

10 cm, unit 12 pcs.

64644 H600 
Pilz 

11 cm, VE 6 Stck 
mushroom 

11 cm, unit 6 pcs.

40401 H812
Kugel, 8 cm 
VE 36 Stck 
ball, 8 cm

unit 36 pcs.
POS

POS

40421 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

600 000 303 
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck 
figural tree top star 
17 cm, unit 12 pcs.

64796 H600 
Reh, 9,5 cm
VE 6 Stck 

deer, 9,5 cm
unit 6 pcs.

700 001 626 
Dekoteller, Zapfen, 33 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, cones, 33 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 627 
Dekoteller, Blätter, 33 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, leafs, 33 cm 

 plastic, unit 12 pcs.
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700 001 693 
Hänger Vogel, 4 cm 

 Polyresin, VE 24 Stck 
hanger bird, 4 cm 

 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 694 
Hänger Eichhörnchen, 4,5 cm 

 Polyresin, VE 24 Stck 
hanger squirrel, 4,5 cm 
 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 695 
Hänger Fuchs, 4.7 cm 
 Polyresin, VE 24 Stck 
hanger fox, 4.7 cm 

polyresin, unit 24 pcs.

700 001 696 
Eule, 9 cm 

 Polyresin, VE 12 Stck 
owl, 9 cm 

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 697 
Vogel, 6,5 cm 

 Polyresin, VE 12 Stck 
bird, 6,5 cm 

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 698 
Eichhörnchen, 7.2 cm 
 Polyresin, VE 12 Stck 

squirrel, 7.2 cm 
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 699 
Fuchs, 8 cm 

 Polyresin, VE 12 Stck 
fox, 8 cm

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 642 
Hänger Zapfen, 13 cm 

 MDF, 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
hanger cone, 13 cm 

MDF, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 643 
Hänger Eichel, 13 cm, MDF 
 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
hanger acorn, 13 cm, MDF 

 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 692 
Hänger Eule, 5 cm

Polyresin, VE 24 Stck 
hanger owl, 5 cm 

 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 489
Hänger Blatt, 10 cm, Polyresin

2-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger leaf, 10 cm, polyresin

2 assorted, unit 24 pcs.



700 001 644 
Deko-Baum, 28,5 cm 

 Holz, VE 6 Stck 
deco tree, 28,5 cm 
wood, unit 6 pcs.

700 001 701 
Hänger, 8,5 cm, Holz 

 3-fach sortiert, VE 12 Stck 
hanger, 8,5 cm, wood 

 3 assorted, unit 12 pcs.

700 001 645 
Hänger Zapfen, 5 cm 
Polyresin, VE 24 Stck 
hanger cone, 5 cm 

 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 646 
Hänger Zapfen, 8,5 cm 
Polyresin, VE 24 Stck 
hanger cone, 8,5 cm 

 polyresin, unit 24 pcs.

610 000 746 
LED-Hänger, 10,5 cm, Glas, 2-fach sortiert  

Indoor, 2 x LR 44 excl., VE 6 Stck 
LED hanger, 10,5 cm, glass,  2 assorted 

Indoor, 2 x LR 44 excl., unit 6 pcs.

700 000 792
Hänger Zapfen, gold, 14,5 cm

 Holz, VE 12 Stck
hanger cone, gold, 14,5 cm

 wood, unit 12 pcs.

wendbar
reversible

700 001 467 
Teelicht- und Kerzenhalter, 6 cm

Holz, VE 12 Stck 
tealight- and candle holder, 6 cm

wood, unit 12 pcs.

700 001 526 
Hänger-Set Zapfen, 4,5 cm

4 Stck, Holz, VE 24 Set 
hanger-set cone, 4,5 cm

4 pcs., wood, unit 24 sets

700 001 535 
Hänger Zapfen, 10 cm

Holz, VE 12 Stck 
hanger cone, 10 cm
wood, unit 12 pcs.

700 001 611
Vase, 32 cm

Porzellan, VE 2 Stck 
vase, 32 cm

porcelain, unit 2 pcs.

700 001 700 
Teelichthalter, 8 cm, Glas 
 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
tealight holder, 8 cm, glass 
 2 assorted, unit 12 pcs.

NATURAL COMFORT

50
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700 001 647 
Hänger Eichelblatt, 11 cm, Holz 

 3-fach sortiert, VE 36 Stck 
hanger acorn leaf, 11 cm, wood 

 3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 649 
Teelichthalter, 11 cm, Glas 
 2-fach sortiert, VE 6 Stck 

tealight holder, 11 cm, glass 
 2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 648 
Hänger, 8,5 cm, Holz 

 3-fach sortiert, VE 36 Stck 
hanger, 8,5 cm, wood 

 3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 566
Tannenzweig, 29 cm
Kunststoff, VE 12 Stck

fir branch, 29 cm
plastic, unit 12 pcs.

700 001 557
Zweig mit Beeren, 59 cm

Kunststoff, VE 12 Stck
branch with berries, 59 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 477 
Zweig, gold, 70 cm
Kunststoff, VE 4 Stck 
branch, gold, 70 cm
plastic, unit 4 pcs.

700 001 650 
Zweig, 50 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
branch, 50 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 748 
Pampasgras, 60 cm, Textil 
2-fach sortiert, VE 24 Stck 

pampas grass, 60 cm, textile 
2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 749 
Zweig mit Zapfen, 50 cm 

Holz, VE 24 Stck 
branch with cones, 50 cm 

 wood, unit 24 pcs.

NATURAL COMFORT

beidseitig bedruckt 
printed on both sides

beidseitig bedruckt 
printed on both sides

700 001 464
Balance Kerzenhalter, 17 cm

6 Stck, Metall, VE 6 Set
balance candle holder, 17 cm

6 pcs., metal, unit 6 sets
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610 000 724
LED-Baum mit Glaskugeln, 50 cm
 Holz, 2 x AAA excl., VE 2 Stck
LED tree with glass balls, 50 cm

 wood, 2 x AAA excl., unit 2 pcs.

610 000 725
LED-Baum mit Glaskugeln, 34 cm
 Holz, 2 x AAA excl., VE 2 Stck
LED tree with glass balls, 34 cm

 wood, 2 x AAA excl., unit 2 pcs.

610 000 723
LED-Baum mit Glaskugeln, 64 cm
 Holz, 2 x AA excl., VE 1 Stck

LED tree with glass balls, 64 cm
 wood, 2 x AA excl., unit 1 pc.

610 000 663
LED-Baum mit Glaskugeln, 64 cm
 Holz, 2 x AA excl., VE 1 Stck

LED tree with glass balls, 64 cm
 wood, 2 x AA excl., unit 1 pc.

700 001 469
Teelichthalter, 8 cm
Glas, VE 12 Stck

tealight holder, 8 cm
glass, unit 12 pcs.

700 001 473 
Deko-Teller, gold, 32,5 cm

Holz, VE 6 Stck 
deco plate, gold, 32,5 cm

wood, unit 6 pcs

700 001 472 
Deko-Teller, gold, 25,5 cm

Holz, VE 6 Stck 
deco plate, gold, 25,5 cm

wood, unit 6 pcs

700 001 474
Teelichthalter, 8 cm
Glas, VE 12 Stck

tealight holder, 8 cm
glass, unit 12 pcs.

700 001 475
Hänger Zapfen, gold, 6,5 cm

Polyresin, VE 24 Stck
hanger cone, gold, 6,5 cm

polyresin, unit 24 pcs.

700 001 476
Hänger Zapfen, gold, 9,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck
hanger cone, gold, 9,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 486 
Deko-Teller, 12 cm

Ø 19,5 cm, Holz, VE 4 Stck 
deco plate, 12 cm 

Ø 19,5 cm, wood, unit 4 pcs.

700 001 605 
Hänger, 7,5 cm, Holz

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
hanger, 7,5 cm, wood
3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 494
Hänger Pilz, 7 cm

Polyresin, VE 24 Stck
hanger mushroom, 7 cm
polyresin, unit 24 pcs.

700 001 521
Hänger Pilz, 7 cm
Holz, VE 24 Stck

hanger mushroom, 7 cm
wood, unit 24 pcs.

700 001 522
Hänger Pilz, 5,5 cm

Holz, VE 24 Stck
hanger mushroom, 5,5 cm

wood, unit 24 pcs.

700 003 833
Hänger Zapfen, 4 cm 
Polyresin, VE 12 Stck
hanger cone, 4 cm

polyresin, unit 12 pcs.

52
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700 001 586
Hänger Blatt, 10 cm 
Polyresin, VE 24 Stck

hanger leaf, gold, 10 cm
polyresin, unit 24 pcs.

700 001 591
Hänger Vogel, 8 cm
Polyresin, VE 24 Stck

hanger bird, 8 cm
polyresin, unit 24 pcs.

700 001 589
Hänger Eichenblatt, 9 cm

Polyresin, VE 24 Stck
hanger oak leaf, 9 cm
polyresin, unit 24 pcs.

700 001 518
Hänger Zapfen, gold, 8 cm

Polyresin, VE 16 Stck
hanger cone, gold, 8 cm
polyresin, unit 16 pcs.

700 001 590
Hänger Igel, 3 cm

Polyresin, VE 24 Stck
hanger hedgehog, 3 cm
polyresin, unit 24 pcs.

700 001 519
Pilze, gold, 8 cm

Polyresin, VE 12 Stck
mushrooms, gold, 8 cm
polyresin, unit 12 pcs.

700 001 520
Pilze, gold, 6 cm

Polyresin, VE 16 Stck
mushrooms, gold, 6 cm
polyresin, unit 16 pcs.

700 001 607
Deko-Hirsch, stehend, 37,5 cm

Polyresin, VE 2 Stck
deco deer, standing, 37,5 cm

polyresin, unit 2 pcs.

700 001 608
Deko-Hirsch, liegend, 14,5 cm

Polyresin, VE 4 Stck
deco deer, lying, 14,5 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 613
Schneekugel Wald, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stck
snow globe forest, 9 cm

polyresin, unit 6 pcs.

700 001 544
Schneekugel Igel, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck
snow globe hedgehog, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 543
Schneekugel Eichhörnchen, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck
snow globe squirrel, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.700 000 831
LED Schneekugel Wintervögel, 15 cm, Polyresin

 2-fach sortiert, 3 x LR44 excl., VE 4 Stck 
LED snow globe winter birds, 15 cm, polyresin

 2 assorted, 3 x LR44 excl., unit 4 pcs.

700 000 838
Schneekugel Eule, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stck 
snow globe owl, 9 cm
polyresin, unit 6 pcs.

700 000 832
Schneekugel Fuchs, 7 cm 

Polyresin, VE 12 Stck 
snow globe fox, 7 cm
polyresin, unit 12 pcs.

700 000 839
Schneekugel Eule, 7,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck 
snow globe owl, 7,5 cm
polyresin, unit 12 pcs.

700 001 328
Schneekugel Rehfamilie, 13 cm

Polyresin, VE 3 Stck 
snow globe deer family, 13 cm

polyresin, unit 3 pcs.

700 001 592
Hänger Pilz, 7 cm

Polyresin, VE 24 Stck
hanger mushroom, 7 cm 
polyresin, unit 24 pcs.
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Der Winter hält Einzug, die Tage werden kürzer und 
die Luft streicht kühl über unsere Haut. Zarte, winter-
liche Blautöne vereinen sich mit weichen Rosatönen 
zu einer verträumten und romantischen Stimmung in 
dieser kalten Jahreszeit. Florale Jugendstilornamente, 
umspielt von goldenen Akzenten, entführen uns in 
eine funkelnde Winterwelt.

Farbthemen: Vintage Rose, Elysian Blue, Pearly Rose

Winter is coming, the days are getting shorter and 
the air is brushing cool over our skin. Delicate, wintry 
blue tones combine with soft pink tones to create 
a dreamy and romantic mood in this cold season. 
Floral art nouveau ornaments, surrounded by golden 
accents, transport us into a sparkling winter world.

Colour themes: Vintage Rose, Elysian Blue, Pearly Rose

Romantic 
       Winter
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Die hier abgebildeten Far-
ben sind in den unten ge-
zeigten Produkten erhält-
lich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P630) setzt 
sich aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) zu-

sammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made up 
of the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

15333
Vintage Rose

15375
Elysian Blue

Romantic Winter

15334
Pearly Rose

15334 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15333 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15334 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15333 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15334 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15333 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15334 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15333 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15334 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

15333 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box
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64800 H600 
Kugel, 10 cm 

 VE 6 Stck 
ball, 10 cm 
 unit 6 pcs.

Rückseite
back side

Vorderseite
front side

64752 H600 
Karusellpferd, 12,5 cm 

 VE 6 Stck 
carousel horse, 12,5 cm 

 unit 6 pcs.

64777 H120 
Blumenornament, 11 cm 

 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
flower ornament, 11 cm 
 2 assorted, unit 12 pcs.

64787 H120 
Herz, 9,5 cm 

 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
heart, 9,5 cm 

 2 assorted, unit 12 pcs.

POS

40600 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.
POS

40567 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.
POS

40537 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

POS

64740 H600 
Kugel zum Öffnen, 8 cm 

 VE 6 Stck 
openable ball, 8 cm 

 unit 6 pcs.

64741 H600 
Kugel zum Öffnen, 8 cm 

 VE 6 Stck 
openable ball, 8 cm 

 unit 6 pcs.

Mit Geschenkverpackung
with gift box
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40383 H006
Vogel, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.
POS

Romantic Winter

40580 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40581 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

POS POS

64647 H120 
Rose, 9 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
rose, 9 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

64675 H120 
Rose auf Clip, 7,5 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
rose on clip, 7,5 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

64633 H120 
Rosenblüte auf Clip 
9,5 cm, VE 12 Stck 
rose blossom on clip 
9,5 cm, unit 12 pcs.

40430 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.
POS



59

POS

40382 H006
Vogel, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.

Romantic Winter

40535 H620 
Kugel, 6 cm 

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40535 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40536 H620 
Kugel, 6 cm 

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40536 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

POSPOS

POS POS

15334 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

15334 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

15333 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

15333 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

64734 H120 
Schleife, 4,5 cm

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
ribbon, 4,5 cm

 2 assorted, unit 12 pcs.
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600 000 304 
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck 
figural tree top star, 
17 cm, unit 12 pcs.

POS

40397 H007 
Stern, 8 cm

6-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

6 assorted, unit 24 pcs.

40414 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40414 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40414 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS

POS

POS

POS

40407 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40407 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

40418 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40418 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

600 000 305 
Dekorierte Spitze 
31 cm, VE 6 Stck 
decorated tree top 
31 cm, unit 6 pcs.

Romantic Winter

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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POS

40398 H007 
Stern, 8 cm

6-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

6 assorted, unit 24 pcs.

40386 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
 tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POS

40387 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
 tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POS

64622 H120
Herz zum Öffnen 

10 cm, VE 12 Stck
openable heart 

10 cm, unit 12 pcs.

*Dekorationsmaterialien nicht enthalten
*decoration materials not included

Mit Geschenkverpackung
with gift box

64629 H120
Waffelherz

10,5 cm, VE 12 Stck
waffleheart

10,5 cm, unit 12 pcs.

POS

15333 H008 
Herz, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
heart, 8 cm 

 3 assorted, unit 24 pcs.

64768 H600 
Herz, 14 cm 

 2-fach sortiert, VE 6 Stck 
heart, 14 cm 

 2 assorted, unit 6 pcs.

POS

Romantic Winter

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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700 001 672 
Santa mit Kind, 19 cm
 Polyresin, VE 3 Stck 

Santa with child, 19 cm 
polyresin, unit 3 pcs.

700 001 674 
Hänger Santa mit Baum, 8,5 cm 

 Polyresin, VE 12 Stck 
hanger Santa with tree, 8,5 cm 

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 668 
Dekofigur Mädchen, 9,5 cm 

 Polyresin, VE 12 Stck 
decofigure girl, 9,5 cm 
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 669 
Dekofigur Junge, 13,5 cm 

 Polyresin, VE 6 Stck 
decofigure boy, 13,5 cm 

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 670 
Dekofigur Mädchen, 14 cm 

 Polyresin, VE 6 Stck 
decofigure girl, 14 cm 
 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 667 
Dekofigur Junge, 9,5 cm 
 Polyresin, VE 12 Stck 

decofigure boy, 9,5 cm 
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 671 
Santa mit Baum, 23 cm 

 Polyresin, VE 4 Stck 
Santa with tree, 23 cm 
 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 685 
Schaukelpferd, 11 cm 
Polyresin, VE 8 Stck 

rocking horse, 11 cm 
 polyresin, unit 8 pcs.

700 001 686 
Schaukelpferd, 14 cm 
 Polyresin, VE 6 Stck 
rocking horse, 14 cm 
 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 687 
Schaukelpferd, 18 cm
 Polyresin, VE 4 Stck 
rocking horse, 18 cm 
 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 681 
Hänger, 9 cm, Polyresin 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 9 cm, polyresin 
 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 682 
Hänger Schlittschuh, 6 cm 

 Polyresin, VE 12 Stck 
hanger ice skate, 6 cm 
 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 683 
Hänger, 8,5 cm, Polyresin 
 2-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 8,5 cm, polyresin 
 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 684 
Hänger, 8,5 cm, Polyresin 
2-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 8,5 cm, polyresin 
2 assorted, unit 24 pcs.
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700 001 746 
Hänger, 12 cm, MDF 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 12 cm, MDF 

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 632 
Dekoteller, Barock, 35 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, baroque, 35 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 638 
Dekoteller, Schnörkel, 35,5 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, squiggles, 35,5 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 639 
Dekoteller, Perlenrand, 33 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, pearls border, 33 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 661 
Hänger, 16 cm, Textil

 3-fach sortiert, VE 12 Stck 
hanger, 16 cm, textile

 3 assorted, unit 12 pcs.

700 001 752 
Schwan, 7 cm 

 Polyresin, VE 12 Stck 
swan, 7 cm 

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 745 
Schleife, 15 cm, Textil 

 2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ribbon, 15 cm, textile 

 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 666 
Schneekugel Bescherung, 10 cm 

 Polyresin, VE 3 Stck 
snowglobe Christmas Eve, 10 cm 

 polyresin, unit 3 pcs.

610 000 744 
LED-Fernseher, 15 cm, Polyresin 
Indoor, 2 x LR44 excl., VE 2 Stck 
LED television, 15 cm, polyresin

 Indoor, 2 x LR44 excl., unit 2 pcs.

Romantic Winter

700 001 455 
Fellkugel, 9 cm

Textil, VE 24 Stck 
fur ball, 9 cm

textile, unit 24 pcs.
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700 001 757 
Hänger Blume, 20 cm

 MDF, VE 18 Stck 
hanger blossom, 20 cm 

MDF, unit 18 pcs.

700 001 758 
Hänger, 15 cm, MDF 

 2-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 15 cm, MDF 

 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 759 
Hänger Ornament, 12,5 cm 

 MDF, VE 24 Stck 
hanger ornament, 12,5 cm 

MDF, unit 24 pcs.

Romantic Winter

700 001 563 
Hänger Stern, 12,5 cm

Textil, VE 24 Stck 
hanger star, 12,5 cm
textile, unit 24 pcs.

700 001 562 
Hänger Herz, 12,5 cm

Textil, VE 24 Stck 
hanger heart, 12,5 cm

textile, unit 24 pcs.

700 001 372
Deko-Baum, 15 cm

 Polyresin, VE 6 Stck
deco tree, 15 cm

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 374
Deko-Baum, 24,5 cm
Polyresin, VE 3 Stck
deco tree, 24,5 cm

 polyresin, unit 3 pcs.
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610 000 726
LED-Baum mit Glaskugeln, 64 cm

 Holz, 2 x AA excl., VE 1 Stck
LED tree with glass balls, 64 cm
 wood, 2 x AA excl., unit 1 pcs.

610 000 727
LED-Baum mit Glaskugeln, 50 cm
 Holz, 2 x AAA excl., VE 2 Stck
LED tree with glass balls, 50 cm

 wood, 2 x AAA excl., unit 2 pcs.

610 000 728
LED-Baum mit Glaskugeln, 34 cm
 Holz, 2 x AAA excl., VE 2 Stck
LED tree with glass balls, 34 cm

 wood, 2 x AAA excl., unit 2 pcs.

700 001 506 
Textilquastenhänger, 16,5 cm

Textil, VE 24 Stck 
textile tassel hanger, 16,5 cm

textile, unit 24 pcs.

700 001 509 
Vase, 18 cm

Glas, VE 6 Stck 
vase, 18 cm

glass, unit 6 pcs.

700 001 510 
Vase, 15 cm

Glas, VE 6 Stck 
vase, 15 cm

glass, unit 6 pcs.

700 001 513
Blüte mit Clip, 28 cm

Textil, VE 12 Stck 
blossom with clip, 28 cm

textile, unit 12 pcs.

700 001 515 
Teelichthalter, 8 cm
Glas, VE 12 Stck 

tealight holder, 8 cm
glass, unit 12 pcs.

700 001 604
Hänger Blumenornament, 12 cm

Kunststoff, VE 24 Stck
hanger floral ornament, 12 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 603
Hänger Blumenornament, 13 cm

Kunststoff, VE 24 Stck
hanger floral ornament, 13 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 480
Schmetterling mit Clip, 12 cm, Kunststoff

2-fach sortiert, VE 16 Stck
butterfly with clip, 12 cm, plastic

2 assorted, unit 16 pcs.

700 001 602 
Hänger, 8 cm, Polyresin

3-fach sortiert, VE 30 Stck 
hanger, 8 cm, polyresin
3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 600 
Hänger, 8 cm, Polyresin

3-fach sortiert, VE 30 Stck 
hanger, 8 cm, polyresin
3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 588 
Hänger Schneeflocke, 8,5 cm, Polyresin

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger snowflake, 8,5 cm, polyresin

2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 747 
Schlüssel, 10,5 cm, Polyresin 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
key, 10,5 cm, polyresin 
2 assorted, unit 24 pcs.
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700 001 487
Kerzenhalter, 17 cm

Holz, VE 4 Stck
candle holder, 17 cm

wood, unit 4 pcs.

700 001 488
Kerzenhalter, 28 cm

Holz, VE 4 Stck
candle holder, 28 cm

wood, unit 4 pcs.

700 001 534
Bilderrahmen, 25,5 cm

MDF, VE 6 Stck
picture frame, 25,5 cm

MDF, unit 6 pcs.

für Bilder 13 x 18,5 cm
for pictures 13 x 18,5 cm

700 001 560 
Zweig, 40 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
branch, 40 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 611
Vase, 32 cm

Porzellan, VE 2 Stck 
vase, 32 cm

porcelain, unit 2 pcs.

700 001 477 
Zweig, gold, 70 cm
Kunststoff, VE 4 Stck 
branch, gold, 70 cm
plastic, unit 4 pcs.

700 001 440
Weihnachtsstern mit Clip, 18 cm

2 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
Poinsettia with clip, 18 cm
2 pcs., plastic, unit 12 box

700 001 441
Weihnachtsstern mit Clip, 18 cm

2 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
Poinsettia with clip, 18 cm
2 pcs., plastic, unit 12 box

700 001 290
Deko-Clip Rose, 7,5 cm
 Kunststoff, VE 24 Stck
deco clip rose, 7,5 cm
 plastic, unit 24 pcs.

700 001 585
Hänger Herz, 6 cm

Polyresin, VE 24 Stck
hanger heart, 6 cm

polyresin, unit 24 pcs.

700 001 532
Hänger Bilderrahmen, 7,5 cm 

Polyresin, VE 24 Stck
hanger picture frame, 7,5 cm 

polyresin, unit 24 pcs.

700 001 559
Rose mit Clip, 12 cm, Textil
2-fach sortiert, VE 24 Stck

rose with clip, 12 cm, textile
2 assorted, unit 24 pcs.
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R e l a x e d 
S i l e n c e

Je lauter und hektischer die Welt uns erscheint, desto 
größer wird die Sehnsucht nach Stille und Ruhe. Sanfte 
natürliche Creme- und Grautöne kombiniert mit schlichten 
natürlichen Mustern sorgen für Gemütlichkeit und Entspan-
nung, um Kraft zu schöpfen und neue Energie zu gewin-
nen. Filigrane Motive und zart fließende Farbverläufe ver-
leihen dem Thema ein leichtes Ambiente der Reinheit und 
Ausgeglichenheit. Schwarze und grüne Akzente schaffen 
eine harmonische Balance von Warm und Kalt.

Farbthemen: Dark Emerald, Cloud Dancer

The louder and more hectic the world seems to us, the 
greater the longing for silence and tranquility. Soft natural 
shades of cream and gray combined with simple natural 
patterns provide coziness and relaxation to draw strength 
and gain new energy. Filigree motifs and delicate flowing 
colour gradients give the theme a light ambience of purity 
and balance. Black and green accents create a harmoni-
ous balance of warm and cold.

Colour themes: Dark Emerald, Cloud Dancer
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R e l a x ed  S i l e n c e
Die hier abgebildeten Far-
ben sind in den unten ge-
zeigten Produkten erhält-
lich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P630) setzt 
sich aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) zu-

sammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made up 
of the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

15373
Dark Emerald

15305
Cloud Dancer

15305 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15373 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15305 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15373 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15305 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15373 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15305 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15373 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15305 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

15373 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stck, VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box
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Re laxed  S i l ence

15305 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

15373 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

POS

40521 H006
Vogel, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.

600 000 355 
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck 
figural tree top star

 17 cm, unit 12 pcs.

40599 H812 
Kugel, 8 cm 
 VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

unit 36 pcs.

40579 H812 
Kugel, 8 cm 

 3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 3 assorted, unit 36 pcs.

41072 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
 tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POS

POS POS
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40577 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40578 H812 
Kugel, 8 cm

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

600 000 361 
Spitze, 30 cm 

 VE 6 Stck 
tree top, 30 cm 

 unit 6 pcs.

40531 H620 
Kugel, 6 cm 

 3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

 3 assorted, unit 60 pcs.

40531 H812 
Kugel, 8 cm

 3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 3 assorted, unit 36 pcs.

40532 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40532 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

40533 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40341 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

40341 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.

POS

POS

40341 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

Re laxed  S i l ence

POS

POS

POS

POS

POS

POS
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Re laxed  S i l ence

700 001 657 
Zweig mit Zapfen, 60 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
branch with cones, 60 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 658 
Hänger Zapfen, 6 cm
Polyresin, VE 24 Stck 
hanger cone, 6 cm 

 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 659 
Hänger Zapfen, 9 cm 
 Polyresin, VE 24 Stck 

hanger cone, 9 cm 
 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 730 
Hänger Eichel, 5 cm, Holz
 3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger acorn, 5 cm, wood
 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 741 
Hänger Santa, 10 cm 
 Polyresin, VE 24 Stck 
hanger Santa, 10 cm 

 polyresin, unit 24 pcs.

700 001 742 
Santa, 15,5 cm 

Polyresin, VE 6 Stck 
Santa, 15,5 cm 

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 743 
Santa, 25 cm 

 Polyresin, VE 4 Stck 
Santa, 25 cm

 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 744 
Hänger, 13 cm, Holz 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 13 cm, wood 

3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 736 
Hänger, 12 cm, Textil 

 3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 12 cm, textile 

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 502
Hänger-Set, 6,5 cm, 3 Stck

Porzellan, VE 6 Box
hanger-set, 6,5 cm, 3 pcs.

porcelain, unit 6 box

700 001 530
Hänger, 13,5 cm, Textil

2-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger, 13,5 cm, textile
2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 006 
Samthänger, weiß, 8 cm, Textil

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
velvet hanger, white, 8 cm, textile

3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 003 
Hänger Zapfen, silber, 12 cm

Holz, VE 12 Stck 
hanger cone, silver, 12 cm

wood, unit 12 pcs.

700 001 002 
Hänger Zapfen, silber, 14,5 cm 

Holz, VE 12 Stck 
hanger cone, silver, 14,5 cm 

wood, unit 12 pcs.
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Re laxed  S i l ence

700 001 571
Elch, 10,5 cm

MDF, VE 18 Stck
moose, 10,5 cm

MDF, unit 18 pcs.

700 001 570
Elch, 12,5 cm

MDF, VE 12 Stck
moose, 12,5 cm

MDF, unit 12 pcs.

700 001 569
Elch, 17 cm

MDF, VE 8 Stck
moose, 17 cm

MDF, unit 8 pcs.

700 001 574
Weihnachtsbaum, 12,5 cm

Holz, VE 24 Stck
Christmas tree, 12,5 cm

wood, unit 24 pcs.

700 001 573
Weihnachtsbaum, 19 cm

Holz, VE 18 Stck
Christmas tree, 19 cm

wood, unit 18 pcs.

700 001 572
Weihnachtsbaum, 24 cm

Holz, VE 18 Stck
Christmas tree, 24 cm

wood, unit 18 pcs.

700 001 577
Hänger Stern, 22 cm

Holz, VE 12 Stck
hanger star, 22 cm
wood, unit 12 pcs.

700 001 540
Deko-Tablett Stern, 32 cm

Holz, VE 6 Stck
deco tray star, 32 cm

wood, unit 6 pcs.

700 001 204
Hänger Kugel, silber,10 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
hanger ball, silver, 10 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 003 878
Hänger Stern, silber, 10 cm

Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 36 Stck
hanger star, silver, 10 cm

plastic, 2 assorted, unit 36 pcs.

700 001 625 
Dekoteller, Natursteinoptik

 32 cm, Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, natural stone look 
 32 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 524
Hänger Deko-Ring, 7,5 cm

Holz, VE 24 Stck
hanger deco ring, 7,5 cm

wood, unit 24 pcs.

700 001 527
Hänger, 8 cm

Holz, 2-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger, 8 cm

wood, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 382
Hänger Schneeflocke, 2 Sets je 3 Stck 

8,5 cm, Holz, VE 24 Set
hanger snowflake, 2 set each 3 pcs.

8,5 cm, wood, unit 24 pcs.

700 001 501
Hänger-Set Kugel, 7 cm
4 Stck, Holz, VE 4 Box
hanger-set ball, 7 cm

4 pcs., wood, unit 4 box



75

610 000 710
LED-Baum, 10,5 cm, Porzellan
 1 x CR2032 excl., VE 8 Stck
LED tree, 10,5 cm, porcelain

 1 x CR2032 excl., unit 8 pcs.

700 000 187
Ornamentständer, 26,5 cm 

Holz, VE 12 Stck
ornament stand, 26,5 cm 

wood, unit 12 pcs.

700 000 188
Ornamentständer, 31,5 cm 

Holz, VE 8 Stck
ornament stand, 31,5 cm 

wood, unit 8 pcs.

ohne Kugel
without ball

Re laxed  S i l ence

700 000 913
Deko-Tablett, 24 cm

 MDF, VE 6 Stck
deco tray, 24 cm
 MDF, unit 6 pcs.

700 001 195
Deko-Zweig, silber, 70 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco limb, silver, 70 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 003 880
Hänger Stern, weiß, 10 cm

Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 36 Stck
hanger star, white, 10 cm

plastic, 2 assorted, unit 36 pcs.

700 001 479
Zweig, schwarz, 70 cm

Kunststoff, VE 4 Stck
branch, black, 70 cm

plastic, unit 4 pcs.

700 001 478
Zweig, weiß, 70 cm
Kunststoff, VE 4 Stck
branch, white, 70 cm

plastic, unit 4 pcs.

700 001 557
Zweig mit Beeren, 59 cm

Kunststoff, VE 12 Stck
branch with berries, 59 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 507 
Vase, 27,5 cm

Keramik, VE 1 Stck 
vase, 27,5 cm

ceramic, unit 1 pc.

700 001 582
Weihnachtsbaum, 35 cm

MDF, VE 6 Stck
Christmas tree, 35 cm

MDF, unit 6 pcs.

700 001 581
Weihnachtsbaum, 25 cm

MDF, VE 8 Stck
Christmas tree, 25 cm

MDF, unit 8 pcs.
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Die hier abgebildeten Far-
ben sind in den unten ge-
zeigten Produkten erhält-
lich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P630) setzt 
sich aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) zu-

sammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made up 
of the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

12002
Merry Red

12001
Ochsenblut Dark Red

Traditional Red

12002 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12002 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

12002 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12002 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12002 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

40395 H007 
Stern, 8 cm 

 4-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

4 assorted, unit 24 pcs.

POS

beidseitig bedruckt 
printed on both sides



77

Traditional Red

40395 P015 
Stern, 8 cm 

3 Stk., VE 9 Box 
star, 8 cm 

 3 pcs., unit 9 box 

12002 P027 
Vogel, 8 cm 

3 Stk., VE 9 Box 
bird, 8 cm 

3 pcs., unit 9 box

12002 P022 
Zapfen, 9 cm 

 4 Stk., VE 9 Box 
pinecone, 9 cm 

 4 pcs., unit 9 box

40551 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

600 000 359 
Spitze, 31 cm 

 VE 6 Stck 
tree top, 31 cm 

 unit 6 pcs.

64781 H120 
Weihnachtsduo, 11 cm 

 VE 6 Stck 
Christmas duet, 11 cm 

 unit 6 pcs. 64707 H600 
Fröhlicher Schneemann

12,5 cm, VE 6 Stck 
cheerful snowman

12,5 cm, unit 6 pcs.

POS

40409 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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600 000 273
Dekorierte Spitze
31 cm, VE 6 Stck
decorated tree top
31 cm, unit 6 pcs.

600 000 265
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck
figural tree top star  
17 cm, unit 12 pcs.

600 000 168
Dekorierte Spitze
31 cm, VE 6 Box
decorated tree top
31 cm, unit 6 box

600 000 165
Dekorierte Spitze
32 cm, VE 6 Box
decorated tree top 
 32 cm, unit 6 box

600 000 065
Formspitze Stern 
29 cm, VE 6 Box

figural tree top star  
29 cm, unit 6 box

12002 P261 
Spitze, 26 cm

 2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

2 assorted, unit 18 box

12002 P281 
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

Traditional Red
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40446 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 24 pcs.

POSPOS

40225 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

40302 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60  pcs.

40302 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.

40436 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.

40196 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

POS

POS

40307 H812
Ornamente, 8-10 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ornaments, 8-10 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

Traditional Red



80

Traditional Red

64123 H120
Weihnachtsmannkopf 
9,5 cm, VE 12 Stck
Santa Claus head 

9,5 cm, unit 12 pcs.

64264 H120
Santas Mütze 

8,5 cm, VE 12 Stck
Santa's cap 

8,5 cm, unit 12 pcs.

64309 H120
Schlittschuh 

9 cm, VE 12 Stck
ice skate 

9 cm, unit 12 pcs.

64267 H120
Santas Stiefel 

9 cm, VE 12 Stck
Santa's boot 

9 cm, unit 12 pcs.

64611 H600
Christstern

9,5 cm, VE 6 Stck
poinsettia 

9,5 cm, unit 6 pcs.

64798 H600 
Santa, 13 cm

VE 6 Stck 
Santa, 13 cm 
 unit 6 pcs.

64731 H600 
Santa, 13,5 cm

 VE 6 Stck 
santa, 13,5 cm 

 unit 6 pcs.

600 000 278
Formspitze Schneemann 

28 cm, VE 6 Stck
figural tree top snowman 

28 cm, unit 6 pcs.

600 000 279
Formspitze Santa 
28 cm, VE 6 Stck

figural tree top Santa 
28 cm, unit 6 pcs.

41071 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POS
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Traditional Red

64492 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

64493 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64494 H600
Zapfen 

12,5 cm, VE 6 Stck
cone 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64765 H600 
Ornament, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 6 Stck 
ornament, 10 cm 

 2 assorted, unit 6 pcs.

64692 H120 
Süßer Hund, 14 cm 

3-fach sortiert, VE 12 Stck 
cute dog, 14 cm 

3 assorted, unit 12 pcs.

64645 H600 
Weihnachtstruck 
12 cm, VE 6 Stck 
christmas truck 

12 cm, unit 6 pcs.

64683 H600 
Lokomotive 

14 cm, VE 6 Stck
locomotive

14 cm, unit 6 pcs.



82

64696 H120 
Weihnachtsstrumpf 
13 cm, VE 12 Stck 
Christmas stocking 
13 cm, unit 12 pcs.

64698 H600 
Weihnachtsmann 
12 cm, VE 6 Stck 

Santa 
12 cm, unit 6 pcs.

64705 H600
Wohnwagen 

 9,5 cm, VE 6 Stck
caravan 

9,5 cm, unit 6 pcs.

64708 H120 
Weihnachtsmannkostüm

8 cm, VE 12 Stck
Santa costume

8 cm, unit 12 pcs.

Traditional Red

Mit Geschenkverpackung
with gift box

64624 H120
Herz zum Öffnen 

10 cm, VE 12 Stck
openable heart 

10 cm, unit 12 pcs.

64628 H120
Waffelherz

10,5 cm, VE 12 Stck
waffleheart

10,5 cm, unit 12 pcs.

40328H112
Kugel, Samt-Optik, 10 cm 
2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, velvet optic, 10 cm
2 assorted, unit 24  pcs.

POS

40331 H812
Kugel, Samt-Optik, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, velvet optic, 8 cm
2 assorted, unit 36  pcs.

POS

POS

12002 H008 
Herz, 8 cm

2-fach sortiert, VE 24 Stck
heart, 8 cm 

2 assorted, unit 24 pcs.

600 000 281
Dekorierte Spitze, Samt-Optik 

39 cm, VE 6 Stck 
decorated tree top, velvet optic  

39 cm, unit 6 pcs.
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POS

POS

Traditional Red

12001 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12001 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

12001 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12001 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12001 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

12001 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

40552 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

POS

40594 H620 
Kugel, 6 cm 

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

 2 assorted, unit 60 pcs.

40594 H812 
Kugel, 8 cm

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

83
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Traditional Red

700 001 220
Buchstaben Home, 13 cm

MDF, VE 12 Stck
home letters, 13 cm
 MDF, unit 12 pcs.

700 001 212
Hänger Stern, 12,5 cm

 Textil, VE 24 Stck
hanger star, 12,5 cm
 textile, unit 24 pcs.

700 001 211
Stern, 18 cm

MDF, VE 8 Stck
star, 18 cm

 MDF, unit 8 pcs.

700 001 221
Hänger, 10 cm

 Holz, 2-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger, 10 cm

 wood, 2 assorted, unit 24 pcs.

610 000 704
LED-Stern, 30 cm

Holz, 3 x LR44 excl., VE 6 Stck
LED-star, 30 cm

wood, 3 x LR44 excl., unit 6 pcs.

700 000 788
Deko-Tasche, 15 cm
 Textil, VE 12 Stck
deco bag, 15 cm

 textile, unit 12 pcs.

700 000 789
Deko-Tasche, 12 cm
 Textil, VE 12 Stck
deco bag, 12 cm

 textile, unit 12 pcs.

700 001 219
Leinensack, 35 cm, Textil

 2-fach sortiert, VE 24 Stck
linen bag, 35 cm, textile
 2 assorted, unit 24 pcs.

700 000 934
Pilz, 11,5 cm

 Holz, VE 12 Stck
mushroom, 11,5 cm
 wood, unit 12 pcs.

700 000 935
Pilz, 13 cm

 Holz, VE 12 Stck
mushroom, 13 cm

 wood, unit 12 pcs.

610 000 083 
LED-Schriftzug Weihnachten, rot

57 cm, Holz, 2 x AAA excl., VE 4 Stck 
LED lettering Weihnachten, red

57 cm, wood, 2 x AAA excl., unit 4 pcs.

84
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Traditional Red

700 001 450 
Hänger Pilz, 6,5 cm
Textil, VE 24 Stck 

hanger mushroom, 6,5 cm
textile, unit 24 pcs.

700 001 448 
Hänger Zuckerstange, 11 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger candy cane, 11 cm

textile, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 449 
Hänger Pilz, 8 cm
Textil, VE 24 Stck 

hanger mushroom, 8 cm
textile, unit 24 pcs.

700 000 230 
Hänger Wichtel 

12 cm, Textil, VE 12 Stck 
hanger brownie 

12 cm, textile, unit 12 pcs.

700 000 231 
Hänger Santa 

12 cm, Textil, VE 12 Stck 
hanger Santa 

12 cm, textile, unit 12 pcs.

700 000 942
Kerzenhalter Stern, rot, 16 cm

 Metall, VE 6 Stck
candleholder star, red, 16 cm

 metal, unit 6 pcs.

700 000 943
Kerzenhalter Stern, rot, 10,5 cm

 Metall, VE 12 Stck
candleholder star, red, 10,5 cm

 metal, unit 12 pcs.

700 000 961
Kerzenhalter Herz, rot, 8 cm

 Metall, VE 12 Stck
candleholder heart, red, 8 cm

 metal, unit 12 pcs.

700 000 940
Kerzenhalter, rot, 10,5 cm

 Metall, VE 16 Stck
candleholder, red, 10,5 cm

 metal, unit 16 pcs.

700 000 941
Kerzenhalter, rot, 12 cm

 Metall, VE 12 Stck
candleholder, red, 12 cm

 metal, unit 12 pcs.

700 003 645 
Weihnachtsbaum-Unterlage dick

118 cm, Textil, VE 3 Stck 
tree skirt thick

118 cm, textile, unit 3 pcs.

700 000 189
Baum, 20,5 cm 
MDF, VE 8 Stck
tree, 20,5 cm 

MDF, unit 8 pcs

700 000 921
Schlitten, 18,5 cm
 Holz, VE 8 Stck
sleigh, 18,5 cm

 wood, unit 8 pcs.

700 001 226
Deko-Schaukelpferd

18 cm, Holz, VE 12 Stck
deco rocking horse

 18 cm, wood, unit 12 pcs.

700 001 227
Deko-Schaukelpferd

 14 cm, Holz, VE 12 Stck
deco rocking horse

 14 cm, wood, unit 12 pcs.

700 001 259
Hänger Schaukelpferd, 7 cm

 Polyresin, 3-fach sortiert, VE 12 Stck
hanger rocking horse, 7 cm

polyresin, 3 assorted, unit 12 pcs.

700 000 962
Laterne, rot, 8 cm, Metall

 2-fach sortiert, VE 12 Stck
lantern, red, 8 cm, metal
 2 assorted, unit 12 pcs.
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700 001 216
Deko-Baum, 25 cm

MDF, VE 9 Stck
deco tree, 25 cm
MDF, unit 9 pcs.

700 001 217
Deko-Baum, 35 cm
 MDF, VE 6 Stck
deco tree, 35 cm
MDF, unit 6 pcs.

700 000 930
Nussknacker, 25 cm

 Holz, VE 4 Stck
nutcracker, 25 cm
 wood, unit 4 pcs.

700 000 931
Nussknacker, 36 cm

 Holz, VE 3 Stck
nutcracker, 36 cm
 wood, unit 3 pcs.

700 001 224
Deko-Weihnachtsmann, 15 cm

 Polyresin, VE 6 Stck
deco Santa, 15 cm

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 225
Deko-Weihnachtsmann, 20 cm

 Polyresin, VE 6 Stck
deco Santa, 20 cm

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 308
Deko-Rehkitz, 8,5 cm
Polyresin, VE 12 Stck
deco fawn, 8,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 309
Deko-Rehkitz, 11 cm
Polyresin, VE 12 Stck
deco fawn, 11 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 000 951
Rentier auf Stamm, 29 cm

 Holz, VE 4 Stck
reindeer on tree trunk, 29 cm

 wood, unit 4 pcs.

700 000 953
Rentier, 23 cm

 Holz, 2-fach sortiert, VE 12 Stck
reindeer, 23 cm

 wood, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 013
Hirsch, 27 cm

 MDF, VE 8 Stck
deer, 27 cm

 MDF, unit 8 pcs.

Traditional Red
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610 000 654
Rentier mit LED-Geweih, 29,5 cm

 MDF, 1 x CR2032 excl., VE 4 Stck
reindeer with LED antler, 29,5 cm

 MDF, 1 x CR2032 excl., unit 4 pcs.

610 000 608
LED-Baum im Jutesack, 60 cm

 Kunststoff, 3 x AAA excl., VE 3 Stck
LED tree in jute bag, 60 cm

 plastic, 3 x AAA excl., unit 3 pcs.

700 001 122
LED-Bäume mit Auto, 30 cm

 Holz, 2 x AAA excl., VE 3 Stck
LED trees with car, 30 cm

 wood, 2 x AAA excl., unit 3 pcs.

Traditional Red

610 000 607
LED-Baum im Jutesack, 65 cm

 Kunststoff, 3 x AA excl., VE 3 Stck
LED tree in jute bag, 65 cm

 plastic, 3 x AA excl., unit 3 pcs.

610 000 606
LED-Baum im Jutesack, 50 cm

 Kunststoff, 3 x AA excl., VE 3 Stck
LED tree in jute bag, 50 cm

 plastic, 3 x AA excl., unit 3 pcs.

700 000 919
Auto, 30 cm

 MDF, VE 6 Stck
car, 30 cm

 MDF, unit 6 pcs.

700 000 360 
Deko-Clip-Set, 5,5 cm, 4 Stck, Textil

3-fach sortiert, VE 12 Set 
deco clip set, 5,5 cm, 4 pcs., textile

3 assorted, unit 12 sets

700 000 362 
Deko-Sticker-Set, 6 cm, 4 Stck, Textil

3-fach sortiert, VE 24 Set 
deco sticker set, 6 cm, 4 pcs., textile

3 assorted, unit 24 sets

87
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15101
Elegant Lounge

12004
Inkagold

15332
Warm Moment

16028
Champagne

12205
Brokatgold 

Brocade Gold

Die hier abgebildeten 
Farben sind in den 
unten gezeigten Pro-
dukten erhältlich. Die 
Artikelnummer (z.B. 
12002 P630) setzt sich 
aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) 

zusammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made 
up of the colour number 
(e.g. 12002) and the 
article type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

Akzentfarbe 

accent colour:

12004 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12004 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

12004 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12004 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12004 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

40393 H007 
Stern, 8 cm

4-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

4 assorted, unit 24 pcs.

POS

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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12004 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

12004 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

POS

40239 H006
Vogel, 9 cm 

4-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

4 assorted, unit 48 pcs.

40334 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

600 000 053
Dekorierte Spitze 
31 cm, VE 6 Stck  
decorated tree top 
31 cm, unit 6 pcs.

600 000 066
Formspitze Stern 
29 cm, VE 6 Box  

figural tree top star 
29 cm, unit 6 box

600 000 272
Dekorierte Spitze
 31 cm, VE 6 Stck
decorated tree top
31 cm, unit 6 pcs.

600 000 266
Formspitze Stern

17 cm, VE 12 Stck  
figural tree top star
17 cm, unit 12 pcs.

POS

POS

40435 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40435 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.
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41066 H004
Zapfen, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
cone, 10 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

64485 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

64486 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64495 H600
Zapfen 

12,5 cm, VE 6 Stck
cone 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64631 H120
Waffelherz

10,5 cm, VE 12 Stck
waffleheart

10,5 cm, unit 12 pcs.

POS

12004 H008 
Herz, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 24 Stck 
heart, 8 cm 

 2 assorted, unit 24 pcs.

40393 P015 
Stern, 8 cm 

3 Stk., VE 9 Box 
star, 8 cm 

 3 pcs., unit 9 box 

12004 P027 
Vogel, 8 cm 

3 Stk., VE 9 Box 
bird, 8 cm 

3 pcs., unit 9 box

12004 P022 
Zapfen, 9 cm 

 4 Stk., VE 9 Box 
pinecone, 9 cm 

 4 pcs., unit 9 box

40527 H005 
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck 
tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

41074 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
 tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

POSPOS

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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64703 H600
Haus 

10 cm, VE 6 Stck 
house 

10 cm, unit 6 pcs.

POS

POS

40420 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40419 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

64461 H120
Kaiser-Pinguin 

11 cm, VE 12 Stck
emperor penguin 

11 cm, unit 12 pcs.

600 000 301
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck 
figural tree top star 
17 cm, unit 12 pcs.

64669 H600 
Eisbärpärchen 

10 cm, VE 6 Stck 
polar bear couple 
10 cm, unit 6 pcs.
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16028 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

16028 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

16028 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

16028 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

16028 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

16028 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

16028 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

40434 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

40434 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

40437 H812
Ornamente, 8-10 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ornaments, 8-10 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

64634 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64636 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

64635 H600
Zapfen 

12,5 cm, VE 6 Stck
cone

12,5 cm, unit 6 pcs.

40597 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40530 H812 
Kugel, 8 cm

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

POS

40592 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.
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15101 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15101 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15101 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15101 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15101 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

15101 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

POS

40423 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

64470 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64471 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

64496 H600
Zapfen 

12,5 cm, VE 6 Stck
cone

12,5 cm, unit 6 pcs.

64479 H120
Mini-Hänger, 4 Eicheln 

4 cm, VE 24 Stck
mini hanger, 4 acorns

4 cm, unit 24 pcs.

64480 H120
Mini-Hänger, 3 Zapfen 

6 cm, VE 24 Stck
mini hanger, 3 cones

6 cm, unit 24 pcs.

40586 H812 
Kugel, 8 cm

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.
POS
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700 001 319
Hirsch, gold, 20,5 cm
 Kunststoff, VE 24 Stck
deer, gold, 20,5 cm
 plastic, unit 24 pcs.

610 000 731
LED-Stern mit Glaskugeln, 55 cm
 Holz, 3 x AA excl., VE 2 Stck
LED star with glass balls, 55 cm
 wood, 3 x AA excl., unit 2 pcs.

610 000 735
LED-Pinguin, 15,5 cm, Keramik
 2 x LR44 excl., 1.5V, VE 6 Stck
LED penguin, 15,5 cm, ceramic

 2 x LR44 excl., 1.5V, unit 6 pcs.

610 000 732
LED-Stern mit Glaskugeln, 38 cm
 Holz, 2 x AA excl., VE 2 Stck
LED star with glass balls, 38 cm
 wood, 2 x AA excl., unit 2 pcs.

610 000 736
LED-Pinguin, 11,5 cm, Keramik

2 x LR44 excl., 1.5V, VE 12 Stck
LED penguin, 11,5 cm, ceramic

2 x LR44 excl., 1.5V, unit 12 pcs.

700 001 194 
Filztaschen-Set, 33 cm + 40 cm

2 Stck, Textil, VE 1 Set 
felt bag set, 33 cm + 40 cm

 2 pc., textile, unit 1 set

700 001 251
Hirsch, 21 cm

 Polyresin, VE 4 Stck
deer, 21 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 250
Hirsch, 14,5 cm

 Polyresin, VE 12 Stck
deer, 14,5 cm

 polyresin, unit 12 pcs.

700 003 843
Hänger, 10 cm, MDF

3-fach sortiert, VE 48 Stck
hanger, 10 cm, MDF

3 assorted, unit 48 pcs.

700 001 063
Hirsch, gold, 15 cm
 Polyresin, VE 6 Stck
deer, gold, 15 cm

 polyresin, unit 6 pcs.
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700 001 266
Hänger, gold, 9 cm, Metall
 3-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger, gold, 9 cm, metal
 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 206
Hänger Kugel, gold, 10 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
hanger ball, gold, 10 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 280
Hänger Blatt, gold, 8 cm

 Metall, VE 48 Stck
hanger leaf, gold 8 cm

 metal, unit 48 pcs.

700 003 772
Hänger Feder, gold, 9 cm  

Metall, VE 24 Stck
hanger feather, gold, 9 cm 

metal, unit 24 pcs.

700 001 203
Deko-Zweig, gold, 60 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco limb, gold, 60 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 070
Blätterkugel, gold   

 75 cm, Kunststoff, VE 6 Stck
petals ball, gold 

 75 cm, plastic, unit 6 pcs.

700 001 201
Deko-Zweig, gold, 47 cm

 Kunststoff, VE 24 Stck
deco limb, gold, 47 cm

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 537
Hänger, 11,5 cm, Kunststoff
3-fach sortiert, VE 36 Stck
hanger, 11,5 cm, plastic
3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 112
Hänger-Set Blätter, gold, 9 cm

8 Stck, Metall, VE 12 Set
hanger set leaves, gold, 9 cm

8 pcs., metal, unit 12 sets

700 001 635
Dekoteller, Strahlenfahne

33 cm, Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, ray flag 

 33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 633 
Dekoteller, zerklüftete Fahne 
33 cm, Kunststoff, VE 12 Stck 

deco plate, jagged flag
 33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 003 805
Hänger Rentier, 12 cm

Holz, VE 12 Stck
hanger reindeer, 12 cm

wood, unit 12 pcs.
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700 001 353
Deko-Weihnachtsmann

14,5 cm, Polyresin, VE 6 Stck
deco Santa

14,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 354
Deko-Weihnachtsmann

 22,5 cm, Polyresin, VE 4 Stck
deco Santa

22,5 cm, polyresin, unit 4 pcs.

700 001 357
Hänger, 8,5 cm, Holz

 3-fach sortiert, VE 36 Stck
hanger, 8,5 cm, wood

 3 assorted, unit 36 pcs.

700 003 832
Hänger, gold, 6,5 cm, Polyresin 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
hanger, gold, 6,5 cm, polyresin

3 assorted, unit 36 pcs.

700 001 358
Deko-Stern 2-in-1, 15 cm

Holz, VE 8 Stck
deco star 2-in-1, 15 cm

wood, unit 8 pcs.

700 001 359
Deko-Stern 2-in-1, 20 cm

 Holz, VE 8 Stck
deco star 2-in-1, 20 cm

wood, unit 8 pcs.

700 000 453 
Geweih, 31 cm, Polyresin 
2-fach sortiert, VE 4 Stck 
antler, 31 cm, polyresin 
2 assorted, unit 4 pcs.

700 000 452 
Hänger Geweih, 13 cm, Polyresin 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger antler, 13 cm, polyresin 

2 assorted, unit 24 pcs.

700 001375
Deko-Baum, 34 cm
 Holz, VE 12 Stck
deco tree, 34 cm

 wood, unit 12 pcs.

700 001376
Deko-Baum, 49 cm
 Holz, VE 8 Stck
deco tree, 49 cm
 wood, unit 8 pcs.

700 001377
Deko-Baum, 68 cm
 Holz, VE 4 Stck
deco tree, 68 cm
 wood, unit 4 pcs.
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700 001 297
Deko-Baum, 14 cm

 Porzellan, VE 12 Stck
deco tree, 14 cm

 porcelain, unit 12 pcs.

700 001 298
Deko-Engel, 12,5 cm
 Porzellan, VE 12 Stck
deco angel, 12,5 cm

 porcelain, unit 12 pcs.

700 001 299
Deko-Engel, 16 cm

 Porzellan, VE 8 Stck
deco angel, 16 cm

 porcelain, unit 8 pcs.

700 001 303
Hänger, 6 cm, Porzellan

 2-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger, 6 cm, porcelain
 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 378
Deko-Papiertüte, 19 cm

  Papier, VE 12 Stck
paper bag, 19 cm

  paper, unit 12 pcs.

700 001 379
Deko-Papiertüte, 35 cm

Papier, VE 8 Stck
paper bag, 35 cm
 paper, unit 8 pcs.

700 000 785
Hänger Schneeflocke, gold
 12 cm, Holz, VE 24 Stck
hanger snowflake, gold

 12 cm, wood, unit 24 pcs.

700 001 384
Hänger, 9,5 cm

 Holz, 2-fach sortiert, VE 16 Stck
hanger, 9,5 cm

 wood, 2 assorted, unit 16 pcs.

700 001 385
Hänger Kugel, 9 cm
 Holz, VE 16 Stck
hanger ball, 9  cm
 wood, unit 16 pcs.
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700 001 484
Eisbär, liegend, 15 cm

Polyresin, VE 4 Stck
ice bear, lying, 15 cm
polyresin, unit 4 pcs.

700 001 485
Eisbär, stehend, 12 cm

Polyresin, VE 8 Stck
ice bear, standing, 12 cm

polyresin, unit 8 pcs.

700 001 483
Hänger Eisbär, stehend, 6 cm

Polyresin, VE 18 Stck
hanger ice bear, standing, 6 cm

polyresin, unit 18 pcs.

700 001 482
Hänger Eisbär, liegend, 6 cm

Polyresin, VE 18 Stck
hanger ice bear, lying, 6 cm

polyresin, unit 18 pcs.

700 001 568
Pinguin, 8 cm

Polyresin, VE 12 Stck
penguin, 8 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 567
Pinguin, 10,5 cm

Polyresin, VE 8 Stck
penguin, 10,5 cm

polyresin, unit 8 pcs.

700 001 446
Hänger Eisbär, 9 cm

Textil, VE 12 Stck
hanger ice bear, 9 cm

textile, unit 12 pcs.

700 001 447
Hänger Pinguin, 11 cm

Textil, VE 12 Stck
hanger penguin, 11 cm

textile, unit 12 pcs.

 Diese Ornamente sind aus Filz handgearbeitet. 
Abweichungen in Form und Farbe sind möglich.

These ornaments are handmade from felt. 
Variations in form and colour are possible.

700 001 584
Schneekugel Eisbär, 11 cm

Polyresin, VE 4 Stck
snow globe ice bear, 11 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 597
Schneekugel Pinguin, 11 cm

Polyresin, VE 4 Stck
snow globe penguin, 11 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 546
Schneekugel Pinguin, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck
snow globe penguin, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 545
Schneekugel Eisbär, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck
snow globe ice bear, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 609
Vase, 34,5 cm

Porzellan, VE 2 Stck
vase, 34,5 cm

porcelain, unit 2 pcs.

700 001 470
Deko-Teller, weiß, 25,5 cm

Holz, VE 6 Stck
deco plate, white, 25,5 cm

wood, unit 6 pcs.
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700 001 442
Hänger-Set Stern, Schneeflocke, 8 cm

Textil, 3-fach sortiert, VE 18 Stck
hanger set star, snowflake, 8 cm
textile, 3 assorted, unit 18 pcs.

700 001 443
Hänger Kugel, 7,5 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 12 Stck
hanger ball, 7,5 cm

textile, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 445
Hänger Ornament, 8,5 cm

Textil, 2-fach sortiert, VE 12 Stck
hanger ornament, 8,5 cm

textile, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 444
Hänger Stern, 14 cm

Textil, VE 8 Stck
hanger star, 14 cm
textile, unit 8 pcs.

 Diese Ornamente sind aus recyceltem Textil handgearbeitet. Abweichungen in Form und Farbe sind möglich.
These ornaments are handmade from recycled textile. Variations in shape and colour are possible.

700 001 599
Hänger, 9 cm, Porzellan
3-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger, 9 cm, porcelain
3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 551
Hänger Pinguin, 5 cm
Polyresin, VE 24 Stck
hanger penguin, 5 cm
polyresin, unit 24 pcs.

700 001 552
Hänger Robbe, 3 cm
Polyresin, VE 24 Stck

hanger seal, 3 cm
polyresin, unit 24 pcs.

700 001 549
Eisbär, 5 cm

Polyresin, VE 8 Stck
ice bear, 5 cm

polyresin, unit 8 pcs.

700 001 556
Hänger Schneeflocke, 5 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 32 Stck
hanger snowflake, 5 cm

polyresin, 2 assorted, unit 32 pcs.

700 001 555
Hänger Handschuh, 5 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 32 Stck
hanger glove, 5 cm

polyresin, 2 assorted, unit 32 pcs.

700 001 595
Stern, 19,5 cm

Porzellan, VE 4 Stck
star, 19,5 cm

porcelain, unit 4 pcs.

700 001 594
Stern, 11 cm

Porzellan, VE 8 Stck
star, 11 cm

porcelain, unit 8 pcs.

700 001 536
Hänger, 7,5 cm, Holz

3-fach sortiert, VE 36 Stck
hanger, 7,5 cm, wood
3 assorted, unit 36 pcs.
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15112
Just White

Die hier abgebildeten 
Farben sind in den 
unten gezeigten Pro-
dukten erhältlich. Die 
Artikelnummer (z.B. 
12002 P630) setzt sich 
aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) 

zusammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made 
up of the colour number 
(e.g. 12002) and the 
article type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

Akzentfarbe 

accent colour:

White Christmas

12000
Frosty Silver

10000
Shiny Silver

15304
Hazy Gray

12000 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12000 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

12000 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12000 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12000 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

POS

40394 H007 
Stern, 8 cm 

4-fach sortiert, VE 24 Stck 
star, 8 cm 

4 assorted, unit 24 pcs.

14140
Irisierend Iridescent

nur in den gekennzeichneten 
Größen erhältlich

only available in the marked sizes

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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POS

POS

POS

POS

POS

POS

40242 H006
Vogel, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.

White Christmas

40584 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

600 000 363 
Spitze, 30 cm 

VE 6 Stck 
tree top, 30 cm 

unit 6 pcs.

40534 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40534 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

40546 H620 
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

2 assorted, unit 60 pcs.

40546 H812 
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

64702 H600 
Schneeflocke 

10,5 cm, VE 6 Stck 
snowflake 

10,5 cm, unit 6 pcs.

64630 H120
Waffelherz

10,5 cm, VE 12 Stck
waffleheart

10,5 cm, unit 12 pcs.

POS

12000 H008 
Herz, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck
heart, 8 cm

2 assorted, unit 24 pcs.
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White Christmas

600 000 276
Formspitze Schneemann

 28 cm, VE 6 Stck
figural tree top snowman

 28 cm, unit 6 pcs.

600 000 277 
Formspitze Santa
28 cm, VE 6 Stck

figural tree top Santa
28 cm, unit 6 pcs.

12000 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

12000 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

600 000 267 
Formspitze Stern

17 cm, VE 12 Stck
figural tree top star
17 cm, unit 12 pcs.

600 000 064
Formspitze Stern 
29 cm, VE 6 Box  

figural tree top star 
29 cm, unit 6 box

600 000 056
Dekorierte Spitze
37 cm, VE 6 Box 

decorated tree top
37 cm, unit 6 box

600 000 051
Dekorierte Spitze
31 cm, VE 6 Box  

decorated tree top
31 cm, unit 6 box
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POS

40314 H112
Kugel, 10 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

2 assorted, unit 24  pcs.

4640 HH620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.

POS

40432 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

40432 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

White Christmas

40229 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40229 H620
Kugel, 6 cm 

3-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

3 assorted, unit 60 pcs.
POS

41096 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

600 000 169
Dekorierte Spitze
31 cm, VE 6 Box
decorated tree top
31 cm, unit 6 box
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White Christmas

64008 H600
Schnee-Eule  

8 cm, VE 6 Stck  
snow owl 

8 cm, unit 6 pcs.

64007 H600
Schneemann  

11 cm, VE 6 Stck  
snowman 

11 cm, unit 6 pcs.

64441 H600
Wintereule 

12,5 cm, VE 6 Stck
winter owl 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64354 H600
Weiße Eule  

11,5 cm, VE 6 Stck  
white owl 

11,5 cm, unit 6 pcs.

64472 H120
Zapfen 

8 cm, VE 12 Stck
cone 

8 cm, unit 12 pcs.

64497 H600
Zapfen

12,5 cm, VE 6 Stck
cone

12,5 cm, unit 6 pcs.

64473 H600
Zapfen 

16 cm, VE 6 Stck
cone 

16 cm, unit 6 pcs.

12000 P022 
Zapfen, 9 cm 

 4 Stk., VE 9 Box 
pinecone, 9 cm 

 4 pcs., unit 9 box

40394 P015 
Stern, 8 cm 

3 Stk., VE 9 Box 
star, 8 cm 

 3 pcs., unit 9 box 

12000 P027 
Vogel, 8 cm 

3 Stk., VE 9 Box 
bird, 8 cm 

3 pcs., unit 9 box

beidseitig bedruckt 
printed on both sides
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15304 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15304 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15304 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15304 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15304 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

3 pcs., unit 12 box

15304 P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

40315 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

40321 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.
POS

White Christmas

700 001 630
Dekoteller, klassisch, 33 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, classic, 33 cm 

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 634 
Dekoteller, zerklüftete Fahne, 33 cm 

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, jagged flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 636 
Dekoteller, Strahlenfahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, ray flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.
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700 001 371
Hänger Engel

10 cm, Holz, VE 24 Stck
hanger angel

 10 cm, wood, unit 24 pcs.

600 002 031
Kugel believe, wish, love, 8 cm, Glas

3-fach sortiert, VE 12 Stck
ball believe, wish, love, 8 cm, glass

3 assorted, unit 12 pcs.

700 003 825
Hänger Schneeflocke, 6,5 cm

Holz, 3-fach sortiert, VE 48 Stck
hanger snowflake, 6,5 cm

wood, 3 assorted, unit 48 pcs.

700 001 265 
Hänger, 10 cm, Metall

 3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 10 cm, metal

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 267 
Hänger, 9 cm, Metall

 3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 9 cm, metal

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 008 
Laterne, 11 cm+8,5 cm, 2 Stck

Holz, VE 6 Set 
lantern, 11 cm+8,5 cm, 2 pcs.

wood, unit 6 sets

700 001 263 
Hänger Schlittschuhe, 7 cm

 Holz, VE 24 Stck 
hanger ice skate, 7 cm

 wood, unit 24 pcs.

700 001 264 
Hänger Handschuhe, 6,5 cm

 Holz, VE 24 Stck 
hanger gloves, 6,5 cm

 wood, unit 24 pcs.

700 001 369 
Hänger, 10,5 cm, Holz

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
hanger, 10,5 cm, wood
 2 assorted, unit 36 pcs.

White Christmas

700 001 732
Hänger, 8 cm, Polyresin

 3-fach sortiert, VE 30 Stck
hanger, 8 cm, polyresin
 3 assorted, unit 30 pcs.

700 001 750
Hänger Engel, 6 cm, Polyresin

 3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger angel, 6 cm, polyresin

3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 113
Clip-Set Flügel, weiß, 7 cm
 3 Stck, Metall, VE 12 Set
clip set wing, white, 7 cm
 3 pcs., metal, unit 12 sets

700 000 983 
Hänger, weiß, 6 cm, Metall
3-fach sortiert, VE 36 Stck 
hanger, white, 6 cm, metal

3 assorted, unit 36 pcs.
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700 000 747
Kerzenhalter Geweih, 11,5 cm

 Polyresin, VE 8 Stck
candleholder antler, 11,5 cm

 polyresin, unit 8 pcs.

700 000 748
Kerzenhalter Geweih, 21 cm

 Polyresin, VE 4 Stck
candleholder antler, 21 cm

 polyresin, unit 4 pcs.

700 000 743
Geweih, 31 cm, Polyresin
 2-fach sortiert, VE 6 Stck
antler, 31 cm, polyresin
 2 assorted, unit 6 pcs.

700 000 751
Laterne mit Glas, grau

10 cm, Metall, VE 8 Stck
lantern with glass, grey

 10 cm, metal, unit 8 pcs.

700 000 752
Laterne mit Glas, grau

12 cm, Metall, VE 6 Stck
lantern with glass, grey

12 cm, metal, unit 6 pcs.

700 000 753
Laterne mit Glas, grau

17 cm, Metall, VE 4 Stck
lantern with glass, grey

17 cm, metal, unit 4 pcs.

700 000 769
Vase, grau, 21,5 cm
 Keramik, VE 4 Stck

vase, 21,5 cm 
 ceramic, unit 4 pcs.

700 000 770
Vase, grau, 16 cm
 Keramik, VE 4 Stck

vase, 16 cm 
 ceramic, unit 4 pcs.

700 000 771
Vase, grau, 38,5 cm
 Keramik, VE 1 Stck

vase, 38,5 cm 
 ceramic, unit 1 pc.

700 001 301
Deko-Reh, 24 cm

 Polyresin, VE 4 Stck
deco deer, 24 cm

 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 302
Deko-Reh, 12 cm

 Polyresin, VE 6 Stck
deco deer, 12 cm

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 061
Deko-Draht mit Perlen, 58 cm

 Kunststoff, VE 8 Stck
deco wire with beads, 58 cm

plastic, unit 8 pcs.

610 000 708
LED-Stern, 22 cm

Kunststoff, 2 x AA excl., VE 12 Stck
LED-star, 22 cm

plastic, 2 x AA excl., unit 12 pcs.

700 001 118
Laterne mit Glas, weiß

12 cm, Metall, VE 6 Stck
lantern with glass, white
12 cm, metal, unit 6 pcs.

700 001 117
Laterne mit Glas, weiß

 10 cm, Metall, VE 8 Stck
lantern with glass, white

 10 cm, metal, unit 8 pcs.

700 001 119
Laterne mit Glas, weiß

17 cm, Metall, VE 4 Stck
lantern with glass, white

 17 cm, metal, unit 4 pcs.

White Christmas

107
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700 001 277
Deko-Baum, 20 cm

 Porzellan, VE 4 Stck
deco tree, 20 cm

 porcelain, unit 4 pcs.

700 001 092
Baum, weiß, 11 cm

 Keramik, VE 12 Stck
tree, white, 11 cm

 ceramic, unit 12 pcs.

700 001 093
Baum, weiß, 20 cm
Keramik, VE 3 Stck
tree, white, 20 cm

ceramic, unit 3 pcs.

700 000 661
Teelichthalter, irisierend weiß

 9 cm, Glas, VE 6 Stck
tealight holder, iridescent white

 9 cm, glass, unit 6 pcs.

700 000 662
Teelichthalter, irisierend weiß

 20 cm, Glas, VE 4 Stck
tealight holder, iridescent white

20 cm, glass, unit 4 pcs.

700 001 248 
Hirsch, weiß, 21 cm
 Polyresin, VE 4 Stck 
deer, white, 21 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 249 
Hirsch, weiß, 14,5 cm
 Polyresin, VE 12 Stck 
deer, white, 14,5 cm

 polyresin, unit 12 pcs.

700 000 985 
Kerzenhalter, weiß, 10,5 cm

 Metall, VE 16 Stck 
candleholder, white, 10,5 cm

 metal, unit 16 pcs.

700 000 991 
Kerzenhalter Stern, weiß, 10,5 cm

Metall, VE 12 Stck 
candleholder star, white, 10,5 cm

metal, unit 12 pcs.

700 000 992 
Kerzenhalter Stern, weiß, 16 cm

Metall, VE 6 Stck 
candleholder star, white, 16 cm

metal, unit 6 pcs.

700 001 074
Kerzenhalter, weiß

 16 cm, Metall, VE 6 Stck
candleholder, white

 16 cm, metal, unit 6 pcs.

700 001 010 
Laterne, weiß, 10,5 cm, Metall

2-fach sortiert, VE 12 Stck 
lantern, white, 10,5 cm

metal, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 090
Zapfen, weiß, 11,5 cm

 Keramik, VE 6 Stck
cone, white, 11,5 cm
ceramic, unit 6 pcs.

700 001 088
Reh, weiß, 19 cm

 Keramik, VE 4 Stck
deer, white, 19 cm
 ceramic, unit 4 pcs.

700 001 089
Reh, weiß, 15 cm

 Keramik, VE 6 Stck
deer, white, 15 cm
 ceramic, unit 6 pcs.

700 001 091
Zapfen, weiß, 20,5 cm

 Keramik, VE 3 Stck
cone, white, 20,5 cm
 ceramic, unit 3 pcs.

700 000 327 
Eiszapfen, 16,5 cm, 12 Stck 

Kunststoff, VE 12 Box 
icicle, 16,5 cm, 12 pcs. 

plastic, unit 12 box

700 004 028
Hänger-Set Schneeflocke, Hänger, 8,5 cm

2 Stck, Kunststoff, VE 24 Set
hanger set snowflake, 8,5 cm

2 pcs., plastic, unit 24 sets

White Christmas
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700 003 793
Hänger Feder, silber, 9 cm

Metall, VE 24 Stck
hanger feather, silver, 9 cm

metal, unit 24 pcs.

700 003 980
Hänger, silber, 9 cm, Metall
3-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger, silver, 9 cm, metal

3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 281
Hänger Blatt, silber, 8 cm

 Metall, VE 48 Stck
hanger leaf, silver, 8 cm

 metal, unit 48 pcs.

700 001 321
Hirsch, silber, 20,5 cm
 Kunststoff, VE 24 Stck
deer, silver, 20,5 cm
 plastic, unit 24 pcs.

700 001 243 
Deko-Kranz, 20 cm
 Polyresin, VE 6 Stck 

wreath, 20 cm
 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 256 
Deko-Weihnachtsmann, 12 cm

 Polyresin, VE 12 Stck 
deco Santa, 12 cm

 polyresin, unit 12 pcs.

700 001 069
Deko-Blatt, weiß Glitzer

 70 cm, Kunststoff, VE 12 Stck
deco leaf, white glitter

70 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 197 
Deko-Zweig, weiß, 70 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
deco limb, white, 70 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 200
Deko-Zweig, silber, 47 cm

 Kunststoff, VE 24 Stck
deco limb, silver, 47 cm

 plastic, unit 24 pcs.

700 001 202
Deko-Zweig, silber, 60 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco limb, silver, 60 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 198
Deko-Zweig, silber, 70 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco limb, silver, 70 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 268 
Deko-Baum, 21 cm

 Polyresin, VE 4 Stck 
deco tree, 21 cm

 polyresin, unit 4 pcs.

700 001 269 
Deko-Baum, 16 cm

 Polyresin, VE 8 Stck 
deco tree, 16 cm

 polyresin, unit 8 pcs.

White Christmas
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Die hier abgebildeten Far-
ben sind in den unten ge-
zeigten Produkten erhält-
lich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P630) setzt 
sich aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) zu-

sammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made up 
of the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

12264
Lovely Magnolia

15248
Berry Kiss

PinkPink  HarmonyHarmony

15248 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

12264 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15248 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

12264 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15248 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

 3 pcs., unit 12 box

12264 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

 3 pcs., unit 12 box

15248 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

12264 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15248 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

12264 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box
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15248  P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

12264  P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box

15248 P281
Spitze, 28 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 28 cm

 2 assorted, unit 18 box

POS

12264 H008 
Herz, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 24 Stck
heart, 8 cm 

2 assorted, unit 24 pcs.

40519 H006
Vogel, 9 cm 

2-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm

2 assorted, unit 48 pcs.

POS

Pink HarmonyPink Harmony

40541 H620 
Kugel, 6 cm

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40541 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 2 assorted, unit 36 pcs.

40542 H620 
Kugel, 6 cm

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40542 H812 
Kugel, 8 cm

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

 2 assorted, unit 36 pcs.

600 000 356 
Formspitze Stern, 17 cm

 VE 12 Stck 
figural tree top star, 17 cm

 unit 12 pcs.

POS POS

POSPOS
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40325 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

40416 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.
POS

Pink HarmonyPink Harmony

40410 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

40410 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

Rückseite backside

POS

POS

POS

POS

40431 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.

40340 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40340 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.
POS

40543 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

 2 assorted, unit 36 pcs.
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700 001 237 
Hänger, 11,5 cm, MDF

 3-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger, 11,5 cm, MDF
 3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 238 
Hänger Stern, 11 cm

 MDF, VE 24 Stck
hanger star, 11 cm
 MDF, unit 24 pcs.

700 003 968
Hänger, 9 cm, Metall

3-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger, 9 cm, metal

3 assorted, unit 24 pcs.

Pink HarmonyPink Harmony

700 001 312
Deko-Engel, 15 cm
 MDF, VE 12 Stck
deco angel, 15 cm
 MDF, unit 12 pcs.

700 001 313
Deko-Engel, 20 cm
 MDF, VE 12 Stck
deco angel, 20 cm
 MDF, unit 12 pcs.

700 001 314
Deko-Engel, 23 cm
 MDF, VE 12 Stck
deco angel, 23 cm
 MDF, unit 12 pcs.

700 001 260
Hänger, 8 cm, Holz

 3-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger, 8 cm, wood

 3 assorted, unit 24 pcs.

700 000 719
Hänger, mint, 10 cm, Holz
 2-fach sortiert, VE 36 Stck
hanger, mint, 10 cm, wood

2 assorted, unit 36 pcs.

700 000 720
Hänger Stern, mint, 11 cm

Holz, VE 24 Stck
hanger star, mint, 11 cm

wood, unit 24 pcs.

700 001 132
Hänger Stern, 9 cm, Holz
2-fach sortiert, VE 24 Stck
hanger star, 9 cm, wood
2 assorted, unit 24 pcs.

700 000 252
Hänger Glitzer-Schneeflocke 

8 cm, Textil, VE 48 Stck
hanger glitter snowflake  

8 cm, textile, unit 48 pcs.
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700 001 288
Deko-Baum, 17,5 cm
 Porzellan, VE 8 Stck
deco tree, 17,5 cm

 porcelain, unit 8 pcs.

700 001 289
Deko-Baum, 25 cm

 Porzellan, VE 3 Stck
deco tree, 25 cm

 porcelain, unit 3 pcs.

700 001 292
Deko-Baum, 18 cm
 Holz, VE 24 Stck
deco tree, 18 cm

 wood, unit 24 pcs.

700 001 293
Deko-Baum, 24,5 cm

 Holz, VE 12 Stck
deco tree, 24,5 cm
 wood, unit 12 pcs.

700 001 294
Deko-Baum, 36,5 cm

 Holz, VE 12 Stck
deco tree, 36,5 cm
 wood, unit 12 pcs.

700 001 295
Deko-Hirsch, 16,5 cm

 Holz, VE 12 Stck
deco deer, 16,5 cm
 wood, unit 12 pcs.

700 001 296
Deko-Reh, 11,5 cm
 Holz, VE 12 Stck

deco deer, 11,5 cm
wood, unit 12 pcs.

700 001 362
Deko-Klammern Blüte, 9 cm

 Textil, 2-fach sortiert, VE 12 Stck
deco peg blossom, 9 cm

 textile, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 236
Hänger Herz, 12 cm
 Textil, VE 24 Stck

hanger heart, 12 cm
textile, unit 24 pcs.

700 001 234
Hänger Stern, 12 cm

 Textil, VE 24 Stck
hanger star, 12 cm
 textile, unit 24 pcs.

700 001 291
Hänger Bäume, 12 cm

 Holz, 3-fach sortiert, VE 36 Stck
hanger trees, 12 cm

 wood, 3 assorted, unit 36 pcs.

Pink HarmonyPink Harmony

700 001 232
Hänger Fellkugel, rosa

 10 cm, Textil, VE 24 Stck
hanger fur ball, rose

 10 cm, textile, unit 24 pcs.

700 001 235
Hänger Herz, 12 cm
 Textil, VE 24 Stck

hanger heart, 12 cm
textile, unit 24 pcs.

700 001 233
Hänger Stern, 12 cm

 Textil, VE 24 Stck
hanger star, 12 cm
 textile, unit 24 pcs.
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610 000 713
LED-Baum mit Glaskugeln

34 cm, Holz, 2 x AAA excl., VE 2 Stck
LED tree with glass balls

 34 cm, wood, 2 x AAA excl., unit 2 pcs.

610 000 715
LED-Baum mit Glaskugeln

 64 cm, Holz, 2 x AA excl., VE 1 Stck
LED tree with glass balls

 64 cm, wood, 2 x AA excl., unit 1 pc.

700 001 364
Reh, 14,5 cm

 Polyresin, VE 6 Stck
deer, 14,5 cm

 polyresin, unit 6 pcs.

700 001 365
Reh, 18 cm

 Polyresin, VE 4 Stck
deer, 18 cm

 polyresin, unit 4 pcs.

610 000 613
LED-Lichterkette, Kugeln 2 cm, lila

190 cm, Kunststoff, 3 x AA excl., VE 6 Stck
LED light chain, bubbles 2 cm, lilac

190 cm, plastic, 3 x AA excl., unit 6 pcs.

700 000 687
Teelichthalter, transparent 
14 cm, Glas, VE 6 Stck

tealight holder, transparent
14 cm, glass, unit 6 pcs.

700 000 686
Teelichthalter, transparent

 9 cm, Glas, VE 6 Stck
tealight holder, transparent

9 cm, glass, unit 6 pcs.

700 001 363
Deko-Reh, 11 cm

 Polyresin, VE 6 Stck
deco deer, 11 cm

 polyresin, unit 6 pcs.

Pink HarmonyPink Harmony

700 001 702 
Fellkugel, 9,5 cm, Textil 

 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
fur ball, 9,5 cm, textile 

 2 assorted, unit 12 pcs.

115
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Die hier abgebildeten 
Farben sind in den unten 
gezeigten Produkten er-
hältlich. Die Artikelnum-
mer (z.B. 12002 P630) 
setzt sich aus der Farb-
nummer (z.B. 12002) und 
der Artikelart (z.B. P630)  

zusammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made up 
of the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

15336
Brilliant Nightfall

15230
Deep Blue

Elegant Evening

15336 P043 
Kugel, 2 cm 

 25 Stck, VE 12 Box 
ball, 2 cm 

25 pcs., unit 12 box

15336 P045 
Zapfen, 4,5 cm 

12 Stck, VE 12 Box 
cone, 4,5 cm 

 12 pcs., unit 12 box

15336 P044 
Vogel, 4,5 cm 

3 Stk., VE 12 Box 
bird, 4,5 cm 

 3 pcs., unit 12 box

15336 P047 
Strahlenstern, 4 cm 
8 Stck, VE 12 Box 
radiant star, 4 cm 
8 pcs., unit 12 box

15336 P041 
Herz, 4 cm 

8 Stck, VE 12 Box 
heart, 4 cm 

8 pcs., unit 12 box

15336  P261
Spitze, 26 cm

2-fach sortiert, VE 18 Box 
tree top, 26 cm

 2 assorted, unit 18 box
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40384 H006
Vogel, 9 cm 

3-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

3 assorted, unit 48 pcs.
POS

Elegant EveningElegant Evening

40385 H005
Bäumchen 

11,5 cm, VE 30 Stck
 tree 

11,5 cm, unit 30 pcs.

600 000 302 
Formspitze Stern 

17 cm, VE 12 Stck 
figural tree top star 
17 cm, unit 12 pcs.

POS

40406 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

POS

600 000 306 
Dekorierte Spitze 
33 cm, VE 6 Stck 
decorated tree top 
33 cm, unit 6 pcs.

64704 H600 
Pfau, 15 cm 

2-fach sortiert, VE 6 Stck 
peacock, 15 cm 

2 assorted, unit 6 pcs.

40544 H620 
Kugel, 6 cm

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40545 H620 
Kugel, 6 cm

 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm 

 2 assorted, unit 60 pcs.

40544 H812 
Kugel, 8 cm

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

 2 assorted, unit 36 pcs.

40545 H812 
Kugel, 8 cm

 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

 2 assorted, unit 36 pcs.

POS POS

POS POS
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Elegant EveningElegant Evening

64715 H120 
Reflexornament, 8-11,5 cm  
2-fach sortiert, VE 12 Stck 

reflex ornament, 8-11,5 cm 
2 assorted, unit 12 pcs.

40427 H812 
Kugel, 8 cm 

 2-fach sortiert, VE 36 Stck  
ball, 8 cm 

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

40426 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

40444 H812
Kugel, 8 cm 
VE 24 Stck 
ball, 8 cm

unit 24 pcs.

POS

610 000 733
LED-Stern mit Glaskugeln, 55 cm
 Holz, 3 x AA excl., VE 2 Stck
LED star with glass balls, 55 cm
 wood, 3 x AA excl., unit 2 pcs.

610 000 734
LED-Stern mit Glaskugeln, 38 cm
 Holz, 2 x AA excl., VE 2 Stck
LED star with glass balls, 38 cm
 wood, 2 x AA excl., unit 2 pcs.

700 001 547
Schneekugel Pfau, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck 
snow globe peacock, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 548
Schneekugel Pfau, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stck 
snow globe peacock, 9 cm

polyresin, unit 6 pcs.

700 001 614
Schneekugel Sterne, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stck 
snow globe stars, 9 cm
polyresin, unit 6 pcs.

40413 H812
Kugel, 8 cm 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

3 assorted, unit 36 pcs.

40413 H112
Kugel, 10 cm 

3-fach sortiert, VE 24 Stck 
ball, 10 cm

3 assorted, unit 24  pcs.
POS POS

118
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Elegant EveningElegant Evening

700 001 468
Hänger Stern, 10 cm
Metall, VE 12 Stck 
hanger star, 10 cm
metal, unit 12 pcs.

700 001 481
Hänger Stern, 16 cm
Metall, VE 12 Stck
hanger star, 16 cm
metal, unit 12 pcs.

700 001 499
Hänger Stern, gold 

8 cm, Polyresin, VE 24 Stck
hanger snowflake, gold

8 cm, polyresin, unit 24 pcs.

700 001 492
Hänger Stern, 7,5 cm
Polyresin, VE 12 Stck
hanger star, 7,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 493
Hänger Stern, gold 

8 cm, Polyresin, VE 24 Stck
hanger snowflake, gold

8 cm, polyresin, unit 24 pcs.

700 001 579
Teelichthalter, 11,5 cm

Porzellan, VE 8 Stck 
tealight holder, 11,5 cm

porcelain, unit 8 pcs.

700 001 580
Teelichthalter, 15,5 cm

Porzellan, VE 4 Stck 
tealight holder, 15,5 cm

porcelain, unit 4 pcs.

700 001 587
Hänger, 8,5 cm, Polyresin
3-fach sortiert, VE 24 Stck 
hanger, 8,5 cm, polyresin
3 assorted, unit 24 pcs.

700 001 601
Hänger, 8 cm, Polyresin

3-fach sortiert, VE 30 Stck 
hanger, 8 cm, polyresin
3 assorted, unit 30 pcs.

für Bilder 10 x 15 cm
for pictures 10 x 15 cm

700 001 531
Hänger Bilderrahmen, 8 cm

Polyresin, VE 24 Stck 
hanger picture frame, 8 cm

polyresin, unit 24 pcs.

700 001 533
Bilderrahmen, 24 cm

MDF, VE 6 Stck 
picture frame, 24 cm

MDF, unit 6 pcs.

700 001 439
Weihnachtsstern mit Clip, 18 cm

2 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
Poinsettia with clip, 18 cm
2 pcs., plastic, unit 12 box
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P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

15058
Mille Fiori

Mille Fiori
Die hier abgebildete Far-
be ist in den unten gezeig-
ten Produkten erhältlich. 
Die Artikelnummer (z.B. 
12002 P630) setzt sich 
aus der Farbnummer (z.B. 
12002) und der Artikelart 
(z.B. P630) zusammen.

The colour shown here is 
available in the products 
shown below. The artic-
le number (e.g. 12002 
P630) is made up of 
the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

4608H H620
Kugel, 6 cm

12-fach sortiert, VE 60 Stck 
ball, 6 cm

 12 assorted, unit 60  pcs.

4608H H812
Kugel, 8 cm

12-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

 12 assorted, unit 36  pcs.

POS
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Mille Fiori

40389 H006
Vogel, 9 cm 

4-fach sortiert, VE 48 Stck
bird, 9 cm 

4 assorted, unit 48 pcs.
POS

64689 H600 
Weihnachtsmann im Flugzeug 

10 cm, VE 6 Stck 
Santa on the plane 
10 cm, unit 6 pcs.

64659 H120 
Roboter 

11 cm, VE 12 Stck 
robot 

11 cm, unit 12 pcs.

64661 H120 
Roboter 

9 cm, VE 12 Stck 
robot 

9 cm, unit 12 pcs.

64697 H120 
Roboter 

10,5 cm, VE 12 Stck 
robot 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64660 H120 
Roboter 

9,5 cm, VE 12 Stck 
robot 

 9,5 cm, unit 12 pcs.

121
© magann – stock.adobe.com 
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Die hier abgebildeten Far-
ben sind in den unten ge-
zeigten Produkten erhält-
lich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P630) setzt 
sich aus der Farbnummer 
(z.B. 12002) und der 
Artikelart (z.B. P630) zu-

sammen.

The colours shown here 
are available in the 
products shown below. 
The article number (e.g. 
12002 P630) is made up 
of the colour number (e.g. 
12002) and the article 

type (e.g. P630).

P324
Kugel, 3 cm 

 24 Stck, VE 24 Box
ball, 3 cm 

 24 pcs., unit 24 box

P436
Kugel, 4 cm 

36 Stck, VE 15 Box
ball, 4 cm 

 36 pcs., unit 15 box

P620
Kugel, 6 cm 

 20 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

 20 pcs., unit 12 box

P630
Kugel, 6 cm 

30 Stck, VE 12 Box
ball, 6 cm 

30 pcs., unit 12 box

P812
Kugel, 8 cm

12 Stck, VE 12 Box
ball, 8 cm

 12 pcs., unit 12 box

P106
Kugel, 10 cm

6 Stck, VE 12 Box
ball, 10 cm

 6 pcs., unit 12 box

12053
Vivid Pink

12115
Ebony Black

Seite page 34

Glamour QUEEN
Akzentfarbe 
accent colour:

40408 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36  pcs.
POS

POS

40417 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

40433 H812
Kugel, 8 cm 

2-fach sortiert, VE 36 Stck
ball, 8 cm

2 assorted, unit 36 pcs.

40433 H620
Kugel, 6 cm 

2-fach sortiert, VE 60 Stck
ball, 6 cm

2 assorted, unit 60 pcs.
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Glamour QUEEN

64772 H120
Kleid, 12 cm
VE 12 Stck

dress, 12 cm 
unit 12 pcs.

64583 H120
Stiefelette mit Glitzer
10,5 cm, VE 12 Stck

boots with glitter
10,5 cm, unit 12 pcs.

64587 H120
Lippenstift pink

11,5 cm, VE 12 Stck
lipstick pink

11,5 cm, unit 12 pcs.

64584 H120
Stiefelette

12 cm, VE 12 Stck
boots

12 cm, unit 12 pcs.

64588 H120
Nagellack

11 cm, VE 12 Stck
nail polish

11 cm, unit 12 pcs.

64585 H120
Sonnenbrille

10,5 cm, VE 12 Stck
sunglasses

10,5 cm, unit 12 pcs.

64779 H120 
Ballettschuhe, 11,5 cm 

 VE 12 Stck 
ballet shoes, 11,5 cm 

 unit 12 pcs.

64746 H120
Winterstiefel, 9 cm 

 VE 12 Stck 
winter boots, 9 cm 

 unit 12 pcs.

64747 H120 
Sekt, 16,5 cm 
 VE 12 Stck 

sparkling wine, 16,5 cm 
 unit 12 pcs.

64748 H120 
Champagner, 14 cm 

VE 12 Stck 
champagne, 14 cm 

 unit 12 pcs.

64767 H120 
Handtasche, 6 cm 

 VE 12 Stck 
handbag, 6 cm 

 unit 12 pcs.

64793 H120 
Milchshake, 12 cm 

 VE 12 Stck 
Milkshake, 12 cm 

 unit 12 pcs.
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700 001 053
Hänger Fellkugel, schwarz
 8 cm, Textil, VE 24 Stck

hanger fur ball, black
 8 cm, textile, unit 24 pcs.

700 001 054
Hänger Herz mit Fell, schwarz

 10 cm, Textil, VE 12 Stck
hanger fur heart, black

 10 cm, textile, unit 12 pcs.

700 001 320
Hirsch, schwarz, 20,5 cm

 Kunststoff, VE 24 Stck
deer, black, 20,5 cm
 plastic, unit 24 pcs.

700 001 316
Hänger Set Pfau, pink, 20,5 cm
 2 Stck, Kunststoff, VE 24 Box

hanger set peacock, pink,  20,5 cm
 2 pcs., plastic, unit 24 box

700 000 418 
Hänger Stern, 13 cm 
Metall, VE 12 Stck 
hanger star 13 cm 
metal, unit 12 pcs.

700 001 062
Drahtkorb, schwarz

 28 cm, Metall, VE 3 Stck
wire basket, black

 28 cm, metal, unit 3 pcs.

700 001 261
Hänger Stern, 10 cm
Metall, VE 12 Stck
hanger star, 10 cm
 metal, unit 12 pcs.

700 001 262
Hänger Baum, 10 cm
 Metall, VE 12 Stck
hanger tree, 10 cm
 metal, unit 12 pcs.

700 000 278 
Kerzenhalter, schwarz 

15,5 cm, Metall, VE 6 Stck 
candleholder, black 

15,5 cm, metal, unit 6 pcs.

Glamour QUEEN
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FÜNF PARTNER
- SECHS TRENDS -

EINE GENIALE IDEE
Weihnachten ist unsere Leidenschaft. Mit Liebe und Herzblut entwickeln wir

dafür die schönsten Produkte und Themenwelten! Lassen Sie sich von unseren
aktuellen Trends und Sortimenten inspirieren, die Ihnen ein erfolgreiches und

traumhaft inszeniertes Weihnachtsgeschäft bescheren.

www.christmas-trend-group.de

www.goldina.de www.zoewie.de

www.steinhart.de www.ambiente.eu

www.inge-glas.de
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12000 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm

 44 Stck, VE 12 Box
balls, 4, 5, 6 cm

44 pcs., unit 12 box

15112 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm

 44 Stck, VE 12 Box
balls, 4, 5, 6 cm

44 pcs., unit 12 box

15334 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm

 44 Stck, VE 12 Box
balls, 4, 5, 6 cm

44 pcs., unit 12 box

15333 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm

 44 Stck, VE 12 Box
balls, 4, 5, 6 cm

44 pcs., unit 12 box

12004 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm

 44 Stck, VE 12 Box
balls, 4, 5, 6 cm

44 pcs., unit 12 box

15058 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm

 44 Stck, VE 12 Box
balls, 4, 5, 6 cm

44 pcs., unit 12 box

15336 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm

 44 Stck, VE 12 Box
balls, 4, 5, 6 cm

44 pcs., unit 12 box

12000 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15305 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15331 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

12004 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15336 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15058 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15112 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15334 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15333 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

15305 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm

 44 Stck, VE 12 Box
balls, 4, 5, 6 cm

44 pcs., unit 12 box

15331 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm

 44 Stck, VE 12 Box
balls, 4, 5, 6 cm

44 pcs., unit 12 box

14 x 4 cm Kugeln balls, 16 x 5 cm Kugeln balls, 14 x 6 cm Kugeln balls 

18 x 4 cm Kugeln balls, 20 x 5 cm Kugeln balls, 16 x 6 cm Kugeln balls, 6 x 7 cm Kugeln balls

15007 A444
Kugeln, 4, 5, 6 cm

 44 Stck, VE 12 Box
balls, 4, 5, 6 cm

44 pcs., unit 12 box

15007 A460
Kugeln, 4, 5, 6, 7 cm

60 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 5, 6, 7 cm
60 pcs., unit 6 box

Ruby Red

Ruby Red

Shiny Chestnut

Shiny Chestnut

Vintage Rose

Vintage Rose

Cloud Dancer

Cloud Dancer

Pearly Rose

Pearly Rose

Inkagold

Inkagold

Just White

Just White

Brilliant Nightfall

Brilliant Nightfall

Frosty Silver 

Frosty Silver 

Mille Fiori

Mille Fiori

AKTIONSARTIKEL PROMOTIONAL ITEMS
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PROMOTIONAL ITEMS AKTIONSARTIKEL

12000 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

12004 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

15058 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

15007 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

15333 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

15334 A456
Kugeln, 4, 6, 8 cm, mit 60 Aufhängern 

56 Stck, VE 6 Box
balls, 4, 6, 8 cm, with 60 hangers

56 pcs., unit 6 box

27 x 4 cm Kugeln balls, 20 x 6 cm Kugeln balls, 9 x 8 cm Kugeln balls 

Ruby Red Vintage Rose Pearly Rose

InkagoldFrosty Silver Mille Fiori
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600 000 140
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stck, VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 141
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stck, VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 143
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stck, VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 144
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stck, VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 298
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stck, VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 142
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stck, VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 299
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stck, VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 300
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stck, VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

600 000 138
Strukturkugeln, 4, 6, 8 cm 

13 Stck, VE 8 Box
structured balls, 4, 6, 8 cm

13 pcs., unit 8 box

AKTIONSARTIKEL PROMOTIONAL ITEMS
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12002 P415
Kugelsortiment, 6 cm 
30 Stck, VE 12 Box

ball assortment, 6 cm 
30 pcs., unit 12 box

Merry Red

12000 P415
Kugelsortiment, 6 cm 
30 Stck, VE 12 Box

ball assortment, 6 cm 
30 pcs., unit 12 box

Frosty Silver

15112 P415
Kugelsortiment, 6 cm 
30 Stck, VE 12 Box

ball assortment, 6 cm 
30 pcs., unit 12 box

Just White

12004 P415
Kugelsortiment, 6 cm 
30 Stck, VE 12 Box

ball assortment, 6 cm 
30 pcs., unit 12 box

Inkagold

12264 P415
Kugelsortiment, 6 cm 
30 Stck, VE 12 Box

ball assortment, 6 cm 
30 pcs., unit 12 box

Lovely Magnolia

15058 P415
Kugelsortiment, 6 cm 
30 Stck, VE 12 Box

ball assortment, 6 cm 
30 pcs., unit 12 box

Mille Fiori

20 x einfarbige 6 cm Kugeln 
10 x dekorierte 6 cm Kugeln

20 x plain 6 cm balls 
 10 x decorated 6 cm balls

PROMOTIONAL ITEMS AKTIONSARTIKEL

PRICE
SPECIAL

PRICE
SPECIAL

600 000 308
Kugel, 8 cm, VE 36 Stck
ball, 8 cm, unit 36 pcs.

600 000 309
Kugel, 8 cm, VE 36 Stck
ball, 8 cm, unit 36 pcs.

600 000 310
Kugel, 8 cm, VE 36 Stck
ball, 8 cm, unit 36 pcs.

600 000 311
Kugel, 8 cm, VE 36 Stck
ball, 8 cm, unit 36 pcs.

600 000 307
Kugel, 8 cm, VE 36 Stck
ball, 8 cm, unit 36 pcs.

600 000 353
Kugel, 8 cm, VE 36 Stck
ball, 8 cm, unit 36 pcs.
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AKTIONSARTIKEL PROMOTIONAL ITEMS

40560 P416
Kugelsortiment mit Spitze 

19 Stck, VE 4 Box
ball assortment with tree top 

 19 pcs., unit 4 box

40561 P416
Kugelsortiment mit Spitze 

 19 Stck, VE 4 Box
ball assortment with tree top

 19 pcs., unit 4 box

40562 P416
Kugelsortiment mit Spitze 

 19 Stck, VE 4 Box
ball assortment with tree top 

 19 pcs., unit 4 box

40563 P416
Kugelsortiment mit Spitze 

 19 Stck, VE 4 Box
ball assortment with tree top

 19 pcs., unit 4 box

40564 P416
Kugelsortiment mit Spitze 

 19 Stck, VE 4 Box
ball assortment with tree top 

 19 pcs., unit 4 box

40565 P416
Kugelsortiment mit Spitze 

 19 Stck, VE 4 Box
ball assortment with tree top 

 19 pcs., unit 4 box
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PROMOTIONAL ITEMS AKTIONSARTIKEL

40554 P417
Kugelsortiment, 6 cm 
 15 Stck, VE 4 Box

ball assortment, 6 cm 
 15 pcs., unit 4 box

40555 P417
Kugelsortiment, 6 cm 
 15 Stck, VE 4 Box

ball assortment, 6 cm 
 15 pcs., unit 4 box

40556 P417
Kugelsortiment, 6 cm 
 15 Stck, VE 4 Box

ball assortment, 6 cm 
 15 pcs., unit 4 box

40557 P417
Kugelsortiment, 6 cm 
 15 Stck, VE 4 Box

ball assortment, 6 cm 
 15 pcs., unit 4 box

40558 P417
Kugelsortiment, 6 cm 
 15 Stck, VE 4 Box

ball assortment, 6 cm 
 15 pcs., unit 4 box

40559 P417
Kugelsortiment, 6 cm 
 15 Stck, VE 4 Box

ball assortment, 6 cm 
 15 pcs., unit 4 box
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600 000 219
Inge-Moji Lol, Glas  
8 cm, VE 12 Box  

Inge-Moji Lol, glass 
8 cm, unit 12 box

600 000 226
Inge-Moji Nerd, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Nerd, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 225
Inge-Moji Wink, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Wink, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 222
Inge-Moji Sunglasses, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Sunglasses, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 218
Inge-Moji Hearts, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Hearts, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 216
Inge-Moji Kiss, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Kiss, glass 
8 cm, unit 12 box

600 000 223
Inge-Moji Drop, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Drop, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 217
Inge-Moji Monkey, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Monkey, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 236
Inge-Moji Party, Glas

8 cm, VE 12 Box
Inge-Moji Party, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 220
Inge-Moji Shit, Glas  
8 cm, VE 12 Box  

Inge-Moji Shit, glass 
8 cm, unit 12 box

600 000 237
Inge-Moji Delicious, Glas

8 cm, VE 12 Box
Inge-Moji Delicious, glass

8 cm, unit 12 box

600 000 221
Inge-Moji Smiling, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Smiling, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 234
Inge-Moji In Love, Glas

8 cm, VE 12 Box
Inge-Moji In Love, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 224
Inge-Moji Tongue, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Tongue, glass 

8 cm, unit 12 box

600 000 235
Inge-Moji Star Struck, Glas

8 cm, VE 12 Box
Inge-Moji Star Struck, glass

8 cm, unit 12 box

600 000 227
Inge-Moji Angry, Glas  

8 cm, VE 12 Box  
Inge-Moji Angry, glass 

8 cm, unit 12 box

800 000 106
Display Inge-Mojis, 150 cm, 216 Stck

12-fach sortiert, VE 1 Display
display Inge-Mojis, 150 cm, 216 pcs.

12 assorted, unit 1 display

®

If you don't have If you don't have 
a smile, a smile, 

I will give you mine.I will give you mine.

im Display enthalten
included in the display

AKTIONSARTIKEL PROMOTIONAL ITEMS



133

If you don't have If you don't have 
a smile, a smile, 

I will give you mine.I will give you mine.

600 000 264
Display Mini Inge-Mojis, Glas, 4 cm

12-fach sortiert, VE 128 Stck 
display Mini Inge-Mojis, glass, 4 cm

12 assorted, unit 128 pcs.

POS

PROMOTIONAL ITEMS AKTIONSARTIKEL

Rückseite      backside Rückseite      backsideRückseite backside

POS

40547 H812 
Kugel, 8 cm 

 3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm 

 3 assorted, unit 36 pcs.
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AKTIONSARTIKEL PROMOTIONAL ITEMS

40440 H812
Crazy Christmas-Kugel, Glas, 8cm  

6-fach sortiert, VE 36 Stck
Crazy Christmas ball, glass, 8cm 

6 assorted, unit 36 pcs.

40441 H812
Fluffy Christmas-Kugel, Glas, 8cm  

6-fach sortiert, VE 36 Stck
Fluffy Christmas ball, glass, 8cm 

6 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

CHRISTMAS

miau hohoho
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PROMOTIONAL ITEMS AKTIONSARTIKEL

40573 H812
Wild Christmas, 8 cm 

 6-fach sortiert, VE 36 Stck
Wild Christmas, 8 cm 

6 assorted, unit 36 pcs.

40605 H812 
Kugel, 8 cm

 3-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 8 cm

 3 assorted, unit 36 pcs.

POS

POS

Rückseite backside Rückseite backsideRückseite backside
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64738 H600 
Katze im Strumpf, 14 cm 
 2-fach sortiert, VE 6 Stck 

cat in stocking, 14 cm 
 2 assorted, unit 6 pcs.

64739 H600 
Hund im Strumpf, 14 cm 
 2-fach sortiert, VE 6 Stck 
dog in stocking, 14 cm 
 2 assorted, unit 6 pcs.

64069 H600
Alles für den Hund

7-10 cm, 3-fach sortiert, VE 6 Stck
dog's equipment

7-10 cm, 3 assorted, unit 6 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLAS ORNAMENTS

64773 H120 
Koala, 10,5 cm 

 VE 12 Stck 
koala, 10,5 cm 

 unit 12 pcs.

64774 H120 
Panda, 12 cm 
 VE 12 Stck 

panda, 12 cm 
 unit 12 pcs.

64775 H120 
Faultier, 10 cm 

 VE 12 Stck 
sloth, 10 cm 
 unit 12 pcs.

64801 H600 
Papagei, 15,5 cm 

 VE 6 Stck 
parrot, 15,5 cm 

 unit 6 pcs.
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64785 H120 
Katze, 10 cm 
 VE 12 Stck 
cat, 10 cm 

 unit 12 pcs.

64786 H120 
Katze, 10 cm 
 VE 12 Stck 
cat, 10 cm 

 unit 12 pcs.

64537 H120
Weihnachtshund
9 cm, VE 12 Stck

Christmas dog
9 cm, unit 12 pcs.

64649 H120 
Hund 

9 cm, VE 12 Stck 
dog 

9 cm, unit 12 pcs.

64662 H120 
Schwarzer Kater 

10 cm, VE 12 Stck 
black cat 

10 cm, unit 12 pcs.

64593 H600
Französische Bulldogge

11 cm, VE 6 Stck
french bulldog

11 cm, unit 6 pcs.

FIGURAL GLAS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
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64056 H120
Mäuse, 8 cm

2-fach sortiert, VE 12 Stck
mice, 8 cm

 2 assorted, unit 12 pcs.

64690 H120 
Eule, 8 cm
 VE 12 Stck 
owl, 8 cm

 unit 12 pcs.

64648 H120
Frosch, 9,5 cm 

 VE 12 Stck
frog, 9,5 cm 
 unit 12 pcs.

64440 H600
Waldeule 

12,5 cm, VE 6 Stck
forest owl 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64618 H600
Eule

10 cm, VE 6 Stck 
owl

10 cm, unit 6 pcs.

64616 H600
Glücksschwein, 10,5 cm

 VE 6 Stck
lucky pig, 10,5 cm

unit 6 pcs.

64650 H120 
Hamster, 9 cm 

 VE 12 Stck 
hamster, 9 cm
 unit 12 pcs.

64652H120 
Pony, 11,5 cm, VE 12 Stck 
pony, 11,5 cm, unit 12 pcs.

64670 H120 
Eisbärbaby 

10 cm, VE 12 Stck 
polar bear baby 

10 cm, unit 12 pcs.

64797 H600 
Waschbär, 10 cm 

 VE 6 Stck 
raccoon, 10 cm 

 unit 6 pcs.

64561 H600 
Pfau, 10,5 cm 

 VE 6 Stck 
peacock, 10,5 cm 

 unit 6 pcs.
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64789 H600 
Happy Camper, 8 cm 

VE 6 Stck 
Happy Camper, 8 cm 

 unit 6 pcs.

64790 H600 
Campingkocher, 11 cm 

 VE 6 Stck 
camping stove, 11 cm 

 unit 6 pcs.

64791 H120 
Axt, 12 cm 
 VE 12 Stck 
axe, 12 cm 
 unit 12 pcs.

64792 H600 
Camper, 7 cm 

 VE 6 Stck 
camper, 7 cm 
 unit 6 pcs.

64794 H600 
Gitarre, 11,5 cm 

 VE 12 Stck 
guitar, 11,5 cm 

 unit 12 pcs.

64795 H120 
Thermoskanne, 9,5 cm 

 VE 12 Stck 
thermos flask, 9,5 cm 

 unit 12 pcs.

64770 H120 
Rucksack, 11 cm 

 VE 12 Stck 
backpack, 11 cm 

 unit 12 pcs.

64771 H120 
Lagerfeuer, 10,5 cm 

 VE 12 Stck 
campfire, 10,5 cm 

 unit 12 pcs.

64782 H120 
Teekessel, 6,5 cm 

 VE 12 Stck 
tea kettle, 6,5 cm 

 unit 12 pcs.

64788 H120 
Zelt, 8,5 cm 
 VE 12 Stck 
tent, 8,5 cm 
 unit 12 pcs.

64755 H120 
Kompass, 8 cm 

 VE 12 Stck 
compass, 8 cm 
 unit 12 pcs.
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64685 H120 
Heißluftballon 

12 cm, VE 12 Stck 
hot air ballon 

12 cm, unit 12 pcs.

64653 H120 
Eiffelturm 

14,5 cm, VE 12 Stck 
Eiffel Tower 

14,5 cm, unit 12 pcs.

64654 H120 
Grenadier Guards 

10,5 cm, VE 12 Stck 
Grenadier Guards 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64677 H120 
Fotoapparat 

6,5 cm, VE 12 Stck 
camera 

6,5 cm, unit 12 pcs.

64676 H120 
Big Ben 

13 cm, VE 12 Stck 
Big Ben 

13 cm, unit 12 pcs.

64047 H600
London Bus

11 cm, VE 6 Stck
London bus 

11 cm, unit 6 pcs.

64625 H600 
Motorroller 

10 cm, VE 6 Stck 
scooter 

 10 cm, unit 6 pcs.

64229 H600
Koffer weltweit

8,5 cm, VE 6 Stck
suitcase worldwide 
8,5 cm, unit 6 pcs.

64253 H600
Roller

10 cm, VE 6 Stck
scooter 

10 cm, unit 6 pcs.

64756 H120 
Zeppelin, 7 cm 

 VE 12 Stck 
zeppelin, 7 cm 
 unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLAS ORNAMENTS
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64709 H600 
Kaffeemaschine 

10 cm, VE 6 Stck 
coffee machine 

10 cm, unit 6 pcs.

64663 H120 
Kaffeeautomat 

 9,5 cm, VE 12 Stck 
coffee brewer 

9,5 cm, unit 12 pcs.

64664 H120 
Küchenmaschine 

10 cm, VE 12 Stck 
cuisinart 

10 cm, unit 12 pcs.

64751 H120 
Toaster, 8,5 cm 

 VE 12 Stck 
toaster, 8,5 cm 
 unit 12 pcs.

64753 H120 
Nähmaschine, 9 cm 

 VE 12 Stck 
sewing machine, 9 cm 

 unit 12 pcs.

64666 H600 
Moscow Mule 

9 cm, VE 6 Stck 
Moscow Mule 

9 cm, unit 6 pcs.

64667 H600 
Margarita 

10 cm, VE 6 Stck 
Margarita 

10 cm, unit 6 pcs.

64668 H600 
Daiquiri 

11 cm, VE 6 Stck 
Daiquiri 

11 cm, unit 6 pcs.

64678 H120 
Champagner 

12,5 cm, VE 12 Stck 
champagne 

12,5 cm, unit 12 pcs.

64760 H120 
Telefon, 8 cm 
 VE 12 Stck 

telephone, 8 cm 
 unit 12 pcs.

FIGURAL GLAS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK



142

64395 H120
Bagger

7,5 cm, VE 12 Stck
digger 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64313 H600
Traktor

9,5 cm, VE 6 Stck
tractor 

9,5 cm, unit 6 pcs.

64396 H120
Betonmischer

7,5 cm, VE 12 Stck
cement truck 

7,5 cm, unit 12 pcs.

64423 H600
Trecker

9 cm, VE 6 Stck
tractor 

9 cm, unit 6 pcs.

64518 H120
Kettensäge

11,5 cm, VE 12 Stck
chainsaw

11,5 cm, unit 12 pcs.

64519 H120
Bohrer 

10 cm, VE 12 Stck
drilling machine

10 cm, unit 12 pcs.

64595 H120
Hammer 

12 cm, VE 12 Stck
hammer

12 cm, unit 12 pcs.

64594 H120
Schraubenschlüssel 
13 cm, VE 12 Stck

wrench
13 cm, unit 12 pcs.

64596 H120
Schraubenzieher 

14 cm, VE 12 Stck
screwdriver

14 cm, unit 12 pcs.

64598 H120
Säge 

13 cm, VE 12 Stck
saw

13 cm, unit 12 pcs.

64745 H600 
Feuerwehrauto, 6 cm 

 VE 6 Stck 
fire engine, 6 cm 

 unit 6 pcs.

64525 H120
Radlader

8,5 cm, VE 12 Stck
wheeled loader

8,5 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLAS ORNAMENTS
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64754 H120 
Grill 

9 cm, VE 12 Stck 
grill 

 9 cm, unit 12 pcs.

64742 H120 
Bier, 11 cm 

 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
beer, 11 cm 

 2 assorted, unit 12 pcs.

64687 H600 
Burger 

10 cm, VE 6 Stck 
burger 

10 cm, unit 6 pcs.

64626 H600 
Sixpack Bier 

12,5 cm, VE 6 Stck 
sixpack beer 

12,5 cm, unit 6 pcs.

64627 H120 
Kugelgrill 

11 cm, VE 12 Stck 
kettle grill 

11 cm, unit 12 pcs.

64643 H600 
Pizza 

11 cm, VE 6 Stck 
pizza 

11 cm, unit 6 pcs.

64300 H120
Bierkrug 

9 cm, VE 12 Stck
beer mug 

9 cm, unit 12 pcs.

64301 H120
Hamburger 

6,5 cm, VE 12 Stck
hamburger 

6,5 cm, unit 12 pcs.

64599 H120
Bierflasche 

13 cm, VE 12 Stck
beer bottle 

13 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLAS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
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64780 H120 
Pilz, 9,5 cm 

 4-fach sortiert, VE 12 Stck 
mushroom, 9,5 cm 

 4 assorted, unit 12 pcs.

64658 H600 
Blumenstrauß 

 8 cm, VE 6 Stck 
floral bouquet 

8 cm, unit 6 pcs.

64521 H600
Gewächshaus 

 11,5 cm, VE 6 Stck
greenhouse

11,5 cm, unit 6 pcs.

64591 H120
Gießkanne 

7,5 cm, VE 12 Stck
watering can

7,5 cm, unit 12 pcs.

64589 H600
Gartenkit 

11 cm, VE 12 Stck
garden kit

11 cm, unit 12 pcs.

64590 H120
Kaktus 

12,5 cm, VE 12 Stck
cactus

12,5 cm, unit 12 pcs.

64592 H120
Schaufel 

12 cm, VE 12 Stck
shovel

12 cm, unit 12 pcs.

64743 H120 
Bienenwabe

 10 cm, VE 12 Stck 
honeycomb

 10 cm, unit 12 pcs.

64744 H120 
Bienenstock

 9 cm, VE 12 Stck 
beehive

 9 cm, unit 12 pcs.

64609 H600
Marienkäfer

5 cm, VE 6 Stck
ladybug 

5 cm, unit 6 pcs.

64535 H600
Regenbogen

10 cm, VE 6 Stck
rainbow 

10 cm, unit 6 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLAS ORNAMENTSFIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLAS ORNAMENTS
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64778 H120 
Akkordeon 

10 cm, VE 12 Stck 
accordion 

10 cm, unit 12 pcs.

64730 H120 
mobile Spielkonsole
11,5 cm, VE 12 Stck 
mobile game console
11,5 cm, unit 12 pcs.

64710 H120 
Astronaut 

9 cm, VE 12 Stck 
astronaut 

 9 cm, unit 12 pcs.

64226 H120
Fußball

9 cm, VE 12 Stck
football 

9 cm, unit 12 pcs.

64304 H120
Turnschuhe 

9 cm, VE 12 Stck
sneakers 

9 cm, unit 12 pcs.

64451 H600
Flugzeug

12 cm, VE 6 Stck
airplane 

12 cm, unit 6 pcs.

64505 H600
Gitarre 

15 cm, VE 12 Stck
guitar

15 cm, unit 12 pcs.

64509 H600
Kopfhörer

11 cm, VE 6 Stck
headphone

11 cm, unit 6 pcs.

64600 H120
Farbmischpalette 

8,5 cm, VE 12 Stck
colour mixing palette 
8,5 cm, unit 12 pcs.

64603 H600
Gamecontroller 

15 cm, VE 12 Stck
game controller 

15 cm, unit 12 pcs.

FIGURAL GLAS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCKFIGURAL GLAS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
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64674 H600 
Santa bei der Arbeit 
13,5 cm, VE 6 Stck 

Santa at work 
13,5 cm, unit 6 pcs.

64169 H600
Zuckerstange 

16 cm, VE 6 Stck
candy cane 

16 cm, unit 6 pcs.

64605 H600
Nussknacker

19 cm, VE 6 Stck
nutcracker

19 cm, unit 6 pcs.

64606 H600
Nikolaus mit Baum
12,5 cm, VE 6 Stck

Santa with tree
12,5 cm, unit 6 pcs.

64466 H120
Nussknacker  

14 cm, VE 12 Stck
nutcracker  

14 cm, unit 12 pcs.

64610 H600
Santa Kopf 

14 cm, VE 6 Stck
Santa´s head 

14 cm, unit 6 pcs.

64523 H120
Schneemann mit Baum

13 cm, VE 12 Stck
snowman with tree
13 cm, unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLAS ORNAMENTS
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64656 H120 
Geschenke, 5 cm 

3-fach sortiert, VE 12 Stck 
presents, 5 cm 

3 assorted, unit 12 pcs.

64124 H600
Schaukelpferd 

11 cm, VE 6 Stck
rocking horse 

11 cm, unit 6 pcs.

64455 H600
Pilzpaar  

9,5 cm, VE 6 Stck
pair of mushrooms 
9,5 cm, unit 6 pcs.

64463 H600
Tannen-Express 

12 cm, VE 6 Stck
tree express 

12 cm, unit 6 pcs.

64475 H240
Pilze auf Clip, 5-7 cm, rot
4-fach sortiert, VE 24 Stck

mushrooms on clip, 5-7 cm, red
4 assorted, unit 24 pcs.

64572 H120
Lebkuchenhaus

9,5 cm, VE 6 Stck
gingerbread house
9,5 cm, unit 6 pcs.

FIGURAL GLAS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK

64411 H600
Pinguin 

10,5 cm, VE 6 Stck
penguin 

10,5 cm, unit 6 pcs.
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64706 H600 
Eis 

12 cm, VE 6 Stck 
ice cream 

12 cm, unit 6 pcs.

64308 H120
Lollipop, 14,5 cm 

2-fach sortiert, VE 12 Stck
lollipop, 14,5 cm 

2 assorted, unit 12 pcs.

64487 H120
Bonbon, 10 cm

2-fach sortiert, VE 12 Stck
candy, 10 cm

 2 assorted, unit 12 pcs.

64576 H120
Eistüte 

11,5 cm, VE 12 Stck
cornet

11,5 cm, unit 12 pcs.

64580 H240
Macarons, 7 cm

4-fach sortiert, VE 24 Stck
macarons, 7cm  

4 assorted, unit 24 pcs.

64749 H120 
Fruchttorte, 7,5 cm 

 VE 12 Stck 
fruit tart, 7,5 cm 

 unit 12 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLAS ORNAMENTS

64617 H600
Weihnachtspudding 
11 cm, VE 6 Stck
Christmas pudding 
11 cm, unit 6 pcs.
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64283 H120
Muffin, 9,5 cm 

3-fach sortiert, VE 12 Stck
muffin, 9,5 cm 

3 assorted, unit 12 pcs.

64714 H600 
Erdbeerkuchen 

7,5 cm, VE 6 Stck 
strawberry cake 

7,5 cm, unit 6 pcs.

64444 H600
Donut 

10 cm, VE 6 Stck
donut 

10 cm, unit 6 pcs.

64573 H120
Fancy Donut 

10,5 cm, VE 12 Stck
fancy donut 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64574 H120
Schokodonut 

10,5 cm, VE 12 Stck
 chocolate donut 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64575 H120
Himbeerdonut 

10,5 cm, VE 12 Stck
raspberry donut 

10,5 cm, unit 12 pcs.

64581 H600
Macaronturm 

14,5 cm, VE 6 Stck
macaron tower 

14,5 cm, unit 6 pcs.

64579 H600 
Tarte, 7 cm, VE 12 Stck 
tarte, 7 cm, unit 12 pcs.

64577 H120
Sternenkeks 

6,5 cm, VE 12 Stck
star cookie

6,5 cm, unit 12 pcs.

64578 H120
Schneeflockenkeks 
9,5 cm, VE 12 Stck
snowflake cookie

9,5 cm, unit 12 pcs.

64750 H600 
Milchshake, 13 cm 

 VE 6 Stck 
Milkshake, 13 cm 

 unit 6 pcs.

FIGURAL GLAS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
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64804H812 
Totenkopf, 9 cm 

 4-fach sortiert, VE 36 Stck 
skull, 9 cm 

 4 assorted, unit 36 pcs.

64805H812 
Totenkopf, 9 cm 

 6-fach sortiert, VE 36 Stck 
skull, 9 cm 

 6 assorted, unit 36 pcs.

64806H812 
Totenkopf, 9 cm 

 6-fach sortiert, VE 36 Stck 
skull, 9 cm 

 6 assorted, unit 36 pcs.

FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK FIGURAL GLAS ORNAMENTS
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66317 K630
Kugel, beschriftet, 5 cm 

5-fach sortiert, VE 140 Box
lettered ball, 5 cm 

5 assorted, unit 140 box

66325 K630
Weihnachtsgurke 

10,5 cm, VE 80 Box
Christmas pickle  

10,5 cm, unit 80 box

DIE LEGENDE VON DER WEIHNACHTSGURKE
Dieser originelle Brauch macht den Zauber des Schen-
kens lebendig. Glück hat derjenige, der die gläserne 
Gurke als Erster in den Zweigen des Weihnachtsbaums 
entdeckt. Der Finder wird mit einem zusätzlichen Ge-
schenk belohnt.
Wir wünschen viel Freude beim gemeinsamen Suchen.

THE LEGEND OF THE CHRISTMAS PICKLE
This original custom brings alive the spirit of gift giving. 
The lucky person is the first one to find the glass pickle 
hidden in the branches of the Christmas tree. Whoever 
finds the pickle is rewarded with an additional gift.
We wish lots of joy searching for the pickle together.

40568H620 
Kugel, beschriftet, 6 cm 

 4-fach sortiert, VE 60 Stck 
lettered ball, 6 cm 

 4 assorted, unit 60 pcs.

FIGURAL GLAS ORNAMENTS FIGÜRLICHER GLASSCHMUCK
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15331 ...
Shiny Chestnut

15305 ...
Cloud Dancer

10000 ...
Shiny Silver

12000 ...
Frosty Silver 

12001 ...
Ochsenblut
Dark Red

12002 ...
Merry Red

12004 ...
Inkagold

12205...
Brokatgold 

Brocade Gold

12319 ...
Chianti

15007 ...
Ruby Red

15101 ...
Elegant Lounge

15112 ...
Just White

12115 ...
Ebony Black

15229... 
Evergreens

12053 ...
Vivid Pink

15248 ...
Berry Kiss

15333 ...
Vintage Rose

15334 ...
Pearly Rose

12264 ...
Lovely Magnolia

16028 ...
Champagne

...H107
Spiegelbeeren, 2 cm, 12 Stck pro Bund  

24 Bund in Display, VE 72  Bund
stemballs, 2 cm, 12 pcs. per bundle 
24 bundle in display, unit 72 bundle

...P007 
Spiegelbeeren, 2 cm 
144 Stck, VE 5 Box 

stemballs, 2 cm 
144 pcs., unit 5 box

...P008 
Spiegelbeeren, 2,5 cm 

144 Stck, VE 5 Box 
stemballs, 2,5 cm 

144 pcs., unit 5 box

Die hier abgebildeten Produkte sind in den unten gezeigten Farben erhältlich. Die Artikelnummer 
(z.B. 12002 P007) setzt sich aus der Farbnummer (z.B. 12002) und der Artikelart (z.B. P007) 

zusammen.

These products are available in the colours shown below. Item numbers (e.g. 12002 P007) are 
composed of the colour number (e.g. 12002) and the article type (e.g. P007).

SPIEGELBEEREN STEMBALLS

POS



153

GLASS MINIATURES GLASMINIATUREN

12000 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stck 

5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs. 

 5 assorted, unit 30 box

12004 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stck 

 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs. 

 5 assorted, unit 30 box

12264 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stck 

 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs. 

 5 assorted, unit 30 box

15112 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stck 

 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs. 

 5 assorted, unit 30 box

12115 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stck 

 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs. 

 5 assorted, unit 30 box

15333 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stck 

 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs. 

 5 assorted, unit 30 box

15334 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stck 

 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs. 

 5 assorted, unit 30 box

15373 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stck 

 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs. 

 5 assorted, unit 30 box

15374 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stck 

 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs. 

 5 assorted, unit 30 box

12002 P002
Mini-Formen, 3-5 cm, 6-9 Stck 

 5-fach sortiert, VE 30 Box
mini shapes, 3-5 cm, 6-9 pcs. 

 5 assorted, unit 30 box

POS

POS
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POS
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12000 P024
Minisortimente Kugeln und Formen 
2-3 cm, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm 
 2 assorted, unit 28 box

12002 P024
Minisortimente Kugeln und Formen 
 2-3 cm, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm 
 2 assorted, unit 28 box

12004 P024
Minisortimente Kugeln und Formen 
 2-3 cm, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm 
 2 assorted, unit 28 box

15374 P024
Minisortimente Kugeln und Formen 
 2-3 cm, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm 
 2 assorted, unit 28 box

GLASMINIATUREN GLASS MINIATURES

3x

3x 6x

3x

12x         2 cm  

9x         2,5 cm  

3x         3 cm  

Set 24-teilig
set 24 pcs.

Set 15-teilig
set 15 pcs.

12264 P024
Minisortimente Kugeln und Formen 
 2-3 cm, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm 
 2 assorted, unit 28 box

15333 P024
Minisortimente Kugeln und Formen 
 2-3 cm, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm 
 2 assorted, unit 28 box

15334 P024
Minisortimente Kugeln und Formen 
 2-3 cm, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm 
 2 assorted, unit 28 box

15112 P024
Minisortimente Kugeln und Formen
 2-3 cm, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm 
 2 assorted, unit 28 box

12115 P024
Minisortimente Kugeln und Formen 
 2-3 cm, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm 
 2 assorted, unit 28 box

15373 P024
Minisortimente Kugeln und Formen 
 2-3 cm, 2-fach sortiert, VE 28 Box

mini balls and shapes, 2-3 cm 
 2 assorted, unit 28 box

POS

POS

POS

POS
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66355 P003
Mini-Formen, 3-6 cm, 8-9 Stck 

 4-fach sortiert, VE 24 Box
mini shapes, 3-6 cm, 8-9 pcs. 

 4 assorted, unit 24 box

GLASS MINIATURES GLASMINIATUREN

41032 H002
Herz, 200 Stck, 4 cm

10-fach sortiert, VE 200 Stck
heart, 200 pcs., 4 cm

10 assorted, unit 200 pcs.

POS POS

POS

41016 H002
Ornamente, 4-5 cm, 136 Stck
10-fach sortiert, VE 136 Stck
ornaments, 4-5 cm, 136 pcs. 
10 assorted, unit 136 pcs.

41033 H002
Kugel, weiß, 180 Stck

 3 cm, 9-fach sortiert, VE 180 Stck
ball, white, 180 pcs.

3 cm, 9 assorted, unit 180 pcs.

41034 H002
Kugel, rot, 180 Stck 

3 cm, 9-fach sortiert, VE 180 Stck
ball, red, 180 pcs.

 3 cm, 9 assorted, unit 180 pcs.

POSPOS
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6/18h

Alle LED-Lichterdekorationen können durch eine angebrachte Aufhängung oder mithilfe des Batte-
riehalters als Gegengewicht schnell und einfach aufgehängt werden, wo harmonische Lichteffekte 
erzeugt werden sollen. Das Kabel kann über Äste/Zweige oder z. B. eine Vorhangstange gehängt 
werden.

Alle Artikel von S. 156 - 157 haben 
folgende Eigenschaften: 
All products from P. 156 - 157 have 
the following features:

All LED light decorations can be hung quickly and easily using an attached suspension or the bat-
tery holder as a counterweight to create harmonious lighting effects. The cable can be hung over 
branches or a curtain rod. 

LED LIGHT HANGER
for a shiny christmas 

60 cm 
Aufhängung  /  suspension cable

60 cm

2 x AAA 1,5V
nicht enth. / not incl.

indoor

6/18 h Timer

610 000 696 
LED-Kugel, glitter, 12 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck 
LED ball, glitter, 12 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

610 000 695 
LED-Kugel, glitter, 10 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck 
LED ball, glitter, 10 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

610 000 698 
LED-Kugel, glitter, 12 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck 
LED ball, glitter, 12 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

610 000 697 
LED-Kugel, glitter, 10 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck 
LED ball, glitter, 10 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

610 000 515 
LED-Stern, weiß mit Sternen, 17,5 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 3 Stck 
LED star, white with stars, 17,5 cm 
glass, , 2 x AAA excl., unit 3 pcs.

610 000 499 
LED-Kugel, irisierend, 15 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 3 Stck 
LED ball, iridescent, 15 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 3 pcs.

610 000 513 
LED-Kugel, irisierend, 10 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck 
LED ball, iridescent, 10 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

LED-DEKORATION / LED DECORATION
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610 000 496 
LED-Kugel, grau, 15 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 3 Stck 
LED ball, grey, 15 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 3 pcs.

610 000 685 
LED-Kugel, gerillt, 15 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 3 Stck 
LED ball, grooved, 15 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 3 pcs.

610 000 684 
LED-Kugel, gerillt, 12 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck 
LED ball, grooved, 12 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

610 000 683 
LED-Kugel, gerillt, 10 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck 
LED ball, grooved, 10 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

610 000 489 
LED-Zapfen, 21,5 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 3 Stck
LED cone, 21,5 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 3 pcs.

610 000 688 
LED-Kugel, 15 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 3 Stck 
LED ball, 15 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 3 pcs.

610 000 686 
LED-Kugel, 10 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck 
LED ball, 10 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

                      W H E N  I T  Rains LO O K  F O R

RainbowsW H E N  I T ‘ S  DA R K 

                      LO O K  F O R  Stars – –––

610 000 690 
LED-Kugel, wabenförmig, 15 cm
Glas, 2 x AAA excl., VE 3 Stck 

LED ball, honeycomb shaped, 15 cm
glass, 2 x AAA excl., unit 3 pcs.

610 000 689 
LED-Kugel, wabenförmig, 10 cm
Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck 

LED ball, honeycomb shaped, 10 cm
glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

610 000 692 
LED-Kugel, Ornament, 12 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck
LED ball, ornament, 12 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

610 000 691 
LED-Kugel, Ornament, 10 cm

Glas, 2 x AAA excl., VE 6 Stck
LED ball, ornament, 10 cm

glass, 2 x AAA excl., unit 6 pcs.

LED DECORATION / LED-DEKORATION

157



158

610 000 701
LED-Glas mit Deckel, 14 cm
Glas, 2 x AA excl., VE 6 Stck

LED-glass with lid, 14 cm
glass, 2 x AA excl., unit 6 pcs.

610 000 702
LED-Glas mit Deckel, 18 cm
Glas, 2 x AA excl., VE 6 Stck

LED-glass with lid, 18 cm
glass,  2 x AA excl., unit 6 pcs.

610 000 603
LED-Deko Silhouette Engel, 32,5 cm

Metall, 3 x AAA excl., VE 2 Stck
LED deco silhouette angel, 32,5 cm
metal, 3 x AAA excl., unit 2 pcs.

610 000 712
LED-Kugeln, 10 cm, Porzellan

2-fach sortiert, 1 x CR2032 excl., VE 12 Stck
LED balls, 10 cm, porcelain

2 assorted, 1x CR2032 excl., unit 12 pcs.

610 000 709
LED-Kuppel, 16 cm

Holz, 3 x AG13 excl., VE 4 Stck
LED dome, 16 cm

wood, 3 x AG13 excl., unit 4 pcs.

610 000 051 
LED-Lichterkette, 16 Stck im PoS-Display, silber

Metall, 2 x AA excl., VE 16 Box 
LED light chain, 16 pcs. in PoS-display, silver

metal, 2 x AA excl., unit 16 box

610 000 178
LED-Haus, im PoS-Display, 11 cm, Holz

3-fach sortiert, 1 x CR2032 excl., VE 12 Stck
LED house, in PoS-display, 11 cm, wood

3 assorted, 1 x CR2032 excl., unit 12 pcs.

610 000 176
LED-Kuppel, 9 cm, Glas, 4-fach sortiert

1 x CR2032 excl., VE 12 Stck
LED dome, 9 cm, glass, 4 assorted

1 x CR2032 excl., unit 12 pcs.

610 000 047
LED-Figuren, 12 Stck im PoS-Display, 14 cm, Holz, 

3-fach sortiert, 2 x AA excl., VE 24 Stck
LED figures, 12 pcs. in PoS-display, 14 cm, wood

3 assorted, 2 x AA excl., unit 24 pcs.

POS

POS

POS
POS

LED-DEKORATION / LED DECORATION

610 000 699
LED-Tropfen, 18,5 cm

Glas, 2 x CR2032 excl., VE 6 Stck
LED drop, 18,5 cm

glass, 2 x CR2032 excl., unit 6 pcs.
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700 003 709 
Spitze Schneeflocke, silber 
19 cm, Metall, VE 6 Box 

top snowflake, silver 
19 cm, metal, unit 6 box

700 003 710 
Spitze Schneeflocke, gold 
19 cm, Metall, VE 6 Box 

top snowflake, gold 
19 cm, metal, unit 6 box

700 000 487 
Hänger 3D-Schneeflocke, silber 

12,5 cm, Metall, VE 12 Box 
hanger 3D snowflake, silver 
12,5 cm, metal, unit 12 box

700 000 486 
Hänger 3D-Schneeflocke, gold 
12,5 cm, Metall, VE 12 Box 
hanger 3D snowflake, gold 
12,5 cm, metal, unit 12 box

700 001 392 
Hänger 3D-Schneeflocke, gold 

8 cm, Metall, VE 24 Box 
hanger 3D snowflake, gold 
8 cm, metal, unit 24 box

700 001 393 
Hänger 3D-Schneeflocke, silber 

8 cm, Metall, VE 24 Box 
hanger 3D snowflake, silver 

8 cm, metal, unit 24 box

700 000 482 
Hänger 3D-Engel, gold 

9 cm, Metall, VE 12 Box 
hanger 3D angel, gold

9 cm, metal, unit 12 box

700 000 483 
Hänger 3D-Engel, silber 
9 cm, Metall, VE 12 Box 
hanger 3D angel, silver 
9 cm, metal, unit 12 box

700 001 396 
Hänger 3D-Stern mit Kristall, silber 

8,5 cm, Metall, VE 24 Box 
hanger 3D star with crystal, silver 

8,5 cm, metal, unit 24 box

700 001 397 
Hänger 3D-Stern mit Kristall, gold 

8,5 cm, Metall, VE 24 Box 
hanger 3D star with crystal, gold 

8,5 cm, metal, unit 24 box

700 003 715 
Weinglas Anhänger, 2 cm
6 Stck, Metall, VE 12 Box 
wine glass charms, 2 cm
6 pcs., metal, unit 12 box

METAL ORNAMENTS / METALLORNAMENTE
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METALLSTÄNDER & -HÄNGER / METAL STANDS & HANGERS

700 000 890
Ornamentbaum, Ringe, anthrazit

95 cm, Metall, VE 3 Stck 
ornament tree, rings, anthracite

95 cm, metal, unit 3 pcs.

700 000 891
Ornamentbaum, Ringe, hängend, anthrazit

70 cm, Metall, VE 3 Stck 
ornament tree, rings, hanging, anthracite

70 cm, metal, unit 3 pcs.

Anwendungsbeispiel
example for use

700 000 894
Wandbaum, hängend, anthrazit

122 cm, Metall, VE 4 Stck 
wall tree, hanging, anthracite

122 cm, metal, unit 4 pcs.

700 000 895
Wandbaum, hängend, anthrazit

88 cm, Metall, VE 6 Stck 
wall tree, hanging, anthracite

88 cm, metal, unit 6 pcs.

700 000 896
Ornamentbaum, Dreieck, anthrazit

100 cm, Metall, VE 2 Stck 
ornament tree, triangle, anthracite

100 cm, metal, unit 2 pcs.

700 000 897
Ornamentbaum, Dreieck, anthrazit

150 cm, Metall, VE 1 Stck 
ornament tree, triangle, anthracite

150 cm, metal, unit 1 pc.
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700 000 901
Displaybaum, Spirale, anthrazit

62 cm, Metall, VE 3 Stck 
display tree, spiral, anthracite

62 cm, metal, unit 3 pcs.

Dekoreifen 6 mm, gold vermessingt, Metall 
deco tyre 6 mm, brass-plated gold, metal

700 001 431     30 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.
700 001 432     40 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.
700 001 433     60 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.

Dekoreifen 6 mm, verchromt silber, Metall 
deco tyre 6 mm, chromed silver, metal

700 001 427     30 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.
700 001 428     40 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.
700 001 429     60 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.
700 001 430     80 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.

Anwendungsbeispiel für Dekoreifen

example for use

Foto: © BLOOM‘s GmbH, 2019

700 001 619
Ornamentenständer, schwarz, MDF 

25 cm, VE 12 Stck
Ornament Stand, black, MDF

25 cm, unit 12 pcs.

700 001 618
Ornamentenständer, weiß, MDF

25 cm, VE 12 Stck
Ornament Stand, white, MDF

25 cm, unit 12 pcs.

Lieferung ohne 
Glasornament
Supply without 

Glass Ornament

Dekoreifen 6 mm, natur schwarz, Metall 
deco tyre 6 mm, black, metal

700 001 423     30 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.
700 001 424     40 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.
700 001 425     60 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.
700 001 426     80 cm, VE 5 Stck, unit 5 pcs.

METAL STANDS & HANGERS / METALLSTÄNDER & -HÄNGER
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PoS-Lösungen

PoS solutions

800 000 061
Deko-Baum in Halbform

 300 cm, Kunststoff, VE 1 Stck
deco tree half shape

 300 cm, plastic, unit 1 pc.

800 000 238 
Edeltanne mit 20 Körben 

213 cm, Kunststoff, VE 1 Stck 
noble fir with 20 baskets 

 213 cm, plastic, unit 1 pcs.

POS-LÖSUNGEN / POS SOLUTIONS
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Funktionale Möglichkeiten 
für Ihren Point of Sale

functional possibilities 
for your point of sale

700 000 885
Displaybaum, 8 Ebenen, anthrazit

189 cm, Metall, VE 1 Stck 
display tree, 8 levels, anthracite

189 cm, metal, unit 1 pc.

700 000 886
Displaybaum, 6 Ebenen, anthrazit

144 cm, Metall, VE 1 Stck 
display tree, 6 levels, anthracite

144 cm, metal, unit 1 pc.

800 000 237 
Metallständer mit 3 Körben 
139,5 cm, Metall, VE 1 Stck 
metal stand with 3 baskets 

 139,5 cm, metal, unit 1 pcs.

pro Korb per basket:

120 x 6 cm Kugeln balls

oder or 48 x 8 cm Kugeln balls

oder or 60 x 6 cm Kugeln balls & 24 x 8 cm Kugeln balls

700 000 887
Displaybaum, 4 Ebenen, anthrazit

84 cm, Metall, VE 1 Stck 
display tree, 4 levels, anthracite

84 cm, metal, unit 1 pc.

POS SOLUTIONS / POS-LÖSUNGEN
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POS-LÖSUNGEN / POS SOLUTIONS

POS LÖSUNGEN / POS SOLUTIONS

Mit unseren Lösungen für Ihren Point of Sale bieten wir Ihnen eine funktionale Möglichkeit, um Ihr aus-
gewähltes MAGIC by Inge  sowie GOODZ by Inge - Sortiment optimal in bedarfsgerechten Mengen, höchs-
ter Flexibilität und ganz nach Kundenbedarf zu präsentieren. Die ideale Präsentation in Norm-Maßen, 
ermöglicht Ihnen ein schnelles Handling bei der Lieferung und Positionierung. Mit unseren Boden- und The-
kendisplays können Sie Ihre Fläche individuell gestalten und Schnelldreher verkaufsfördernd platzieren.  

With our solutions for your point of sale, we offer you a functional possibility to present your selected 
MAGIC by Inge as well as GOODZ by Inge assortment optimally in demand-oriented quantities, highest 
flexibility and according to customer needs. The ideal presentation in standard dimensions enables 
you to handle delivery and positioning quickly. With our floor and counter displays, you can individu-
ally design your space and place fast-moving items to promote sales. 
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POS SOLUTIONS / POS-LÖSUNGEN

POS LÖSUNGEN / POS SOLUTIONS

Individuelles Befüllen von Displays
Individual display filling

Wir beraten Sie gerne! 
Bitte zögern Sie nicht, sich mit 
Ihrem zuständigen Ansprech-

partner in Verbindung zu setzen!
Weitere Infos S. 220

We are pleased to provide 
advice! Please do not hesitate to 
get in touch with your contact in 

the sales department! 
Further information p. 220
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700 000 511
Weihnachtsauto, pink

31 cm, Metall, VE 1 Stck
Christmas car, pink

31 cm, metal, unit 1 pc.

700 000 710
Weihnachtsroller mit Weihnachtsbaum, gelb

17,5 cm, Metall, VE 1 Stck
Christmas scooter with Christmas tree, yellow

17,5 cm, metal, unit 1 pc.

CHRISTMAS CARS

700 000 702
Weihnachtsfahrrad, rot, 16 cm

Metall, VE 1 Stck
Christmas bicycle, red, 16 cm

metal, unit 1 pc.

700 000 703
Weihnachtsfahrrad, rot, 26 cm

Metall, VE 1 Stck
Christmas bicycle, red, 26 cm

metal, unit 1 pc.

700 000 706
Weihnachtsoldtimer mit Geschenken, grün, 16 cm

Metall, VE 1 Stck
Christmas Oldtimer with presents, green, 16 cm

metal, unit 1 pc.

700 000 697
Weihnachtsauto mit Weihnachtsbaum, blau, 25 cm

Metall, VE 1 Stck
Christmas car with Christmas tree, blue, 25 cm

metal, unit 1 pc.

700 000 707
Weihnachtsoldtimer mit Weihnachtsbaum, rot, 16,5 cm

Metall, VE 1 Stck
Christmas Oldtimer with Christmas tree, red, 16,5 cm

metal, unit 1 pc.
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SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY / SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN

610 000 741
LED-Szenenbild Weihnachten, 16,5 cm

 Polyresin, Indoor, 3 x LR 44 excl., VE 2 Stck
LED scenery Christmas, 16,5 cm

 polyresin, Indoor, 3 x LR 44 excl., unit 2 pcs.

610 000 742
LED-Szenenbild Kamin, 16 cm

 Polyresin, Indoor, 2 x LR44 excl., VE 2 Stck
LED scenery fireplace, 16 cm

 polyresin, Indoor, 2 x LR44 excl., unit 2 pcs.

610 000 743
LED-Kerze mit Szenenbild, 19 cm, Polyresin

 Indoor, 3 x LR 44 excl., VE 4 Stck
LED candle with scenery, 19 cm, polyresin

 Indoor, 3 x LR 44 excl., unit 4 pcs.

700 000 845
Magnet-Spieluhr, Mädchen auf dem Eis

14 cm, Polyresin, VE 2 Stck 
magnet music box, girls on ice
14 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 001 139
Magnet-Spieluhr, Schneemann auf dem Eis

14 cm, Polyresin, VE 2 Stck 
magnet music box, snowman on ice

14 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 000 825
Spieluhr Santa

14,5 cm Polyresin, VE 2 Stck 
music box Santa

14,5 cm polyresin, unit 2 pcs.

700 001 332
Schneekugel Weihnachtsmann
9,5 cm, Polyresin, VE 6 Stck 

Snow globe Santa
9,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 333
Schneekugel Weihnachtsmann
9,5 cm, Polyresin, VE 6 Stck 

Snow globe Santa
9,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 334
Schneekugel Weihnachtsmann

7 cm, Polyresin, VE 12 Stck 
Snow globe Santa

7 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 001 335
Schneekugel Weihnachtsmann

7 cm, Polyresin, VE 12 Stck 
Snow globe Santa

7 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 000 827
Schneekugel Frostige Weihnacht, 9 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stck 
snow globe icy Christmas, 9 cm
polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.

We wish you a merry Chirstmas We wish you a merry Chirstmas We wish you a merry Chirstmas

Spielt Musik
Plays music

Batteriebetrieben (nicht enth.)
Battery-powered (not incl.)

LED Schneekugeln/Szenen
LED snowglobes/scenery

Indoor

SYMBOLE  SYMBOLS
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700 000 829
Schneekugel Schneemann

6,5 cm, Polyresin, VE 12 Stck 
snow globe snowman

6,5 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 001 342
Schneekugel Schneemann

6,5 cm, Polyresin, VE 12 Stck 
Snow globe snowman

6,5 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 001 343
Schneekugel Schneemann

6,5 cm, Polyresin, VE 12 Stck 
Snow globe snowman

6,5 cm, polyresin, unit 12 pcs.

700 001 340
Schneekugel Schneemann
9 cm, Polyresin, VE 6 Stck 

Snow globe snowman
9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 341
Schneekugel Schneemann
9 cm, Polyresin, VE 6 Stck 

snow globe snowman
 9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 339
Spieluhr Schneemann

14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stck 
music box snowman

14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 001 337
Spieluhr Weihnachtsmann
15 cm, Polyresin, VE 2 Stck 

music box Santa
15 cm, polyresin, unit 2 pcs.

SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN / SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY

700 001 673
Spieluhr Auto, 15 cm
Polyresin, VE 2 Stck

music box car, 15 cm
 polyresin, unit 2 pcs.

700 001 753
Spieluhr Santa

 14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stck
music box Santa

 14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 000 826
Spieluhr Santa, 20 cm

 Polyresin, 3 x AAA excl., VE 1 Stck 
music box Santa, 20 cm

polyresin, 3 x AAA excl., unit 1 pc.

700 000 841
Spieluhr Weihnachtsbaum und Santa

15 cm, Polyresin, VE 3 Stck 
music box Christmas tree and Santa

15 cm, polyresin, unit 3 pcs.

700 000 842
Spieluhr Weihnachtsbaum
19 cm, Polyresin, VE 2 Stck 
music box Christmas tree

19 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 000 840
Spieluhr Karussel,16,5 cm

Polyresin, VE 1 Stck 
music box merry-go-round, 16,5 cm

polyresin, unit 1 pc.

We wish you a merry Chirstmas We wish you a merry Chirstmas

We wish you a merry Chirstmas We wish you a merry Chirstmas

We wish you a merry ChirstmasJingle Bells

Jingle Bells Jingle Bells
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700 000 848
Schneekugel Biker Santa

9 cm, Polyresin, VE 6 Stck 
snow globe biker Santa

9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 330
Schneekugel Schneemann
9 cm, Polyresin, VE 6 Stck 
snow globe biker snowman
9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 000 830
Schneekugel Traktor, 9,5 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stck 
snow globe tractor, 9,5 cm

polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 138
Schneekugel Elch, 8,5 cm

Polyresin, 3-fach sortiert, VE 6 Stck 
snow globe moose, 8,5 cm

polyresin, 3 assorted, unit 6 pcs.

700 001 331
Schneekugel Kinder

9 cm, Polyresin, VE 6 Stck 
Snow globe kids

9 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 336
Spieluhr Weihnachtsmann

 12 cm, Polyresin, VE 4 Stck 
music box Santa, 12 cm

polyresin, unit 4 pcs.

SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY / SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN

700 000 844
LED Schneekugel Weihnachtsbaum, 8 cm

 Polyresin, 3 x LR44 excl., VE 12 Stck 
LED snow globe Christmas tree, 8 cm

 polyresin, 3 x LR44 excl., unit 12 pcs.

700 000 843
LED Schneekugel Santa, 9 cm

 Polyresin, 3 x LR44 excl., VE 6 Stck 
LED snow globe Santa, 9 cm

polyresin, 3 x LR44 excl., unit 6 pcs.

700 001 754
Spieluhr Santa

 14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stck
music box Santa

14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

700 001 755
Schneekugel Santa, 9 cm

 Polyresin, VE 8 Stck
snow globe angel, 9 cm
 polyresin, unit 8 pcs.

We wish you a merry Chirstmas We wish you a merry Chirstmas
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700 000 846
Schneekugel Engel in Tasse, 6,5 cm
Polyresin, 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
Snow globe angle in a cup, 6,5 cm
polyresin, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 847
Schneekugel Engel in Tasse
9,5 cm, Polyresin, VE 6 Stck 
Snow globe angle in a cup

9,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 613
Schneekugel Wald, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stck
snow globe forest, 9 cm

polyresin, unit 6 pcs.

700 000 838
Schneekugel Eule, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stck 
snow globe owl, 9 cm
polyresin, unit 6 pcs.

700 001 329
Spieluhr Rehfamilie, 15,5 cm

Polyresin, VE 2 Stck 
music box deer family, 15,5 cm

 polyresin, unit 2 pcs.

700 000 831
LED Schneekugel Wintervögel, 15 cm, Polyresin

 2-fach sortiert, 3 x LR44 excl., VE 4 Stck 
LED snow globe winter birds, 15 cm, polyresin

 2 assorted, 3 x LR44 excl., unit 4 pcs.

700 000 832
Schneekugel Fuchs, 7 cm 

Polyresin, VE 12 Stck 
snow globe fox, 7 cm
polyresin, unit 12 pcs.

700 000 839
Schneekugel Eule, 7,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck 
snow globe owl, 7,5 cm
polyresin, unit 12 pcs.

700 001 328
Schneekugel Rehfamilie, 13 cm

Polyresin, VE 3 Stck 
snow globe deer family, 13 cm

polyresin, unit 3 pcs.

700 001 338
Schneekugel Schneemann, 9 cm

Polyresin, VE 12 Stck 
snow globe snowman, 9 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 422
Schneekugel Weihnachtsmann

9 cm, Polyresin, VE 12 Stck 
snow globe Santa, 9 cm
polyresin, unit 12 pcs.

700 001 327
Schneekugel Krippe

9 cm, Polyresin, VE 6 Stck 
Snow globe nativity set

9,5 cm, polyresin, unit 6 pcs.

700 001 326
Spieluhr Krippe

14,5 cm, Polyresin, VE 2 Stck 
music box nativity set

14,5 cm, polyresin, unit 2 pcs.

Stille Nacht Silent Night

We wish you a merry Chirstmas

SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN / SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY
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700 001 598
Schneekugel Weihnachtsmann
11,5 cm, Polyresin, VE 4 Stck 

snow globe Santa
11,5 cm, polyresin, unit 4 pcs.

700 001 136
Schneekugel Santa, silber, 9 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 6 Stck 
snow globe Santa, silver, 9 cm

polyresin, 2 assorted, unit 6 pcs.

700 001 137
Schneekugel Santa, silber, 6,5 cm

Polyresin, 2-fach sortiert, VE 12 Stck 
snow globe Santa, silver, 6,5 cm
polyresin, 2 assorted, unit 12 pcs.

700 001 614
Schneekugel Sterne, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stck 
snow globe stars, 9 cm
polyresin, unit 6 pcs.

700 001 547
Schneekugel Pfau, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck 
snow globe peacock, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 548
Schneekugel Pfau, 9 cm

Polyresin, VE 6 Stck 
snow globe peacock, 9 cm

polyresin, unit 6 pcs.

700 001 544
Schneekugel Igel, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck
snow globe hedgehog, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 543
Schneekugel Eichhörnchen, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck
snow globe squirrel, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 597
Schneekugel Pinguin, 11 cm

Polyresin, VE 4 Stck
snow globe penguin, 11 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 546
Schneekugel Pinguin, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck
snow globe penguin, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 584
Schneekugel Eisbär, 11 cm

Polyresin, VE 4 Stck
snow globe ice bear, 11 cm

polyresin, unit 4 pcs.

700 001 545
Schneekugel Eisbär, 6,5 cm

Polyresin, VE 12 Stck
snow globe ice bear, 6,5 cm

polyresin, unit 12 pcs.

700 001 666
Schneekugel Bescherung

 10 cm, Polyresin, VE 3 Stck
snowglobe Christmas Eve

 10 cm, polyresin, unit 3 pcs.

700 001 756
Schneekugel Engel, 8,5 cm

 Polyresin, 2-fach sortiert, VE 8 Stck
snow globe angel, 8,5 cm

 polyresin, 2 assorted, unit 8 pcs.

SNOW GLOBES, MUSIC BOXES & SCENERY / SCHNEEKUGELN, SPIELUHREN & SZENEN

610 000 744 
LED-Fernseher, 15 cm, Polyresin 
Indoor, 2 x LR44 excl., VE 2 Stck 
LED television, 15 cm, polyresin

 Indoor, 2 x LR44 excl., unit 2 pcs.
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TISCHLEIN

deck dich

DEKO-TELLER & -SCHALEN / DECO PLATES & BOWLES

700 001 161
Deko-Teller, Karo, rot, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, check, red, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 003 490 
Deko-Teller, Motiv Santa, 33 cm 

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, motif Santa, 33 cm 

plastic, unit 12 pcs.

700 003 491 
Deko-Teller, Motiv Vintage Santa, 33 cm 

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, motif vintage Santa, 33 cm 

plastic, unit 12 pcs.

700 004 051 
Deko-Teller, Lederoptik, rot, 33 cm 

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, leather finish, 33 cm 

plastic, unit 12 pcs.

700 003 477 
Deko-Teller, gewellter Rand, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, waved edge, gold, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 003 478 
Deko-Teller, gewellter Rand, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, waved edge, silver, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 003 479 
Deko-Teller, gewellter Rand, kupfer, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, waved edge, copper, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 853
Deko-Teller, Rillen, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
deco plate, groove, gold, 33 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 854
Deko-Teller, Rillen, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
deco plate, groove, silver, 33 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 855
Deko-Teller, Rillen, rot, 33 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
deco plate, groove, red, 33 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 004 047 
Deko-Teller, Motiv Santa mit Geschenken, 33 cm 

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, motif Santa with gifts, 33 cm 

plastic, unit 12 pcs.

700 004 055 
Deko-Teller, Motiv Merry Christmas, 33 cm 

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, motif Merry Christmas, 33 cm 

plastic, unit 12 pcs.

700 001 626
Dekoteller, Zapfen, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, cones, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.
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700 001 632
Dekoteller, Barock, 35 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, baroque, 35 cm

 plastic, unit 12 pcs.

 DECO PLATES & BOWLES / DEKO-TELLER & -SCHALEN

700 000 873
Deko-Teller, Linien, weiß, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, lines, white, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 458
Deko-Teller, petrol, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, petrol, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 459
Deko-Teller, vintage, 36 cm

Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, vintage, 36 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 157
Deko-Teller, Linien, rosa, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, lines, rose, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 856
Deko-Teller, Rillen, lila, 33 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
deco plate, groove, purple, 33 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 870
Deko-Teller, antik, 33 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
deco plate, antique, 33 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 625
Dekoteller, Natursteinoptik, 32 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, natural stone look, 32 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 627
Dekoteller, Blätter, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, leaves, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 628
Dekoteller, Diamant, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, diamond, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 631
Dekoteller, Rauten, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, rhombuses

 33 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 637
Dekoteller, gehämmert, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, hammered, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 638
Dekoteller, Schnörkel, 35,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, squiggles, 35,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 639
Dekoteller, Perlenrand, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, pearls border, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 640
Dekoteller, Streifenfahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, striped flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.
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700 000 860
Deko-Teller, asymmetrisch, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, asymmetric, gold, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 861
Deko-Teller, asymmetrisch, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, asymmetric, silver, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 862
Deko-Teller, prunkvoll, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, splendid, gold, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 864
Deko-Teller, prunkvoll, weiß-beige, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, splendid, white-beige, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 863
Deko-Teller, prunkvoll, weiß-grau, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, splendid, white-grey, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 868
Deko-Teller, geflochten, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, braided, silver, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 633
Dekoteller, zerklüftete Fahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, jagged flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 634
Dekoteller, zerklüftete Fahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, jagged flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 457 
Deko-Teller, Sterne, silber, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, stars, silber, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 463 
Deko-Teller, Sterne, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, stars, gold, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 462
Deko-Teller, Bordüre, gold, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, bordure, gold, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 460
Deko-Teller, champagner, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, champagne, 33 cm

plastic, unit 12 pcs

700 001 635
Dekoteller, Strahlenfahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, ray flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 636
Dekoteller, Strahlenfahne, 33 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, ray flag, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 629
Dekoteller, klassisch, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, classic, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

700 001 630
Dekoteller, klassisch, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck
deco plate, classic, 33 cm

 plastic, unit 12 pcs.

DEKO-TELLER & -SCHALEN / DECO PLATES & BOWLES
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700 001 164
Deko-Schale, gold-schwarz, 30 cm

Kunststoff, VE 6 Stck 
deco bowl, gold-black, 30 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 001 165
Deko-Schale, gold-schwarz, 37 cm

Kunststoff, VE 6 Stck 
deco bowl, gold-black, 37 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 001 167
Deko-Schale, silber-schwarz, 30 cm

Kunststoff, VE 6 Stck 
deco bowl, silver-black, 30 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 001 166
Deko-Schale, silber-schwarz, 20 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
deco bowl, silver-black, 20 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 168
Deko-Schale, silber-schwarz, 37 cm

Kunststoff, VE 6 Stck 
deco bowl, silver-black, 37 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 001 170
Deko-Schale, weiß-schwarz, 30 cm

Kunststoff, VE 6 Stck 
deco bowl, white-black, 30 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 001 169
Deko-Schale, weiß-schwarz, 20 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
deco bowl, white-black, 20 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 001 171
Deko-Schale, weiß-schwarz, 37 cm

Kunststoff, VE 6 Stck 
deco bowl, white-black, 37 cm

plastic, unit 6 pcs.

700 000 872
Deko-Teller, prunkvoll, dunkelrot, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, splendid, darkred, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 874
Deko-Teller, Nieten, gold-schwarz, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, rivets, gold-black, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 001 162
Deko-Teller, Ranke, schwarz, 33 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
deco plate, tendril, black, 33 cm

plastic, unit 12 pcs.

 DECO PLATES & BOWLES / DEKO-TELLER & -SCHALEN
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700 001 153 
Deko-Schale, weiß, 45 cm

MDF, VE 4 Stck 
deco bowl, white, 45 cm

MDF, unit 4 pcs.

700 001 154 
Deko-Schale, silber, 45 cm

MDF, VE 4 Stck 
deco bowl, silver, 45 cm

MDF, unit 4 pcs.

700 001 155 
Deko-Schale, gold, 45 cm

MDF, VE 4 Stck 
deco bowl, gold, 45 cm

MDF, unit 4 pcs.

700 001 150 
Deko-Schale, weiß, 40 cm

MDF, VE 6 Stck 
deco bowl, white, 40 cm

MDF, unit 6 pcs.

700 001 470
Deko-Teller, weiß, 25,5 cm

Holz, VE 6 Stck
deco plate, white, 25,5 cm

wood, unit 6 pcs

700 001 152 
Deko-Schale, silber, 40 cm

MDF, VE 6 Stck 
deco bowl, silver, 40 cm

MDF, unit 6 pcs.

700 001 151 
Deko-Schale, gold, 40 cm

MDF, VE 6 Stck 
deco bowl, gold, 40 cm

MDF, unit 6 pcs.

700 001 473
Deko-Teller, gold, 32,5 cm

Holz, VE 6 Stck
deco plate, gold, 32,5 cm

wood, unit 6 pcs

700 001 472
Deko-Teller, gold, 25,5 cm

Holz, VE 6 Stck
deco plate, gold, 25,5 cm

wood, unit 6 pcs

GLÄNZENDE 
IDEEN

auf dem Tisch

DEKO-TELLER & -SCHALEN / DECO PLATES & BOWLES

700 000 734
Dekoschale, beige, 44 cm

 MDF, VE 4 Stck
deco bowl, beige, 44 cm

 MDF, unit 4 pcs.

700 000 733
Dekoschale, beige, 28,5 cm

 MDF, VE 8 Stck
deco bowl, beige, 28,5 cm

 MDF, unit 8 pcs.
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700 000 136 
Lametta, glatt, weiß-glitter 

50 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 
tinsel, straight, white-glitter 
50 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 128 
Girlande, 7,5 cm breit, weiß-glitter 

2 m, Kunststoff, VE 12 Stck 
garland, 7,5 cm wide, white-glitter 

2 m, plastic, unit 12 pcs.

700 000 570
Sterngirlande, transparent-silber 

10 cm breit, 2,7 m, Kunststoff, VE 12 Stck 
star garland, transparent-silver 

10 cm wide, 2,7 m, plastic, unit 12 pcs.

700 000 561
Girlande, 10 cm breit, transparent-gold 

2,7 m, Kunststoff, VE 12 Stck 
garland, 10 cm wide, transparent-gold 

2,7 m, plastic, unit 12 pcs.

700 000 569
Sternchengirlande, transparent-gold 

10 cm breit, 2,7 m, Kunststoff, VE 12 Stck 
starlet garland, transparent-gold 

10 cm wide, 2,7 m, plastic, unit 12 pcs.

FRÜHER 
WAR MEHR

Lametta

700 000 044          700 000 045
gold gold                    silber silver                    

Girlande Jingle Bell 2 cm, 2 m, Metall, VE 12 Beutel 
garland jingle bell 2 cm, 2 m, metal, unit 12 bags

700 000 579
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm, rot

7 m, Kunststoff, VE 24 Stck 
wire garland with stars, 3,5 cm, red

7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 578
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm, gold 

7 m, Kunststoff, VE 24 Stck 
wire garland with stars, 3,5 cm, gold

7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 577
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm, silber

7 m, Kunststoff, VE 24 Stck 
wire garland with stars, 3,5 cm, silver

7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 576
Drahtgirlande mit Sternen, 3,5 cm, weiß 

7 m, Kunststoff, VE 24 Stck 
wire garland with stars, 3,5 cm, white 

7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 037               700 000 038               
  gold gold                        silber silver                      

Girlande Sterne 2 cm, 2 m, Metall, VE 30 Beutel 
garland stars 2 cm, 2 m, metal, unit 30 bags

700 000 040               700 000 041                     
   gold gold                       silber silver                   

Girlande Sterne 3 cm, 2 m, Metall, VE 30 Beutel 
garland stars 3 cm, 2 m, metal, unit 30 bags

 TINSEL & GARLANDS / LAMETTA & GIRLANDEN
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700 000 135 
Lametta, glatt, weiß, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
tinsel, straight, white, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 123 
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit

weiß, 7,5 m, Kunststoff, VE 24 Stck
spiral with stars, 3,5 cm wide

white, 7,5 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 127 
Girlande, 7,5 cm breit, weiß
2,7 m, Kunststoff, VE 24 Stck
garland, 7,5 cm wide, white
2,7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 119 
Lametta, gewellt, weiß, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stck
tinsel, waved, white, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 133
Lametta, glatt, silber, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
tinsel, straight, silver, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 121 
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit

silber, 7,5 m, Kunststoff, VE 24 Stck
spiral with stars, 3,5 cm wide

silver, 7,5 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 125 
Girlande, 7,5 cm breit, silber
2,7 m, Kunststoff, VE 24 Stck
garland, 7,5 cm wide, silver
2,7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 117 
Lametta, gewellt, silber, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stck
tinsel, waved, silver, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 132 
Lametta, glatt, gold, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
tinsel, straight, gold, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 120 
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit

gold, 7,5 m, Kunststoff, VE 24 Stck
spiral with stars, 3,5 cm wide

gold, 7,5 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 124 
Girlande, 7,5 cm breit, gold
2,7 m, Kunststoff, VE 24 Stck
garland, 7,5 cm wide, gold
2,7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 116 
Lametta, gewellt, gold, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stck
tinsel, waved, gold, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 134 
Lametta, glatt, rot, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stck 
tinsel, straight, red, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 122 
Spirale mit Sternen, 3,5 cm breit
rot, 7,5 m, Kunststoff, VE 24 Stck

spiral with stars, 3,5 cm wide
red, 7,5 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 126 
Girlande, 7,5 cm breit, rot

2,7 m, Kunststoff, VE 24 Stck
garland, 7,5 cm wide, red
2,7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 118 
Lametta, gewellt, rot, 50 cm

Kunststoff, VE 24 Stck
tinsel, waved, red, 50 cm

plastic, unit 24 pcs.

700 000 566
Girlande, 5 cm breit, gold 

2,7 m, Kunststoff, VE 24 Stck 
garland, 5 cm wide, gold 
2,7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 567
Girlande, 5 cm breit, rot 

2,7 m, Kunststoff, VE 24 Stck 
garland, 5 cm wide, red 

2,7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 565
Girlande, 5 cm breit, silber 

2,7 m, Kunststoff, VE 24 Stck 
garland, 5 cm wide, silver 
2,7 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 564
Girlande, 5 cm breit, weiß 

2,7 m, Kunststoff, VE 24 Stck 
garland, 5 cm wide, white 
2,7 m, plastic, unit 24 pcs.

LAMETTA & GIRLANDEN / TINSEL & GARLANDS
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700 000 091 
Drahtgirlande, 2,70 m, Kunststoff 

3-fach sortiert, VE 36 Stck 
wire garland, 2,70 m, plastic 

3 assorted, unit 36 pcs.

700 000 092 
Drahtgirlande, 3,5 cm breit 

2,70 m, Kunststoff, VE 36 Stck 
wire garland, 3,5 cm wide 

2,70 m, plastic, unit 36 pcs.

700 000 587
Girlande mit Geschenken, 10 cm breit

2,7 m, Kunststoff, VE 6 Stck 
garland with giftboxes, 10 cm wide

2,7 m, plastic, unit 6 pcs.

700 000 580
Girlande mit weißen Perlen, 5 cm breit

1,5 m, Kunststoff, VE 24 Stck 
garland with white beads, 5 cm wide

1,5 m, plastic, unit 24 pcs.

700 000 586
Ilex-Girlande, 10 cm breit

2,7 m, Kunststoff, VE 12 Stck 
holly garland, 10 cm wide
2,7 m, plastic, unit 12 pcs.

700 000 585
Ilex-Girlande, 12,5 cm breit
2,7 m, Kunststoff, VE 6 Stck 
holly garland, 12,5 cm wide

2,7 m, plastic, unit 6 pcs.

700 000 584
Ilex-Girlande, 5 cm breit

2,7 m, Kunststoff, VE 12 Stck 
holly garland, 5 cm wide

2,7 m, plastic, unit 12 pcs.

700 000 582
Girlande mit weißen Perlen, 3 cm breit

1,5 m, Kunststoff, VE 24 Stck 
garland with white beads, 3 cm wide

1,5 m, plastic, unit 24 pcs.

 TINSEL & GARLANDS / LAMETTA & GIRLANDEN
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FENSTERBILDER & STICKER / WINDOW DECO & STICKERS

700 000 111 
Fensterbild Fröhliche Weihnachten, 40 cm 

Kunststoff, 4-fach sortiert, VE 24 Stck 
window sticker Merry Christmas, 40 cm 

plastic, 4 assorted, unit 24 pcs.

700 001 414 
Fensterbild Schneemann 

34,5 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 
window sticker snowman 

34,5 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 418 
Fensterbild Reh 

49 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 
window sticker deer

49 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 415 
Fensterbild Pinguin 

34,5 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 
window sticker penguin

34,5 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 419 
Fensterbild Weihnachtskugel 
49 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 
window sticker Christmas ball 
49 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 416 
Fensterbild Weihnachtsmann

34,5 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 
window sticker Santa 

34,5 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 421 
Fensterbild Frohe Weihnachten 
40 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 

window sticker Frohe Weihnachten 
40 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 001 417 
Fensterbild Weihnachtsmann 
40 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 

window sticker Santa 
40 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 610
Fensterbild Igelchen, weiß, 40 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
window sticker hedgehogs, white, 40 cm

plastic, unit 12 pcs.
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WINDOW DECO & STICKERS / FENSTERBILDER & STICKER

700 000 606
Fensterbild Christmas Sketch, weiß, 49 cm

Kunststoff, 4-fach sortiert, VE 24 Stck 
window sticker Christmas sketch, white, 49 cm

plastic, 4 assorted, unit 24 pcs.

700 000 604
Fensterbild Igel, 40 cm
Kunststoff, VE 12 Stck 

window sticker hedgehog, 28,5 cm
plastic, unit 40 pcs.

700 000 600
Fensterbild Happy Santa, 40 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
window sticker Happy Santa, 40 cm

plastic, unit 12 pcs.

700 000 601
Fensterbild Jolly Christmas, 40 cm

Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 24 Stck 
window sticker Jolly Christmas, 28,5 cm

plastic, 3 assorted, unit 40 pcs.

700 000 114 
Fensterbild Eichhörnchen, 40 cm 

Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 24 Stck 
window sticker squirrel, 40 cm 
plastic, 2 assorted, unit 24 pcs.

700 001 456
Fensterbild, Santa , 40 cm

Kunststoff, VE 24 Stck
window sticker, Santa, 40 cm

plastic, unit 24 pcs.
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FENSTERBILDER & STICKER / WINDOW DECO & STICKERS

700 000 084 
Fensterbild Sterne 3D, gold, silber, 15 cm 

Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 60 Stck 
window sticker 3D stars, gold, silver, 15 cm 

plastic, 2 assorted, unit 60 pcs.

700 000 106 
Fensterbild Sterne, Schneeflocken

gold, 24 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 12 Stck 

window sticker stars, snowflakes
gold, 24 cm, plastic

2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 105 
Fensterbild Sterne, Schneeflocken

silber, 24 cm, Kunststoff
2-fach sortiert, VE 12 Stck 

window sticker stars, snowflakes
silver, 24 cm, plastic

2 assorted, unit 12 pcs.

700 000 613
Fensterbild Schneeflocken, silber-weiß

30,5 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 
window sticker snowflakes, silver-white

30,5 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 614
Fensterbild Schneeflocken, gold-weiß

30,5 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 
window sticker snowflakes, gold-white

30,5 cm, plastic, unit 24 pcs.

700 000 112 
Fensterbild Eisblumen, gold, silber, 30 cm 

Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 36 Stck 
window sticker iceflowers, gold, silver, 30 cm 

plastic, 2 assorted, unit 36 pcs.

700 001 622
Fensterbild Schneemann, 40 cm, Kunststoff, VE 12 Stck
window sticker snowman, 40 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 623
Fensterbild Kugeln, 49 cm, Kunststoff, VE 12 Stck
window sticker balls, 49 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 624
Fensterbild Schneeflocken, 49 cm, Kunststoff, VE 12 Stck
window sticker snowflakes, 49 cm, plastic, unit 12 pcs.

700 001 420 
Fensterbild Weihnachtssocken, 49 cm, Kunststoff, VE 24 Stck 
window sticker Christmas socks, 49 cm, plastic, unit 24 pcs.
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700 000 107 
Sticker Sterne, gold, 144 Stck im PoS-Display 

12,5 cm, Kunststoff, 6-fach sortiert, VE 144 Stck 
sticker stars, gold, 144 pcs. in PoS-display 
12,5 cm, plastic, 6 assorted, unit 144 pcs.

700 000 108 
Sticker Sterne, silber, 144 Stck im PoS-Display 

12,5 cm, Kunststoff, 6-fach sortiert, VE 144 Stck 
sticker stars, silver, 144 pcs. in PoS-display 
12,5 cm, plastic, 6 assorted, unit 144 pcs.

700 000 167 
Geschenkaufkleber Santa und Schneemann 
20 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 72 Stck 

gift label Santa and snowman 
20 cm, plastic, 2 assorted, unit 72 pcs.

700 000 174 
Geschenkaufkleber auf Rolle, gold 

5,5 cm, 40 Stck, Kunststoff, VE 36 Box 
gift label on roll, gold 

5,5 cm, 40 pcs., plastic, unit 36 box

700 000 175 
Geschenkaufkleber auf Rolle, gold 

8 cm, 20 Stck, Kunststoff, VE 36 Box 
gift label on roll, gold 

8 cm, 20 pcs., plastic, unit 36 box

700 000 095 
Geschenkaufkleber Frohe Weihnachten 

 weiß, 18 cm, Kunststoff, VE 60 Stck 
gift label Frohe Weihnachten 

 white,18 cm, plastic, unit 60 pcs.

700 000 612
Geschenkaufkleber Frohe Weihnachten

natur, 18 cm, Kunststoff, VE 30 Stck 
gift label Frohe Weihnachten

nature, 18 cm, plastic, unit 30 pcs.

700 000 615
Geschenkaufkleber auf Rolle, Packpapier
5,5 cm, 40 Stck, Kunststoff, VE 24 Box 

gift label on roll, packing paper
5,5 cm, 40 pcs., plastic, unit 24 box

700 000 616
Geschenkaufkleber auf Rolle, Packpapier

8 cm, 20 Stck, Kunststoff, VE 24 Box 
gift label on roll, packing paper

8 cm, 20 pcs., plastic, unit 24 box

POS

POS
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704 470 030 
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff

30 cm, VE 12 Stck 
alpine fir, frosted, plastic 

30 cm, unit 12 pcs.

704 470 045 
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff

45 cm, VE 12 Stck 
alpine fir, frosted, plastic

45 cm, unit 12 pcs.

704 470 060
Alpen-Tanne, gefrostet, Kunststoff

60 cm, VE 12 Stck 
alpine fir, frosted, plastic 

60 cm, unit 12 pcs.

DEKO-BÄUME / DECO TREES

610 000 597
LED-Deko-Baum, 20 cm, Kunststoff

1 x LR2032 excl., VE 6 Stck
LED deco tree, 20 cm, plastic
1 x LR2032 excl., unit 6 pcs.

704 400 018 
Deko-Baum, dunkelgrün 

gefrostet, Kunststoff
18 cm, VE 24 Stck 

 deco tree, dark green 
frosted, plastic  

18 cm, unit 24 pcs.

704 400 025 
Deko-Baum, dunkelgrün 

gefrostet, Kunststoff
25 cm, VE 24 Stck 

deco tree, dark green
frosted, plastic 

25 cm, unit 24 pcs.

704 400 030 
Deko-Baum, dunkelgrün 

gefrostet, Kunststoff
30 cm, VE 12 Stck 

deco tree, dark green
frosted, plastic 

30 cm, unit 12 pcs.

704 400 013 
Deko-Baum, dunkelgrün 

gefrostet, Kunststoff 
13 cm, VE 36 Stck 

deco tree, dark green
 frosted, plastic

13 cm, unit 36 pcs.

610 000 598
LED-Deko-Baum, 25 cm, Kunststoff

3 x AAA excl., VE 4 Stck
LED deco tree, 25 cm, plastic

3 x AAA excl., unit 4 pcs.

700 003 134 
Kerzenlöscher, 30 cm 

Metall, VE 6 Stck 
candlesnuffer, 30 cm 

metal, unit 6 pcs.
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 CANDLE & TEALIGHT HOLDERS / KERZEN- & TEELICHTHALTER

700 003 134 
Kerzenlöscher, 30 cm 

Metall, VE 6 Stck 
candlesnuffer, 30 cm 

metal, unit 6 pcs.

700 000 478 
Weihnachtspyramide, Stern 

22 cm, Metall, VE 6 Box 
Christmas pyramid, star 
22 cm, metal, unit 6 box

700 000 479 
Weihnachtspyramide, Komet 

22 cm, Metall, VE 6 Box 
Christmas pyramid, comet 
22 cm, metal, unit 6 box

700 000 480
Weihnachtspyramide, Schneeflocke

22 cm, Metall, VE 6 Box
Christmas pyramid, snowflake

22 cm, metal, unit 6 box

700 000 024
Kerzenstecker, 10 cm, 2 Stck

 Metall, VE 24 Beutel 
candleholder, 10 cm, 2 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 021 
Kerzenstecker, 10 cm, 2 Stck

 Metall, VE 24 Beutel 
candleholder, 10 cm, 2 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 023
Kerzenstecker, 10 cm, 2 Stck

 Metall, VE 24 Beutel 
candleholder, 10 cm, 2 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 004 
Kerzenhalter-Clip, 4 cm

10 Stck, Metall, VE 10 Beutel 
candleholder clip, 4 cm

 10 pcs., metal, unit 10 bags

700 000 002 
Kerzenhalter-Clip, 4 cm

10 Stck, Metall, VE 10 Beutel 
candleholder clip, 4 cm

 10 pcs., metal, unit 10 bags

700 001 412
Clip-Teelichthalter, 5 cm

 8 Stck, Metall, VE 12 Beutel 
clip-tealight holder, 5 cm

 8 pcs., metal, unit 12 bags

700 001 413
Clip-Teelichthalter, 5 cm

 8 Stck, Metall, VE 12 Beutel 
clip-tealight holder, 5 cm

 8 pcs., metal, unit 12 bags

700 000 017
Kerzenstecker, 7,5 cm, 4 Stck

 Metall, VE 24 Beutel 
candleholder, 7,5 cm, 4 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 014
Kerzenstecker, 7,5 cm, 4 Stck

 Metall, VE 24 Beutel 
candleholder, 7,5 cm, 4 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 016
Kerzenstecker, 7,5 cm, 4 Stck

 Metall, VE 24 Beutel 
candleholder, 7,5 cm, 4 pcs.

metal, unit 24 bags

700 000 006
Balance-Kerzenhalter, 18 cm

 Metall, VE 12 Beutel
balance candleholder, 18 cm

metal, unit 12 bags

700 000 005
Balance-Kerzenhalter, 18 cm

 Metall, VE 12 Beutel
balance candleholder, 18 cm

metal, unit 12 bags

700 000 010
Kerzenstecker, 6 cm, 4 Stck

 Metall, VE 20 Beutel 
candleholder, 6 cm, 4 pcs.

metal, unit 20 bags

700 000 007
Kerzenstecker, 6 cm, 4 Stck

 Metall, VE 20 Beutel 
candleholder, 6 cm, 4 pcs.

metal, unit 20 bags

700 000 009
Kerzenstecker, 6 cm, 4 Stck

 Metall, VE 20 Beutel 
candleholder, 6 cm, 4 pcs.

metal, unit 20 bags

700 001 464
Balance Kerzenhalter, 17 cm

6 Stck, Metall, VE 6 Set
balance candle holder, 17 cm

6 pcs., metal, unit 6 sets
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A SNOWFLAKE IS

700 000 066 
Eiszapfen, 100 x 30 cm, 2 Stck, Textil, VE 12 Beutel 

icicle, 100 x 30 cm, 2 pcs., textile, unit 12 bags

700 000 067 
Eiszapfen, 100 x 16 cm, 2 Stck, Textil, VE 12 Beutel 

icicle, 100 x 16 cm, 2 pcs., textile, unit 12 bags

700 000 070 
Eiszapfen-Girlande Mini, 200 x 9,5 cm, Textil, VE 12 Beutel 

icicle-garland mini, 200 x 9,5 cm, textile, unit 12 bags

700 000 063 
Schneewatte gerollt, 100 g, Textil, VE 12 Beutel 

snow roll, 100 g, textile, unit 12 bags

700 000 064 
Schneematte 100 x 100 cm, Textil, VE 12 Beutel 
snow thick 100 x 100 cm, textile, unit 12 bags

700 000 062 
Feenhaar, 20 g, Kunststoff, VE 20 Beutel 

fairy hair, 20 g, plastic, unit 20 bags

DEKO-ZUBEHÖR / DECO ACCESSORIES
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700 000 068 
Kristallschnee, 1000 ml, Kunststoff, VE 24 Beutel 

crystal snow, 1000 ml, plastic, unit 24 bags

700 000 069 
Kristallschnee, grob, 1000 ml, Kunststoff, VE 24 Beutel 
crystal snow, coarse, 1000 ml, plastic, unit 24 bags

700 000 058 
Streuschnee, 100 g, Kunststoff, VE 24 Beutel 
artificial snow, 100 g, plastic, unit 24 bags

700 000 059 
Streuschnee, 250 g, Kunststoff, VE 12 Beutel 
artificial snow, 250 g, plastic, unit 12 bags

700 000 060 
Streuschnee, 500 g, Kunststoff, VE 12 Beutel 
artificial snow, 500 g, plastic, unit 12 bags

700 000 061 
Diamantschnee, 100 g, Kunststoff, VE 12 Beutel 

diamond snow, 100 g, plastic, unit 12 bags

DECO ACCESSORIES / DEKO-ZUBEHÖR



188

700 000 074 
Engelshaar, gold, 17 g 

Metall, VE 18 Box 
angel hair, gold, 17 g 

metal, unit 18 box

700 000 076 
Engelshaar, silber, 17 g 

Metall, VE 18 Box 
angel hair, silver, 17 g 

metal, unit 18 box

700 000 078 
Engelshaar, gold-silber, 17 g 

Metall, VE 18 Box 
angel hair, gold-silver, 17 g 

metal, unit 18 box

700 000 080 
Engelshaar, champagner, 17 g 

Metall, VE 18 Box 
angel hair, champagne, 17 g 

metal, unit 18 box

700 000 079 
Engelshaar, gold-silber, 40 g 

Metall, VE 12 Box 
angel hair, gold-silver, 40 g 

metal, unit 12 box

700 000 081 
Engelshaar, champagner, 40 g 

Metall, VE 12 Box 
angel hair, champagner, 40 g 

metal, unit 12 box

700 000 075 
Engelshaar, gold, 40 g 

Metall, VE 12 Box 
angel hair, gold, 40 g 

metal, unit 12 box

700 000 077 
Engelshaar, silber, 40 g 

Metall, VE 12 Box 
angel hair, silver, 40 g 

metal, unit 12 box

700 000 073 
Schneespray, 300 ml
Flüssig, VE 12 Dosen 
snow-spray, 300 ml
liquid, unit 12 cans

700 000 072 
Schneespray, 150 ml
Flüssig, VE 12 Dosen 
snow-spray, 150 ml
liquid, unit 12 cans

700 000 071 
Schnee-Entferner-Spray, 125 ml

Flüssig, VE 12 Dosen 
snow-remover-spray, 125 ml

liquid, unit 12 cans

700 000 851 
Dekospray, gold, 150 ml

Flüssig, VE 12 Dosen 
deco spray, gold, 150 ml

liquid, unit 12 cans

700 000 852 
Dekospray, silber, 150 ml

Flüssig, VE 12 Dosen 
deco spray, silver, 150 ml

liquid, unit 12 cans

DEKO-ZUBEHÖR / DECO ACCESSORIES
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719 000 004
silber silver

719 000 006
grün green

719 000 001
gold gold

Doppelhaken mit Stern, 7,5 cm, 18 Stck, Metall, VE 24 Box 
double-hook with star, 7,5 cm, 18 pcs., metal, unit 24 box

Clip-Fix, 4 cm, 50 Stck, Metall, VE 50 Box 
clip-fix, 4 cm, 50 pcs., metal, unit 50 box

S-Haken, 4 cm, 50 Stck, Metall, VE 50 Box 
S-shaped hook, 4 cm, 50 pcs., metal, unit 50 box

719 000 401
gold gold

719 000 101 
gold gold

719 000 301 
gold gold

719 000 201 
gold gold

719 000 404
silber silver

719 000 104 
silber silver

719 000 304 
silber silver

719 000 204 
silber silver

S-Haken, 4 cm, 50 Stck, Metall, VE 48 Box 
S-shaped hook, 4 cm, 50 pcs., metal, unit 48 box

Aufhänger, 4 cm, 100 Stck, Metall, VE 48 Box 
hook, 4 cm, 100 pcs., metal, unit 48 box

719 000 150 
gold gold

719 000 450 
silber silver

719 000 650 
grün green

719 000 850 
gold gold

719 000 750 
silber silver

Aufhänger, 4 cm, 72 Stck, Kunststoff, VE 48 Box 
hook, 4 cm, 72 pcs., plastic, unit 48 box

719 000 472
silber silver

719 000 172
gold gold

719 000 672
grün green

Schnellaufhänger, 4 cm, 100 Stck, Metall, VE 50 Box 
ornament hangers, 4 cm, 100 pcs., metal, unit 50 box

719 000 501
gold gold

719 000 504
silber silver

Spiralhänger mit Perle, 7 cm, 6 Stck, Metall, VE 24 Box 
spiral hanger with bead, 7 cm, 6 pcs., metal, unit 24 box

S-Haken mit Stern, 5 cm, 36 Stck, Metall, VE 24 Box 
S-shaped hook with star, 5 cm, 36 pcs., metal, unit 24 box

S-Haken mit Schnecke, 5 cm, 36 Stck, Metall, VE 24 Box 
S-shaped hook with snail, 5 cm, 36 pcs., metal, unit 24 box

719 000 100
gold gold

719 000 400
silber silver

DECO ACCESSORIES / DEKO-ZUBEHÖR
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Die hier abgebildeten Farben sind in den rechts gezeigten Gößen erhältlich. Die Artikelnummer 
(z. B. 81222 G003) setzt sich aus der Artikelart (z. B. 81222 ) und der Farbnummer 

(z. B. G003) zusammen. 

These colours are available in the sizes shown on the right side. Item numbers 
(e. g. 81222 G003) are composed of the article type (e. g. 81222 ) and the colour number 

(e. g. G003).

BRUCHFESTE KUNSTSTOFFKUGELN  - FARBEN
SHATTERPROOF CHRISTMAS DECORATION - COLOURS

...G205
Rosa-Mix
Rose-Mix

... G021
Schwarz-Mix

Black-Mix

... G254
Berry Kiss-Mix
Berry Kiss-Mix

... G001
Gold-Mix
Gold-Mix

... G002 
Silber-Mix
Silver-Mix 

... G279
Emerald-Mix
Emerald-Mix

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST / SHATTERPROOF TREE DECORATION

...G003
Rot-Mix
Red-Mix

... G280
Flame-Mix
Flame-Mix

... G136
Mille Fiori-Mix
Mille Fiori-Mix
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Unsere neuen FSC®-zertifizierten Verpackungen werden aus nachwachsendem und CO2 - neutralem 
Holz hergestellt. Das Sichtfenster jeder Verpackung besteht aus 100%-recyceltem Kunststoff.

Our new FSC®- certified packaging is made from renewable and CO2 - neutral wood. 
The viewing window of each packaging is made of 100% recycled plastic.

Unsere Kunststoffkugeln werden zu 100 % aus recyceltem 
PS-Granulat* hergestellt und enthalten nach der EU Che-
mikalienverordnung REACH keine bedenklichen Stoffe.

Our plastic balls are made of 100 % recycled PS 
granulate* and don‘t contain any critical substances 

according to the EU chemical regulation REACH.
*ausgenommen weiß und transparent

except white and transparent

BRUCHFESTE KUNSTSTOFFKUGELN - GRÖSSEN  
SHATTERPROOF CHRISTMAS DECORATION - SIZES

81222...
Kugel, 3 cm, 32 Stck 

Kunststoff, VE 18 Beutel 
ball, 3 cm, 32 pcs. 

 plastic, unit 18 bags

81223...
Kugel, 4 cm, 26 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Beutel 
ball, 4 cm, 26 pcs. 

 plastic, unit 12 bags

81224... 
Kugel, 6 cm, 13 Stck 

Kunststoff, VE 12 Beutel
ball, 6 cm, 13 pcs. 

 plastic, unit 12 bags

81225... 
Kugel, 8 cm, 6 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Beutel 
ball, 8 cm, 6 pcs. 

 plastic, unit 12 bags

191
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81095 G002 
Kugel, 20 cm, Kunststoff 
2-fach sortiert, VE 6 Stck 

ball, 20 cm, plastic 
2 assorted, unit 6 pcs.

81094 G002 
Kugel, 15 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
ball, 15 cm, plastic 

2 assorted, unit 18 pcs.

81093 G002 
Kugel, 12 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 12 cm, plastic 

2 assorted, unit 36 pcs.

81092 G002 
Kugel, 10 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 48 Stck 
ball, 10 cm, plastic 

2 assorted, unit 48 pcs.

81095 G003 
Kugel, 20 cm, Kunststoff 
2-fach sortiert, VE 6 Stck 

ball, 20 cm, plastic 
2 assorted, unit 6 pcs.

81094 G003 
Kugel, 15 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
ball, 15 cm, plastic 

2 assorted, unit 18 pcs.

81093 G003 
Kugel, 12 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 12 cm, plastic 

2 assorted, unit 36 pcs.

81092 G003 
Kugel, 10 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 48 Stck 
ball, 10 cm, plastic 

2 assorted, unit 48 pcs.

81095 G001 
Kugel, 20 cm, Kunststoff 
2-fach sortiert, VE 6 Stck 

ball, 20 cm, plastic 
2 assorted, unit 6 pcs.

81094 G001 
Kugel, 15 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
ball, 15 cm, plastic 

2 assorted, unit 18 pcs.

81093 G001 
Kugel, 12 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 12 cm, plastic 

2 assorted, unit 36 pcs.

81092 G001 
Kugel, 10 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 48 Stck 
ball, 10 cm, plastic 

2 assorted, unit 48 pcs.

81098 G003
Olive, 30 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
olive, 30 cm

plastic, unit 12 pcs.

81098 G001
Olive, 30 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
olive, 30 cm

plastic, unit 12 pcs.

81098 G002
Olive, 30 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
olive, 30 cm

plastic, unit 12 pcs.

81105 G003
Herz, 15 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
heart, 15 cm

plastic, unit 12 pcs.

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST / SHATTERPROOF TREE DECORATION
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81095 G205 
Kugel, 20 cm, Kunststoff 
2-fach sortiert, VE 6 Stck 

ball, 20 cm, plastic 
2 assorted, unit 6 pcs.

81095 G254 
Kugel, 20 cm, Kunststoff 
2-fach sortiert, VE 6 Stck 

ball, 20 cm, plastic 
2 assorted, unit 6 pcs.

81094 G205 
Kugel, 15 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
ball, 15 cm, plastic 

2 assorted, unit 18 pcs.

81094 G254 
Kugel, 15 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 18 Stck 
ball, 15 cm, plastic 

2 assorted, unit 18 pcs.

81093 G205 
Kugel, 12 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 12 cm, plastic 

2 assorted, unit 36 pcs.

81093 G254 
Kugel, 12 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 12 cm, plastic 

2 assorted, unit 36 pcs.

81092 G205 
Kugel, 10 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 48 Stck 
ball, 10 cm, plastic 

2 assorted, unit 48 pcs.

81092 G254 
Kugel, 10 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 48 Stck 
ball, 10 cm, plastic 

2 assorted, unit 48 pcs.

81092 G021 
Kugel, 10 cm, Kunststoff

2-fach sortiert, VE 48 Stck 
ball, 10 cm, plastic

 2 assorted, unit 48 pcs.

81093 G021 
Kugel, 12 cm, Kunststoff 

2-fach sortiert, VE 36 Stck 
ball, 12 cm, plastic

 2 assorted, unit 36 pcs.

81094 G021 
Kugel, 15 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 18 Stck 
ball, 15 cm, plastic 

2 assorted, unit 18 pcs.

81095 G021 
Kugel, 20 cm, Kunststoff 
 2-fach sortiert, VE 6 Stck 

ball, 20 cm, plastic 
 2 assorted, unit 6 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION / BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81084 G001 
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81018 G001 
Zapfen, 9 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 

cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81074 G001 
Dekorierte Kugel, 6 cm

9 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G001
Formensortiment, 9 cm

 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box81075 G001 
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81160 G001
Olive, 15 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G001 
Stern, 6 cm, 8 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81199 G081 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stck 

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81218 G081 
Rillenkugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stck 

rutted ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

81192 G001 
Vogel, 9 cm, 3 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

bird, 9 cm, 3 pcs., plastic, unit 12 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST / SHATTERPROOF TREE DECORATION
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810 000 017 
Eichel, 9 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
acorn, 9 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 018 
Mistelzweig, 14 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
mistletoe, 14 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 019 
Schaukelpferd, 10,5 cm
 Kunststoff, VE 12 Stck 
rocking horse, 10,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 021 
Stern, 15 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
star, 15 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 016 
Glocken, 10 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
bells, 10 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 020 
Lokomotive, 8 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
locomotive, 8 cm

 plastic, unit 12 pcs.

SHATTERPROOF TREE DECORATION / BAUMSCHMUCK BRUCHFEST
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81082 G002 
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
candy cane, 14 cm, 4 pcs

 plastic, unit 12 box

81083 G002 
Baum, 14,5 cm, 4 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
plastic, unit 12 box

81191 G002 
Dekorierte Kugel, 6 cm, 9 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm, 9 pcs.

 plastic, unit 12 box

81190 G002 
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81084 G002 
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81018 G002 
Zapfen, 9 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 

cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G002 
Stern, 6 cm, 8 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81002 G002 
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
candy, 10,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81219 G081 
Rillenkugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stck 

rutted ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

81197 G081 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stck 

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81161 G002 
Formensortiment, 9 cm, 6 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81160 G002
Olive, 15 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
plastic, unit 12 box

BAUMSCHMUCK BRUCHFEST / SHATTERPROOF TREE DECORATION
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81074 G002 
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G002 
Dekorierte Kugel, 8 cm

6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81192 G002 
Vogel, 9 cm, 3 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

bird, 9 cm, 3 pcs., plastic, unit 12 box

81196 G081 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stck 

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81074 G220 
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G220 
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81084 G220 
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

plastic, unit 12 box

81018 G220 
Zapfen, 9 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 

cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G220 
Stern, 6 cm, 8 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81161 G220 
Formensortiment, 9 cm, 6 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81160 G220
Olive, 15 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box
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81018 G021 
Zapfen, 9 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 

cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81074 G021 
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm

9 pcs., plastic, unit 12 box81075 G021 
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G021 
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stck

Kunststoff, VE 12 Box 
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81083 G021 
Baum, 14,5 cm, 4 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
plastic, unit 12 box

81084 G021 
Geschenkbox, 6,5 cm

4 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
gift box, 6,5 cm,

4 pcs., plastic, unit 12 box

81106 G021 
Stern, 6 cm, 8 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81160 G021 
Olive, 15 cm, 6 Stck
Kunststoff, VE 12 Box 
olive, 15 cm, 6 pcs.
plastic, unit 12 box

81161 G021 
Formensortiment, 9 cm

6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
shape assortment, 9 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81192 G021 
Vogel, 9 cm, 3 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box 
bird, 9 cm, 3 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81230 G081 
Kugel, 8 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 48 Stck 
ball, 8 cm, plastic

 2 assorted, unit 48 pcs.

81235 G081 
Kugel, 8 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 48 Stck 
ball, 8 cm, plastic

 2 assorted, unit 48 pcs.
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81074 G279 
Dekorierte Kugel, 6 cm

9 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box81075 G279 
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm 

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G279 
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stck

Kunststoff, VE 12 Box 
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81083 G279 
Baum, 14,5 cm, 4 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box 81084 G279 

Geschenkbox, 6,5 cm
 4 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

gift box, 6,5 cm
 4 pcs., plastic, unit 12 box

81160 G279 
Olive, 15 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81161 G279 
Formensortiment, 9 cm 

 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
shape assortment, 9 cm 

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81192 G279 
Vogel, 9 cm, 3 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box 
bird, 9 cm, 3 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81018 G279 
Zapfen, 9 cm, 6 Stck 
 Kunststoff, VE 12 Box 

cone, 9 cm, 6 pcs.
plastic, unit 12 box

81106 G279 
Stern, 6 cm, 8 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box 
star, 6 cm, 8 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81228 G081 
Kugel, 8 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 48 Stck 
ball, 8 cm, plastic

 2 assorted, unit 48 pcs.

81234 G081 
Kugel, 8 cm, Kunststoff

 2-fach sortiert, VE 48 Stck 
ball, 8 cm, plastic

 2 assorted, unit 48 pcs.
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81082 G136 
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81018 G136 
Zapfen, 9 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 

cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81160 G136
Olive, 15 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G136 
Stern, 6 cm, 8 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
star, 6 cm, 8 pcs.

 plastic, unit 12 box

81083 G136 
Baum, 14,5 cm, 4 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

81138 G136 
Teddybär, 8 cm, 4 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 
teddy, 8 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box
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81074 G136 
Dekorierte Kugel, 6 cm, 9 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm, 9 pcs.

 plastic, unit 12 box

81075 G136 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 6 Stck

Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81161 G136
Formensortiment, 9 cm, 6 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box
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81084 G136 
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81085 G136 
Pilz, 6,5 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
mushroom, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81002 G136 
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
candy, 10,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81192 G136 
Vogel, 9 cm, 3 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
bird, 9 cm, 3 pcs.

 plastic, unit 12 box
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81082 G003 
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

candy cane, 14 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81074 G003 
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G003 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 6 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81161 G003
Formensortiment, 9 cm

 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81084 G003 
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stck

Kunststoff, VE 12 Box 
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

plastic, unit 12 box

81018 G003 
Zapfen, 9 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 

cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81160 G003
Olive, 15 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G003 
Stern, 6 cm, 8 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
star, 6 cm, 8 pcs.

plastic, unit 12 box

81002 G003 
Bonbon, 10,5 cm, 4 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

candy, 10,5 cm, 4 pcs., plastic, unit 12 box

81198 G081 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stck 

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81192 G003 
Vogel, 9 cm, 3 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

bird, 9 cm, 3 pcs., plastic, unit 12 box
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81216 G081 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stck 

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81206 G081 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 2-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stck 

decorated ball, 8 cm, 2 assorted, plastic, unit 48 pcs.

810 000 002 
Geschenke, 17,5 cm
 Kunststoff, VE 12 Stck 

presents, 17,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 003 
Zuckerstange, 18,5 cm
 Kunststoff, VE 12 Stck 
candy cane, 18,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 004 
Weihnachtsbaum, 15,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
Christmas tree, 15,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 005 
Wohnmobil, 8,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
Camper, 8,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 006 
Santa auf Motorrad, 11,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
Santa with motorbike, 11,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 007 
Santa, 14 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
Santa, 14 cm

 plastic, unit 12 pcs.

81114 G036 
Zuckerstange, 15 cm 
Kunststoff, VE 24 Stck 
candy cane, 15 cm 
plastic, unit 24 pcs.

81115 G036 
Zuckerstange, 23 cm 
Kunststoff, VE 12 Stck 
candy cane, 23 cm 
plastic, unit 12 pcs.

81232 G081 
Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stck 

ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.
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81018 G280 
Zapfen, 9 cm, 6 Stck 
Kunststoff, VE 12 Box 
cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81074 G280 
Dekorierte Kugel, 6 cm,

9 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm,

9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G280 
Dekorierte Kugel, 8 cm

6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81082 G280 
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

plastic, unit 12 box

81083 G280 
Baum, 14,5 cm, 4 Stck
Kunststoff, VE 12 Box 
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

81084 G280 
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stck

Kunststoff, VE 12 Box 
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81106 G280 
Stern, 6 cm, 8 Stck

Kunststoff, VE 12 Box 
star, 6 cm, 8 pcs.

plastic, unit 12 box

81160 G280 
Olive, 15 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81161 G280 
Formensortiment, 9 cm, 6 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81192 G280 
Vogel, 9 cm, 3 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

bird, 9 cm, 3 pcs., plastic, unit 12 box

81229 G081 
Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stck 

ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.

81233 G081 
Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stck 

ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.
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81082 G254 
Zuckerstange, 14 cm, 4 Stck

Kunststoff, VE 12 Box 
candy cane, 14 cm, 4 pcs.

plastic, unit 12 box

81074 G254 
Dekorierte Kugel, 6 cm

 9 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm

 9 pcs., plastic, unit 12 box

81075 G254 
Dekorierte Kugel, 8 cm

 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81161 G254
Formensortiment, 9 cm

 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm

 6 pcs., plastic, unit 12 box

81160 G254
Olive, 15 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81192 G254 
Vogel, 9 cm, 3 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

bird, 9 cm, 3 pcs., plastic, unit 12 box

81207 G081 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stck 

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

81106 G254 
Stern, 6 cm, 8 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
star, 6 cm, 8 pcs.

plastic, unit 12 box

81018 G254 
Zapfen, 9 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 

cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81084 G254 
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
gift box, 6,5 cm, 4 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81236 G081 
Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stck 

ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.
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81074 G205 
Dekorierte Kugel, 6 cm, 9 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 6 cm, 9 pcs.

 plastic, unit 12 box

81075 G205 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 6 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, 8 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81161 G205
Formensortiment, 9 cm, 6 Stck

Kunststoff, VE 12 Box
shape assortment, 9 cm, 6 pcs.

 plastic, unit 12 box

81084 G205 
Geschenkbox, 6,5 cm, 4 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
gift box, 6,5 cm, 4 pcs.

 plastic, unit 12 box

81018 G205 
Zapfen, 9 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box 

cone, 9 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81160 G205
Olive, 15 cm, 6 Stck
 Kunststoff, VE 12 Box
olive, 15 cm, 6 pcs.
 plastic, unit 12 box

81106 G205 
Stern, 6 cm, 8 Stck

 Kunststoff, VE 12 Box 
star, 6 cm, 8 pcs.

plastic, unit 12 box

81083 G205 
Baum, 14,5 cm, 4 Stck
Kunststoff, VE 12 Box 
tree, 14,5 cm, 4 pcs.
 plastic, unit 12 box

81192 G205 
Vogel, 9 cm, 3 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

bird, 9 cm, 3 pcs., plastic, unit 12 box

81231 G081 
Kugel, 8 cm, Kunststoff, 2-fach sortiert, VE 48 Stck 

ball, 8 cm, plastic, 2 assorted, unit 48 pcs.
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81215 G081 
Dekorierte Kugel, 8 cm, 4-fach sortiert, Kunststoff, VE 48 Stck 

decorated ball, 8 cm, 4 assorted, plastic, unit 48 pcs.

810 000 009 
Junge mit Baum, 13,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
boy with tree, 13,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 010 
Mädchen mit Kranz, 13,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
girl with wreath, 13,5 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 011 
Weihnachtsbaum, 16 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
Christmas tree, 16 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 012 
Schneemann, 14,5 cm
 Kunststoff, VE 12 Stck 

snowman, 14,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 013 
Teddybär, 14,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
teddy bear, 14,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.

810 000 014 
Schleife, 12 cm

 Kunststoff, VE 12 Stck 
ribbon, 12 cm

 plastic, unit 12 pcs.

810 000 015 
Schlittschuh, 12,5 cm
 Kunststoff, VE 12 Stck 

ice skate, 12,5 cm
 plastic, unit 12 pcs.
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81239 G280 
Kugelsortiment, 6 cm 

 27 Stck, Kunststoff, VE 6 Box 
ball assortment, 6 cm 

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G254 
Kugelsortiment, 6 cm

 27 Stck, Kunststoff, VE 6 Box 
ball assortment, 6 cm

27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G279 
Kugelsortiment, 6 cm

27 Stck, Kunststoff, VE 6 Box 
ball assortment, 6 cm

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G002 
Kugelsortiment, 6 cm 

 27 Stck, Kunststoff, VE 6 Box 
ball assortment, 6 cm 

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G001 
Kugelsortiment, 6 cm 

27 Stck, Kunststoff, VE 6 Box 
ball assortment, 6 cm 

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G003 
Kugelsortiment, 6 cm 

 27 Stck, Kunststoff, VE 6 Box 
ball assortment, 6 cm 

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G205 
Kugelsortiment, 6 cm 

 27 Stck, Kunststoff, VE 6 Box 
ball assortment, 6 cm 

 27 pcs., plastic, unit 6 box

81239 G021 
Kugelsortiment, 6 cm 

 27 Stck, Kunststoff, VE 6 Box 
ball assortment, 6 cm 

 27 pcs., plastic, unit 6 box
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81240 G001 
Kugelsortiment, 44 Stck
 Kunststoff, VE 8 Box 

ball assortment, 44 pcs.
 plastic, unit 8 box

81240 G003 
Kugelsortiment, 44 Stck
 Kunststoff, VE 8 Box 

ball assortment, 44 pcs.
 plastic, unit 8 box

81240 G136 
Kugelsortiment, 44 Stck

Kunststoff, VE 8 Box 
ball assortment, 44 pcs.

 plastic, unit 8 box

81240 G205 
Kugelsortiment, 44 Stck
 Kunststoff, VE 8 Box 

ball assortment, 44 pcs.
 plastic, unit 8 box

81240 G021 
Kugelsortiment, 44 Stck
 Kunststoff, VE 8 Box 

ball assortment, 44 pcs.
 plastic, unit 8 box

81240 G280 
Kugelsortiment, 44 Stck
 Kunststoff, VE 8 Box 

ball assortment, 44 pcs.
 plastic, unit 8 box

81240 G254 
Kugelsortiment, 44 Stck
 Kunststoff, VE 8 Box 

ball assortment, 44 pcs.
 plastic, unit 8 box

81240 G279 
Kugelsortiment, 44 Stck
 Kunststoff, VE 8 Box 

ball assortment, 44 pcs.
 plastic, unit 8 box

81240 G002 
Kugelsortiment, 44 Stck
 Kunststoff, VE 8 Box 

ball assortment, 44 pcs.
 plastic, unit 8 box
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81241 G001 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stck 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G002 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stck 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G003 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stck 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G205 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stck 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G021 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stck 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G279 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stck 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G136 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stck 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G254 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stck 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box

81241 G280 
Kugeln 4 und 6 cm, mit Spitze, 39 Stck 

 Kunststoff, VE 8 Box 
balls 4 and 6 cm, with tree top, 39 pcs. 

 plastic, unit 8 box
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81195 G003
Kugelsortiment, 6 cm, 12 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box
ball assortment, 6 cm, 12 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81195 G224
Kugelsortiment, 6 cm, 12 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box
ball assortment, 6 cm, 12 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81195 G257
Kugelsortiment, 6 cm, 12 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box
ball assortment, 6 cm, 12 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81195 G205
Kugelsortiment, 6 cm, 12 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box
ball assortment, 6 cm, 12 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81195 G001
Kugelsortiment, 6 cm, 12 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box
ball assortment, 6 cm, 12 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81195 G021 
Kugelsortiment, 6 cm, 12 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box
ball assortment, 6 cm, 12 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81195 G279 
Kugelsortiment, 6 cm, 12 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box
ball assortment, 6 cm, 12 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81195 G280 
Kugelsortiment, 6 cm, 12 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box
ball assortment, 6 cm, 12 pcs. 

 plastic, unit 12 box

81195 G254 
Kugelsortiment, 6 cm, 12 Stck 

 Kunststoff, VE 12 Box
ball assortment, 6 cm, 12 pcs

 plastic, unit 12 box
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81212 G000
Formensortiment, 14 Stck, Kunststoff, VE 6 Box
shapes assortment, 14 pcs., plastic, unit 6 box

81217 G000
Formensortiment, 25 Stck, Kunststoff, VE 6 Box
shapes assortment, 25 pcs., plastic, unit 6 box

81184 G079 
Dekorierte Kugel, rot, 8 cm

6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, red, 8 cm
6 pcs., plastic, unit 12 box

81184 G078 
Dekorierte Kugel, rot, 6 cm 

9 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
decorated ball, red, 6 cm
9 pcs., plastic, unit 12 box

81244 G283 
Kugel, 10 cm, 9 Stck
Kunststoff, VE 4 Box 
ball, 10 cm, 9 pcs.
plastic, unit 4 box

81244 G282 
Kugel, 10 cm, 9 Stck
 Kunststoff, VE 4 Box 
ball, 10 cm, 9 pcs.
 plastic, unit 4 box

81244 G284 
Kugel, 10 cm, 9 Stck
 Kunststoff, VE 4 Box 
ball, 10 cm, 9 pcs.
 plastic, unit 4 box

81244 G285 
Kugel, 10 cm, 9 Stck
 Kunststoff, VE 4 Box 
ball, 10 cm, 9 pcs.
 plastic, unit 4 box
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81242 G281 
Formensortiment, 12 Stck

Kunststoff, VE 6 Box 
shapes assortment, 12 pcs.

plastic, unit 6 box

81242 G282 
Formensortiment, 12 Stck

 Kunststoff, VE 6 Box 
shapes assortment, 12 pcs.

plastic, unit 6 box

81243 G283 
Formensortiment, 25 Stck

 Kunststoff, VE 4 Box 
shapes assortment, 25 pcs.

 plastic, unit 4 box

81243 G002 
Formensortiment, 25 Stck

 Kunststoff, VE 4 Box 
shapes assortment, 25 pcs.

 plastic, unit 4 box

81243 G284 
Formensortiment, 25 Stck

Kunststoff, VE 4 Box 
shapes assortment, 25 pcs.

plastic, unit 4 box
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81246 G003 
Kugel, 6 cm, 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box

81246 G001 
Kugel, 6 cm, 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box

81246 G254 
Kugel, 6 cm, 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box

81246 G002 
Kugel, 6 cm, 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box

81246 G021 
Kugel, 6 cm, 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box

81246 G279 
Kugel, 6 cm, 6 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 

ball, 6 cm, 6 pcs., plastic, unit 12 box
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81237 G264 
Glimmerkugeln, 30 Stangen in Großdose 

 60 cm, Kunststoff, 3-fach sortiert, VE 30 Box 
glitter balls, 30 tubes in big tube

 60 cm, plastic, 3 assorted, unit 30 box

Der hier abgebildete 
Artikel ist in den 
unten gezeigten 

Farben erhältlich. 
The article shown 

here is available in 
the colours shown 

below. 

15 Kugeln, 4 cm
15 balls, 4 cm

12 Kugeln, 5 cm
12 balls, 5 cm

10 Kugeln, 6 cm
10 balls, 6 cm

81237G021 81237G04481237G039

81237G20581237G25481237G264

81237G279 81237G043

81237G280 81237G136
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81180 G037
Sternspitze, gold, 21,5 cm

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, gold, 21,5cm 

plastic, unit 12 box

81180 G038
Sternspitze, rot, 21,5 cm

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, red, 21,5 cm

plastic, unit 12 box

81180 G039
Sternspitze, silber, 21,5 cm

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, silver, 21,5 cm 

plastic, unit 12 box

81180 G040
Sternspitze, rosa, 21,5 cm

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, rose, 21,5 cm

plastic, unit 12 box

81180 G042
Sternspitze, weiß, 21,5 cm

Kunststoff, VE 12 Box
star tree top, white, 21,5 cm

plastic, unit 12 box

81180 G021 
Sternspitze, schwarz, 21,5 cm

 Kunststoff, VE 12 Box 
star tree top, black, 21,5 cm

 plastic, unit 12 box

81102 G001
Stern, 20 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
star, 20 cm

plastic, unit 12 pcs.

81101 G001
Stern, 30 cm

Kunststoff, VE 6 Stck 
star, 30 cm

plastic, unit 6 pcs.

81019 G001
Stern, gold, 10 cm, 6 Stck

Kunststoff, VE 12 Box 
star, gold, 10 cm, 6 pcs.

plastic, unit 12 box

81102 G002
Stern, 20 cm

Kunststoff, VE 12 Stck 
star, 20 cm

plastic, unit 12 pcs.

81101 G002
Stern, 30 cm

Kunststoff, VE 6 Stck 
star, 30 cm

plastic, unit 6 pcs.

81019 G002
Stern, silber, 10 cm, 6 Stck

Kunststoff, VE 12 Box 
star, silver, 10 cm, 6 pcs.

plastic, unit 12 box

81019 G003
Stern, rot, 10 cm, 6 Stck

Kunststoff, VE 12 Box 
star, red, 10 cm, 6 pcs.

plastic, unit 12 box
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81245 G001 
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G002 
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G003 
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G205 
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G021 
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G279 
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G136 
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G254 
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box

81245 G280 
Kugeln in Sternbox, 3 cm

20 Stck, Kunststoff, VE 12 Box 
balls in star-shaped box, 3 cm
20 pcs., plastic, unit 12 box
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81238 G002 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
 16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G003 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G001 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G205 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G254 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G021 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G279 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G280 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G136 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G008 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G026 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

81238 G017 
Kugeln in Geschenkbeutel, 6 cm
16 Stck, Kunststoff, VE 12 Beutel 

balls in gift bag, 6 cm
16 pcs., plastic, unit 12 bags

800000239 
Display mit Kugeln, 176 cm, 144 Beutel 
 Kunststoff, 12-fach sortiert, VE 1 Disp 
display with balls, 176 cm, 144 bags 

 plastic, 12 assorted, unit 1 disp.
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81227 G002 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G003 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G001 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G205 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G254 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G021 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G279 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G280 
FFormen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G136 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G008 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G026 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

81227 G017 
Formen in Geschenkbeutel, 5 cm-7,5 cm

 30 Stck, Kunststoff, VE 6 Beutel 
shapes in gift bag, 5 cm - 7,5 cm 

30 pcs., plastic, unit 6 bags

800000240 
Display mit Formen, 176 cm, 108 Beutel 

 Kunststoff, 12-fach sortiert, VE 1 Disp 
display with shapes, 176 cm, 108 bags 

 plastic, 12 assorted, unit 1 disp.
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Hildegard Philipps 
Vertriebsleitung 
Sales Management
   : +49 (0) 9568 / 857-26

: +49 (0) 9568 / 857-58
   : h.philipps@inge-glas.de

Lena Martin
Kundenbetreuung
Customer Service
   : +49 (0) 9568 / 857-44

: +49 (0) 9568 / 857-58
   : l.martin@inge-glas.de

Sabine Fortmühler
Gebietsverkaufsleiterin Brand Manager 
Süddeutschland, Schweiz

: +49 (0) 160 / 47 17 761
    : s.fortmuehler@inge-glas.de

Careen Kraus
Gebietsverkaufsleiterin Brand Manager 
Süd-Bayern, Österreich

: +49 (0) 151 / 44 358856
    : c.kraus@inge-glas.de

DECOBRANDS SRL 
Via Statale 5/O
23807 Merate (LC)

: +39 35 959652
    : segreteria@decobrands.it

Steffen Freise
Gebietsverkaufsleiter Brand Manager
Nordostdeutschland

: +49 (0) 151 / 14 82 78 16
    : s.freise@inge-glas.de

Alexander Birk 
Gebietsverkaufsleiter Brand Manager
Westdeutschland

: +49 (0) 170 / 769 65 81
    : a.birk@inge-glas.de

Martin Thieken 
Gebietsverkaufsleiter Brand Manager
Norddeutschland

: +49 (0) 151 / 17 42 30 32
    : m.thieken@inge-glas.de

AUSSENDIENST    SALES REPRESENTATIVES

INNENDIENST   SALES BACK OFFICE

SHOWROOM 
CHRISTMAS 2022



Vereinbaren Sie einen Termin mit einem unserer 
Gebietsverkaufsleiter. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

Make an appointment with our 
sales representatives. 

We look forward to your visit!

Gerne stellen wir Ihnen unsere neuen 
Kollektionen 2022 in unserem 600 m2 großen 

Showroom in Neustadt bei Coburg vor:

UNSERE KOLLEKTIONEN OUR COLLECTIONS

• Die verkaufsstarke MAGIC by Inge- 
   Kollektion mit 6 neuen Trendthemen. 
• Die Kollektion GOODZ by Inge,  
   farblich abgestimmte Accessoires 
   zu unseren Glas-Kollektionen.
• Die INGE-GLAS® MANUFAKTUR-Kollektion,  
   handgemacht in Deutschland, mundgeblasen und  
   handbemalt.

SHOWROOM 
CHRISTMAS 2022

SHOWROOM INGE-GLAS

In der Alten Weihnachtsfabrik
Sternenweg 2
96465 Neustadt bei Coburg
Germany

Terminvereinbarung  Appointments
Sabine Zembsch
Assistentin der Geschäftsleitung 
Management Assistant

      +49 (0) 9568 / 857-11
      +49 (0) 9568 / 857-57
       sekretariat@inge-glas.de

In der Mitte Europas – 
Im Herzen Deutschlands
In the middle of Europe – 
at the heart of Germany

We are pleased to present our new collections 2022 
to you in our 600 m2 showroom 

in Neustadt bei Coburg:

• The strong-selling MAGIC by Inge collection 
   with 6 new trend themes. 
• The collection GOODZ by Inge,  
   colour-coordinated accessories 
   to our glass collections.
• The INGE-GLAS® MANUFAKTUR collection, 
   handmade in Germany, hand-blown and  
   hand-painted.

Neustadt

München

Frankfurt

Hamburg

Leipzig
Köln

Berlin

Nürnberg

Stuttgart
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